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Ⅰ．調査結果 
 

 

 

 

 



 

1 

1 2 3 4 5 6
２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上 無回答 合計

回答数 55 112 211 167 248 330 3 1,126

％ 4.9 9.9 18.7 14.8 22.0 29.3 0.3 100.0

1 2
上段：回答数
下段：％

男 女 無回答 合計

全体 453 671 2 1,126

40.2 59.6 0.2 100.0

1 ２０代 22 33 0 55

40.0 60.0 0.0 100.0
2 ３０代 32 80 0 112

28.6 71.4 0.0 100.0
3 ４０代 83 128 0 211

39.3 60.7 0.0 100.0
4 ５０代 68 99 0 167

40.7 59.3 0.0 100.0
5 ６０代 97 151 0 248

39.1 60.9 0.0 100.0
6 ７０代以上 151 179 0 330

45.8 54.2 0.0 100.0
無回答 0 1 2 3

0.0 33.3 66.7 100.0

年
齢

■回答者自身のこと 
 

【問１】あなたの年齢は？ 

 
 [ｎ=1,126] 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 1）100 を超えていますので、回答できません。 

（問 1）100 歳以上 

 

 

※欄外記述：記述欄がない設問に書かれていた意見・コメントなど。 

 

 

 

【問２】あなたの性別は？ 

 
 [ｎ=1,126] 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

単身世帯
（一人暮ら
し）

１世代（夫
婦のみ）

２世代以
上同居

その他
無回答 合計

全体 119 442 472 78 15 1,126

10.6 39.3 41.9 6.9 1.3 100.0

1 ２０代 5 12 29 6 3 55

9.1 21.8 52.7 10.9 5.5 100.0
2 ３０代 6 34 61 9 2 112

5.4 30.4 54.5 8.0 1.8 100.0
3 ４０代 11 53 129 16 2 211

5.2 25.1 61.1 7.6 0.9 100.0
4 ５０代 17 43 96 10 1 167

10.2 25.7 57.5 6.0 0.6 100.0
5 ６０代 24 130 77 15 2 248

9.7 52.4 31.0 6.0 0.8 100.0
6 ７０代以上 55 170 80 21 4 330

16.7 51.5 24.2 6.4 1.2 100.0
無回答 1 0 0 1 1 3

33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0

1 男 47 191 192 21 2 453

10.4 42.2 42.4 4.6 0.4 100.0
2 女 71 251 280 57 12 671

10.6 37.4 41.7 8.5 1.8 100.0
無回答 1 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

1 １年未満 3 9 9 1 0 22

13.6 40.9 40.9 4.5 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 11 18 22 3 0 54

20.4 33.3 40.7 5.6 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 8 26 34 7 1 76

10.5 34.2 44.7 9.2 1.3 100.0
4 １０年以上 97 389 407 66 13 972

10.0 40.0 41.9 6.8 1.3 100.0
無回答 0 0 0 1 1 2

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 23 99 161 23 3 309

7.4 32.0 52.1 7.4 1.0 100.0
2 14 63 107 15 2 201

7.0 31.3 53.2 7.5 1.0 100.0
3 自営業 7 21 17 1 0 46

15.2 45.7 37.0 2.2 0.0 100.0
4 学生 0 1 11 0 1 13

0.0 7.7 84.6 0.0 7.7 100.0
5 無職・その他 74 258 176 39 7 554

13.4 46.6 31.8 7.0 1.3 100.0
無回答 1 0 0 0 2 3

33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

居
住
年
数

仕
事

【問３】同居されている家族構成は？ 

 
[ｎ=1,126] 
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◎「その他」の回答 

記述 記述 

１世代 夫婦（子ども２人） 長男 1、長女 1 

１世帯（子ども） 長男と同居 2 件 

１世代＋子２人 母 2 件 

１世代子ども２人 母、姉 

１世代と夫の母親 母、伯父 

１世代と息子 母、父、姉 

１世代夫婦、子ども１人 母、息子 

１世帯夫婦と子１人 母子 

一世代(夫婦＋子供) 母と２人 2 件 

３世代 母と息子 ２人家族 

４人家族 夫婦、子ども 

４人家族ですが、主人が単身赴任中。 夫婦、子ども３名 

妹 夫婦＋子１人 

妹と２人暮らし 夫婦・娘（３名） 

夫、子２人 夫婦と義弟 

親子 2 件 夫婦と子ども 

親子４人 夫婦と子ども、４人家族 

近所に娘親子居住 夫婦と孫１人 

子と３人 夫婦と娘 2 件 

子どもと２人暮らし 夫婦と娘１人 

子ども１人 父母、姉、自分 

施設 本人、息子 

施設入所 娘と２人 

施設入所中 両親 

世帯主と子ども２人 両親と同居 

大学生の孫と夫 老人ホーム 

 

（欄外記述） 

（問 3）S35～ 

（問 3）夫は入院中 

（問 3）未婚で同居 

（問 3）今年 4 月から同居になります。主人 87 歳で介護が必要のため。 

（問 3）本人は単身赴任中。枚方の情報は見てません。 
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1 2 3 4
上段：回答数
下段：％

１年未満 １年以上
５年未満

５年以上
１０年未満

１０年以上
無回答 合計

全体 22 54 76 972 2 1,126

2.0 4.8 6.7 86.3 0.2 100.0

1 ２０代 3 10 0 42 0 55

5.5 18.2 0.0 76.4 0.0 100.0
2 ３０代 5 20 24 63 0 112

4.5 17.9 21.4 56.3 0.0 100.0
3 ４０代 6 12 23 170 0 211

2.8 5.7 10.9 80.6 0.0 100.0
4 ５０代 2 6 9 150 0 167

1.2 3.6 5.4 89.8 0.0 100.0
5 ６０代 2 1 4 241 0 248

0.8 0.4 1.6 97.2 0.0 100.0
6 ７０代以上 4 5 16 304 1 330

1.2 1.5 4.8 92.1 0.3 100.0
無回答 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 8 19 29 397 0 453

1.8 4.2 6.4 87.6 0.0 100.0
2 女 14 35 47 574 1 671

2.1 5.2 7.0 85.5 0.1 100.0
無回答 0 0 0 1 1 2

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 3 11 8 97 0 119

2.5 9.2 6.7 81.5 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 9 18 26 389 0 442

2.0 4.1 5.9 88.0 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 9 22 34 407 0 472

1.9 4.7 7.2 86.2 0.0 100.0
4 その他 1 3 7 66 1 78

1.3 3.8 9.0 84.6 1.3 100.0
無回答 0 0 1 13 1 15

0.0 0.0 6.7 86.7 6.7 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 7 26 30 246 0 309
2.3 8.4 9.7 79.6 0.0 100.0

2 0 11 9 181 0 201
0.0 5.5 4.5 90.0 0.0 100.0

3 自営業 1 1 3 41 0 46
2.2 2.2 6.5 89.1 0.0 100.0

4 学生 1 0 0 12 0 13
7.7 0.0 0.0 92.3 0.0 100.0

5 無職・その他 13 16 34 490 1 554
2.3 2.9 6.1 88.4 0.2 100.0

無回答 0 0 0 2 1 3
0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問４】枚方市には何年ぐらい住んでいますか。 

 
 [ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 4）40 年以上 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

常勤（会
社員・公
務員）

非常勤
（パート・
アルバイト
など）

自営業 学生 無職・その
他

無回答 合計

全体 309 201 46 13 554 3 1,126

27.4 17.9 4.1 1.2 49.2 0.3 100.0

1 ２０代 26 8 1 12 8 0 55

47.3 14.5 1.8 21.8 14.5 0.0 100.0
2 ３０代 58 25 2 1 26 0 112

51.8 22.3 1.8 0.9 23.2 0.0 100.0
3 ４０代 105 57 3 0 46 0 211

49.8 27.0 1.4 0.0 21.8 0.0 100.0
4 ５０代 76 42 4 0 44 1 167

45.5 25.1 2.4 0.0 26.3 0.6 100.0
5 ６０代 34 54 19 0 140 1 248

13.7 21.8 7.7 0.0 56.5 0.4 100.0
6 ７０代以上 10 15 17 0 288 0 330

3.0 4.5 5.2 0.0 87.3 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 211 28 29 5 179 1 453

46.6 6.2 6.4 1.1 39.5 0.2 100.0
2 女 98 173 17 8 374 1 671

14.6 25.8 2.5 1.2 55.7 0.1 100.0
無回答 0 0 0 0 1 1 2

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 23 14 7 0 74 1 119

19.3 11.8 5.9 0.0 62.2 0.8 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 99 63 21 1 258 0 442

22.4 14.3 4.8 0.2 58.4 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 161 107 17 11 176 0 472

34.1 22.7 3.6 2.3 37.3 0.0 100.0
4 その他 23 15 1 0 39 0 78

29.5 19.2 1.3 0.0 50.0 0.0 100.0
無回答 3 2 0 1 7 2 15

20.0 13.3 0.0 6.7 46.7 13.3 100.0

1 １年未満 7 0 1 1 13 0 22

31.8 0.0 4.5 4.5 59.1 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 26 11 1 0 16 0 54

48.1 20.4 1.9 0.0 29.6 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 30 9 3 0 34 0 76

39.5 11.8 3.9 0.0 44.7 0.0 100.0
4 １０年以上 246 181 41 12 490 2 972

25.3 18.6 4.2 1.2 50.4 0.2 100.0
無回答 0 0 0 0 1 1 2

0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

【問５】あなたの仕事は何ですか。 

 
[ｎ=1,126] 
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◎「その他」の回答 

記述 記述 

10 月から無職 作業所で働いている。 

今は無職。以前公務員として勤めさせていただきました。 週一講師 

会社勤務であったが、定年を迎え、現在無職。 準公務員 

定年退職者 嘱託員 

元公務員 職人 

高齢者 税理士 

年金 3 件 土木会社 

年金暮らし 農業（会社定年後） 

年金者 農業（畑仕事） 

年金生活 5 件 パート 

年金生活者 3 件 非常勤・取締役 

主婦 35 件 ひだまり支援センター 

専業主婦 10 件 ヘルパー 

統合失調症患者 事業専従者 

浪人生    

 

（欄外記述） 

（問 5）パートは、子どもが学校生活のため高校生になってから。68 歳まで働いた。家で内職いろいろ。（※読め

ない） 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：回答数
下段：％

広報ひら
かた

枚方市
ホーム
ページ

枚方市公
式ツイッ
ター

枚方市公
式フェイス
ブック

ひらかた
便利帳

ＦＭひらか
た（地域ラ
ジオ）

日刊紙
（朝日・読
売・毎日・
産経・日
本経済新
聞など）

地域情報
誌（ぱど、
マイライフ
枚方、サ
ンケイリビ
ング、アゴ
ラなど）

地域ポー
タルサイト
（枚方つー
しん、まい
ぷれ枚方
など）

テレビ・ラ
ジオ（ＦＭ
ひらかた
除く）

チラシ・口
コミ

その他

無回答 サンプル数

全体 1,004 175 18 11 170 25 252 394 231 82 244 48 9 1,126

89.2 15.5 1.6 1.0 15.1 2.2 22.4 35.0 20.5 7.3 21.7 4.3 0.8 -

1 ２０代 25 10 4 0 1 0 3 10 18 2 11 10 0 55

45.5 18.2 7.3 0.0 1.8 0.0 5.5 18.2 32.7 3.6 20.0 18.2 0.0 -
2 ３０代 93 33 4 5 3 5 7 39 55 2 22 4 1 112

83.0 29.5 3.6 4.5 2.7 4.5 6.3 34.8 49.1 1.8 19.6 3.6 0.9 -
3 ４０代 180 47 7 3 18 4 16 67 87 6 38 11 0 211

85.3 22.3 3.3 1.4 8.5 1.9 7.6 31.8 41.2 2.8 18.0 5.2 0.0 -
4 ５０代 156 33 1 2 13 7 28 52 34 9 34 2 1 167

93.4 19.8 0.6 1.2 7.8 4.2 16.8 31.1 20.4 5.4 20.4 1.2 0.6 -
5 ６０代 240 34 2 0 55 3 56 122 25 16 60 9 2 248

96.8 13.7 0.8 0.0 22.2 1.2 22.6 49.2 10.1 6.5 24.2 3.6 0.8 -
6 ７０代以上 308 18 0 1 80 6 142 104 11 47 79 12 4 330

93.3 5.5 0.0 0.3 24.2 1.8 43.0 31.5 3.3 14.2 23.9 3.6 1.2 -
無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3

66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 -

1 男 392 83 3 2 63 12 119 136 77 43 96 18 1 453

86.5 18.3 0.7 0.4 13.9 2.6 26.3 30.0 17.0 9.5 21.2 4.0 0.2 -
2 女 611 92 15 9 107 13 133 258 153 39 148 30 7 671

91.1 13.7 2.2 1.3 15.9 1.9 19.8 38.5 22.8 5.8 22.1 4.5 1.0 -
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2

50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 100 16 1 2 24 2 23 37 10 16 28 9 1 119

84.0 13.4 0.8 1.7 20.2 1.7 19.3 31.1 8.4 13.4 23.5 7.6 0.8 -
2 １世代（夫婦のみ） 409 61 5 4 77 6 124 164 68 40 98 12 1 442

92.5 13.8 1.1 0.9 17.4 1.4 28.1 37.1 15.4 9.0 22.2 2.7 0.2 -
3 ２世代以上同居 421 86 10 5 59 15 87 164 133 20 102 20 3 472

89.2 18.2 2.1 1.1 12.5 3.2 18.4 34.7 28.2 4.2 21.6 4.2 0.6 -
4 その他 64 9 1 0 10 2 14 25 19 4 15 6 2 78

82.1 11.5 1.3 0.0 12.8 2.6 17.9 32.1 24.4 5.1 19.2 7.7 2.6 -
無回答 10 3 1 0 0 0 4 4 1 2 1 1 2 15

66.7 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 26.7 26.7 6.7 13.3 6.7 6.7 13.3 -

1 １年未満 18 6 1 0 1 0 3 4 8 1 3 1 0 22

81.8 27.3 4.5 0.0 4.5 0.0 13.6 18.2 36.4 4.5 13.6 4.5 0.0 -
2 １年以上５年未満 44 14 2 0 7 2 2 17 19 3 11 5 0 54

81.5 25.9 3.7 0.0 13.0 3.7 3.7 31.5 35.2 5.6 20.4 9.3 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 64 24 1 4 4 0 5 17 21 6 12 4 2 76

84.2 31.6 1.3 5.3 5.3 0.0 6.6 22.4 27.6 7.9 15.8 5.3 2.6 -
4 １０年以上 878 131 14 7 158 23 242 356 183 72 218 38 5 972

90.3 13.5 1.4 0.7 16.3 2.4 24.9 36.6 18.8 7.4 22.4 3.9 0.5 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 257 74 4 4 17 13 49 93 96 15 53 13 0 309

83.2 23.9 1.3 1.3 5.5 4.2 15.9 30.1 31.1 4.9 17.2 4.2 0.0 -
2 179 24 6 3 33 3 24 85 58 9 48 10 1 201

89.1 11.9 3.0 1.5 16.4 1.5 11.9 42.3 28.9 4.5 23.9 5.0 0.5 -
3 自営業 41 8 1 0 4 0 8 11 6 4 10 1 1 46

89.1 17.4 2.2 0.0 8.7 0.0 17.4 23.9 13.0 8.7 21.7 2.2 2.2 -
4 学生 9 2 2 0 0 0 2 5 5 0 4 1 0 13

69.2 15.4 15.4 0.0 0.0 0.0 15.4 38.5 38.5 0.0 30.8 7.7 0.0 -
5 無職・その他 516 66 5 4 115 9 169 200 65 54 129 23 6 554

93.1 11.9 0.9 0.7 20.8 1.6 30.5 36.1 11.7 9.7 23.3 4.2 1.1 -
無回答 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 3

66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 -

平成23年 739 60 0 0 71 13 140 278 0 30 112 20 78 825

89.6 7.3 0.0 0.0 8.6 1.6 17.0 33.7 0.0 3.6 13.6 2.4 9.5 -
平成26年 1,038 164 9 0 217 37 278 409 81 79 177 47 72 1,157

89.7 14.2 0.8 0.0 18.8 3.2 24.0 35.4 7.0 6.8 15.3 4.1 6.2 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

過
去
調
査

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問６】市政情報や市のイベント情報などを主にどこから入手していますか。主なも

のを３つまで選んでください。 

 
[ｎ=1,126] 
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◎「その他」の回答 

記述 

FB、枚方が好きやん 

FB”ひら好き” 

枚方つーしん 

枚方つーしん（LINE） 

ひらつー 3 件 

スマートフォン 

家族の話 

妻からの情報 

友人・両親 

知人、友人 

友人 2 件 

友人、知人から 

学校、園からの配布物 

子育て応援アプリ 

子どものプリント 

小学校からのプリント 

公民館掲示板 

市駅に寄った際に立て看板等で。ひらかた祭りや菊・盆栽の展示会等。 

施設 

自治会からの情報等 

タウンガイド、枚方市保健センター便利帳 

当日、偶然、電車の広告（京阪） 

図書館の掲示板 

ぱど 

老人会 

市のイベント、興味ない。 

どこからも入手していません。 

どれも見ていない。 

入手していない。 4 件 

全く知らない。見たことがない。 

見ない。 2 件 

特にない。 

なし 

読む時間がないので。生まれてから心臓弁膜症。今でも、主人介護①、私介護②。２人一生懸命生きて、頑張って

生きています。戦時中の時より、食事も何も幸せです。でも体が年老いてしまって…。でも、２人で頑張っていま

す。 

 

（欄外記述） 

（問 6）台風で停電になり、台風情報を流していただき感謝。 
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1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

毎回読ん
でいる

ほぼ毎回
読んでい
る

たまに読
んでいる

ほとんど
読んでい
ない

読んでい
ない

知らない
無回答 合計

全体 505 239 248 78 34 19 3 1,126

44.8 21.2 22.0 6.9 3.0 1.7 0.3 100.0

1 ２０代 1 7 13 10 13 11 0 55

1.8 12.7 23.6 18.2 23.6 20.0 0.0 100.0
2 ３０代 41 25 28 8 7 3 0 112

36.6 22.3 25.0 7.1 6.3 2.7 0.0 100.0
3 ４０代 81 43 58 22 5 2 0 211

38.4 20.4 27.5 10.4 2.4 0.9 0.0 100.0
4 ５０代 72 40 38 17 0 0 0 167

43.1 24.0 22.8 10.2 0.0 0.0 0.0 100.0
5 ６０代 130 51 53 9 3 1 1 248

52.4 20.6 21.4 3.6 1.2 0.4 0.4 100.0
6 ７０代以上 178 73 57 12 6 2 2 330

53.9 22.1 17.3 3.6 1.8 0.6 0.6 100.0
無回答 2 0 1 0 0 0 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 男 176 96 112 40 19 10 0 453

38.9 21.2 24.7 8.8 4.2 2.2 0.0 100.0
2 女 328 143 135 38 15 9 3 671

48.9 21.3 20.1 5.7 2.2 1.3 0.4 100.0
無回答 1 0 1 0 0 0 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 50 26 28 8 4 3 0 119

42.0 21.8 23.5 6.7 3.4 2.5 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 230 96 78 22 11 5 0 442

52.0 21.7 17.6 5.0 2.5 1.1 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 196 98 113 41 16 6 2 472

41.5 20.8 23.9 8.7 3.4 1.3 0.4 100.0
4 その他 26 17 24 4 3 4 0 78

33.3 21.8 30.8 5.1 3.8 5.1 0.0 100.0
無回答 3 2 5 3 0 1 1 15

20.0 13.3 33.3 20.0 0.0 6.7 6.7 100.0

1 １年未満 5 8 6 1 1 1 0 22

22.7 36.4 27.3 4.5 4.5 4.5 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 18 11 15 5 3 2 0 54

33.3 20.4 27.8 9.3 5.6 3.7 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 31 17 16 7 3 1 1 76

40.8 22.4 21.1 9.2 3.9 1.3 1.3 100.0
4 １０年以上 450 203 210 65 27 15 2 972

46.3 20.9 21.6 6.7 2.8 1.5 0.2 100.0
無回答 1 0 1 0 0 0 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 99 64 84 38 13 11 0 309
32.0 20.7 27.2 12.3 4.2 3.6 0.0 100.0

2 80 48 51 14 5 3 0 201
39.8 23.9 25.4 7.0 2.5 1.5 0.0 100.0

3 自営業 16 11 14 3 2 0 0 46
34.8 23.9 30.4 6.5 4.3 0.0 0.0 100.0

4 学生 1 1 4 2 3 2 0 13
7.7 7.7 30.8 15.4 23.1 15.4 0.0 100.0

5 無職・その他 308 114 94 21 11 3 3 554
55.6 20.6 17.0 3.8 2.0 0.5 0.5 100.0

無回答 1 1 1 0 0 0 0 3
33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

平成23年 371 198 157 57 32 1 9 825

45.0 24.0 19.0 6.9 3.9 0.1 1.1 100.0
平成26年 488 263 269 71 35 23 8 1,157

42.2 22.7 23.2 6.1 3.0 2.0 0.7 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

過
去
調
査

■「広報ひらかた」について 
 

【問７】「広報ひらかた」をどれくらいの頻度で読んでいますか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 7）枚方市福祉会にちょっとだけ出てるため。 

（問 7）親から聞いている。 

（問 7）今年 4 月に枚方に来ましたので、まだはっきりわかりません。 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

読みやす
い

どちらかと
いうと読み
やすい

どちらかと
いうと読み
にくい

読みにくい どちらとも
いえない 無回答 合計

全体 323 496 77 5 78 12 991

32.6 50.1 7.8 0.5 7.9 1.2 100.0

1 ２０代 4 11 3 0 3 0 21

19.0 52.4 14.3 0.0 14.3 0.0 100.0
2 ３０代 35 41 6 2 8 1 93

37.6 44.1 6.5 2.2 8.6 1.1 100.0
3 ４０代 51 94 18 1 17 1 182

28.0 51.6 9.9 0.5 9.3 0.5 100.0
4 ５０代 37 83 18 0 10 2 150

24.7 55.3 12.0 0.0 6.7 1.3 100.0
5 ６０代 74 127 14 1 17 1 234

31.6 54.3 6.0 0.4 7.3 0.4 100.0
6 ７０代以上 122 140 18 1 21 6 308

39.6 45.5 5.8 0.3 6.8 1.9 100.0
無回答 0 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 108 208 38 1 28 1 384

28.1 54.2 9.9 0.3 7.3 0.3 100.0
2 女 215 288 39 4 48 11 605

35.5 47.6 6.4 0.7 7.9 1.8 100.0
無回答 0 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 38 48 7 1 8 2 104

36.5 46.2 6.7 1.0 7.7 1.9 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 132 206 29 0 32 4 403

32.8 51.1 7.2 0.0 7.9 1.0 100.0
3 ２世代以上同居 130 206 35 3 28 5 407

31.9 50.6 8.6 0.7 6.9 1.2 100.0
4 その他 21 30 6 1 8 1 67

31.3 44.8 9.0 1.5 11.9 1.5 100.0
無回答 2 6 0 0 2 0 10

20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0

1 １年未満 7 6 4 0 2 0 19

36.8 31.6 21.1 0.0 10.5 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 11 22 7 0 4 0 44

25.0 50.0 15.9 0.0 9.1 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 21 33 4 0 5 1 64

32.8 51.6 6.3 0.0 7.8 1.6 100.0
4 １０年以上 283 435 62 5 66 11 862

32.8 50.5 7.2 0.6 7.7 1.3 100.0
無回答 1 0 0 0 1 0 2

50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 65 131 24 1 25 1 247
26.3 53.0 9.7 0.4 10.1 0.4 100.0

2 52 99 10 1 13 4 179
29.1 55.3 5.6 0.6 7.3 2.2 100.0

3 自営業 15 19 2 1 4 0 41
36.6 46.3 4.9 2.4 9.8 0.0 100.0

4 学生 1 3 1 0 1 0 6
16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 100.0

5 無職・その他 190 242 40 2 34 7 515
36.9 47.0 7.8 0.4 6.6 1.4 100.0

無回答 0 2 0 0 1 0 3
0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 230 232 19 0 19 5 505

45.5 45.9 3.8 0.0 3.8 1.0 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 57 142 22 1 14 3 239

23.8 59.4 9.2 0.4 5.9 1.3 100.0
3 たまに読んでいる 36 122 36 4 45 4 247

14.6 49.4 14.6 1.6 18.2 1.6 100.0

「

広
報
ひ
ら
か

た

」
を

読
む
頻
度

居
住
年
数

仕
事

年
齢

性
別

家
族
構
成

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問８】問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答

えた人にお聞きします。広報ひらかたは読みやすいですか。 

 
[ｎ=991] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 8）今回よりも以前の方が面白かったように思います。 

（問 8）毎回、読んでいるというより見ている。 
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1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

レイアウト
が良い

写真が良
い

カラーペー
ジが見や
すい

文章が分
かりやす
い

見出しが
分かりや
すい

その他
無回答 サンプル数

全体 319 136 162 376 462 25 14 819

38.9 16.6 19.8 45.9 56.4 3.1 1.7 -

1 ２０代 5 3 5 4 7 1 0 15

33.3 20.0 33.3 26.7 46.7 6.7 0.0 -
2 ３０代 30 8 14 25 40 2 2 76

39.5 10.5 18.4 32.9 52.6 2.6 2.6 -
3 ４０代 59 23 28 59 65 6 2 145

40.7 15.9 19.3 40.7 44.8 4.1 1.4 -
4 ５０代 58 13 23 49 64 3 2 120

48.3 10.8 19.2 40.8 53.3 2.5 1.7 -
5 ６０代 71 36 40 98 129 3 3 201

35.3 17.9 19.9 48.8 64.2 1.5 1.5 -
6 ７０代以上 96 53 52 141 157 10 5 262

36.6 20.2 19.8 53.8 59.9 3.8 1.9 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 137 50 61 145 162 9 8 316

43.4 15.8 19.3 45.9 51.3 2.8 2.5 -
2 女 182 86 101 231 300 16 6 503

36.2 17.1 20.1 45.9 59.6 3.2 1.2 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 28 10 19 48 50 5 2 86

32.6 11.6 22.1 55.8 58.1 5.8 2.3 -
2 １世代（夫婦のみ） 138 58 72 149 193 11 6 338

40.8 17.2 21.3 44.1 57.1 3.3 1.8 -
3 ２世代以上同居 129 57 55 153 185 7 5 336

38.4 17.0 16.4 45.5 55.1 2.1 1.5 -
4 その他 21 9 14 23 29 2 0 51

41.2 17.6 27.5 45.1 56.9 3.9 0.0 -
無回答 3 2 2 3 5 0 1 8

37.5 25.0 25.0 37.5 62.5 0.0 12.5 -

1 １年未満 5 2 1 4 7 0 1 13

38.5 15.4 7.7 30.8 53.8 0.0 7.7 -
2 １年以上５年未満 9 7 8 14 17 2 0 33

27.3 21.2 24.2 42.4 51.5 6.1 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 22 6 8 19 27 2 1 54

40.7 11.1 14.8 35.2 50.0 3.7 1.9 -
4 １０年以上 283 120 144 338 411 21 12 718

39.4 16.7 20.1 47.1 57.2 2.9 1.7 -
無回答 0 1 1 1 0 0 0 1

0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 85 31 47 77 87 5 3 196

43.4 15.8 24.0 39.3 44.4 2.6 1.5 -
2 61 21 28 66 85 5 3 151

40.4 13.9 18.5 43.7 56.3 3.3 2.0 -
3 自営業 13 4 3 17 12 1 1 34

38.2 11.8 8.8 50.0 35.3 2.9 2.9 -
4 学生 0 1 0 0 2 0 1 4

0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 -
5 無職・その他 159 79 82 215 275 14 6 432

36.8 18.3 19.0 49.8 63.7 3.2 1.4 -
無回答 1 0 2 1 1 0 0 2

50.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 -

1 毎回読んでいる 194 79 88 229 276 18 8 462

42.0 17.1 19.0 49.6 59.7 3.9 1.7 -
2 ほぼ毎回読んでいる 75 26 42 82 109 4 3 199

37.7 13.1 21.1 41.2 54.8 2.0 1.5 -
3 たまに読んでいる 50 31 32 65 77 3 3 158

31.6 19.6 20.3 41.1 48.7 1.9 1.9 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

「

広
報
ひ
ら
か

た

」
を

読
む
頻
度

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問９】問８で「読みやすい」「どちらかというと読みやすい」と答えた人にお聞きし

ます。その理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

 
[ｎ=819] 
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◎「その他」の回答 

問８ 問７ 記述 

読みやすい 毎回読んでいる 理由なく、目を通している。 

レイアウトが決まっていて、慣れてもいる。 

1 年程前から若い方の文章や特集も多くなり、全体的に楽しい！ 

全体的に良い。早く読もうと思う。 

同じ内容をグループ分けしている。 

枚方市が好きだから。 

項目分けがしっかりされていて、わかりやすい。 

写真やグラフなどを使って説明してくれてる。 

ずっと読んでいるので、慣れている。 

他市の広報誌と比較して。 

Ａ４版が手に取りやすい。 

ほぼ毎回読んでいる 長年見慣れている。 

どちらかというと

読みやすい 

毎回読んでいる こんなものかと思っている。 

外国人もわかりやすいように、ふりがなをつけてほしい。 

特集等、各号で特集した分は細かく書いているから。 

これといった問題点がないから。 

ほぼ毎回読んでいる いろいろな情報（自分に関わること）がよくわかる。 

慣れもあると思いますが、コンテンツごとにまとまっているので。 

たまに読んでいる 読み慣れているから。 

慣れているから（レイアウトに） 

（回答条件外の人の記述） 

無回答 毎回読んでいる 私達もたまに載せていただきますが、はっきりした写真を載せてほし

い。新聞の写真は社協のことです。 
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1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

内容量が
多すぎる

内容が詳
しすぎる

読みたい
記事を探
しにくい

文章が分
かりにくい

文字が小
さい

その他
無回答 サンプル数

全体 33 6 62 11 26 9 1 82

40.2 7.3 75.6 13.4 31.7 11.0 1.2 -

1 ２０代 0 0 2 0 1 0 0 3

0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 -
2 ３０代 5 0 7 0 4 1 0 8

62.5 0.0 87.5 0.0 50.0 12.5 0.0 -
3 ４０代 5 0 16 5 2 4 0 19

26.3 0.0 84.2 26.3 10.5 21.1 0.0 -
4 ５０代 9 3 12 3 5 1 0 18

50.0 16.7 66.7 16.7 27.8 5.6 0.0 -
5 ６０代 3 3 10 2 5 1 0 15

20.0 20.0 66.7 13.3 33.3 6.7 0.0 -
6 ７０代以上 11 0 15 1 9 2 1 19

57.9 0.0 78.9 5.3 47.4 10.5 5.3 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 13 3 29 6 11 5 1 39

33.3 7.7 74.4 15.4 28.2 12.8 2.6 -
2 女 20 3 33 5 15 4 0 43

46.5 7.0 76.7 11.6 34.9 9.3 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 2 0 6 1 2 1 1 8

25.0 0.0 75.0 12.5 25.0 12.5 12.5 -
2 １世代（夫婦のみ） 14 4 21 4 8 3 0 29

48.3 13.8 72.4 13.8 27.6 10.3 0.0 -
3 ２世代以上同居 15 1 30 5 15 3 0 38

39.5 2.6 78.9 13.2 39.5 7.9 0.0 -
4 その他 2 1 5 1 1 2 0 7

28.6 14.3 71.4 14.3 14.3 28.6 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 １年未満 1 0 4 0 1 0 0 4

25.0 0.0 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 1 0 5 1 1 1 0 7

14.3 0.0 71.4 14.3 14.3 14.3 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 0 0 3 0 1 2 0 4

0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 50.0 0.0 -
4 １０年以上 31 6 50 10 23 6 1 67

46.3 9.0 74.6 14.9 34.3 9.0 1.5 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 11 1 18 4 8 5 0 25

44.0 4.0 72.0 16.0 32.0 20.0 0.0 -
2 3 1 8 2 2 1 0 11

27.3 9.1 72.7 18.2 18.2 9.1 0.0 -
3 自営業 1 0 2 1 1 0 0 3

33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 -
4 学生 0 0 1 0 0 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 18 4 33 4 15 3 1 42

42.9 9.5 78.6 9.5 35.7 7.1 2.4 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 毎回読んでいる 8 3 16 2 6 3 0 19

42.1 15.8 84.2 10.5 31.6 15.8 0.0 -
2 ほぼ毎回読んでいる 9 1 18 3 7 2 1 23

39.1 4.3 78.3 13.0 30.4 8.7 4.3 -
3 たまに読んでいる 16 2 28 6 13 4 0 40

40.0 5.0 70.0 15.0 32.5 10.0 0.0 -

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

「

広
報
ひ
ら
か

た

」
を

読
む
頻
度

【問１０】問８で「どちらかというと読みにくい」「読みにくい」と答えた人にお聞き

します。その理由は何ですか。主なものを３つまで選んでください。 

 
[ｎ=82] 
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◎「その他」の回答 

問８ 問７ 記述 

どちらかというと 

読みにくい 

毎回読んでいる 週刊文春のように、大事件、大記事を大見出しでまず出して、イン

パクトを与えてほしい。 

レイアウトをもっとビジュアル重視に。 

横書きにする。 

ほぼ毎回読んでいる イベント等の場所、住所が載っていないので、どこかわからない。

ピンポイントで月々に応じてわかりやすく。 

たまに読んでいる 情報の中身に興味が持てない。 

レイアウトが雑然としている。 

もう少しカラーページを使用してもよい 

読みにくい たまに読んでいる 文字ばかりの印象なので、もう少し写真、イラスト、グラフの割合

を増やしてもらった方が読みやすいかもしれません。 

（回答条件外の人の記述） 

読みやすい 毎回読んでいる 以前、外国人の方への情報を日本語のみで書かれているのを見て、

伝わるのかなぁと疑問に思った。 

どちらともいえない 毎回読んでいる 講座が近くでない。 

たまに読んでいる 市政のことは読んでも具体的なことなどわからない。 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

上段：回答数
下段：％

ひらふぉと 特集 市政
ニュース

伏見市長
の情熱日
記

生活関連
（子育て・
高齢者・
健康・ス
ポーツ・安
全安心・
税など）の
お知らせ

求人・産
業のお知
らせ

イベント・
講座のお
知らせ

広げよ
う！コミュ
ニティのわ

短信コー
ナー

市民登場 まちの話
題

枚方家族 枚方キッ
チン

クイズｄｅ
広報

その他

無回答 サンプル数

全体 147 380 442 142 776 176 599 106 80 180 319 75 176 64 0 27 991

14.8 38.3 44.6 14.3 78.3 17.8 60.4 10.7 8.1 18.2 32.2 7.6 17.8 6.5 0.0 2.7 -

1 ２０代 1 7 4 0 12 3 6 2 0 0 4 0 3 0 0 21

4.8 33.3 19.0 0.0 57.1 14.3 28.6 9.5 0.0 0.0 19.0 0.0 14.3 0.0 0.0 -
2 ３０代 14 39 26 12 82 26 58 12 3 12 21 6 18 3 2 93

15.1 41.9 28.0 12.9 88.2 28.0 62.4 12.9 3.2 12.9 22.6 6.5 19.4 3.2 2.2 -
3 ４０代 39 77 60 21 145 40 109 22 19 33 51 20 42 16 5 182

21.4 42.3 33.0 11.5 79.7 22.0 59.9 12.1 10.4 18.1 28.0 11.0 23.1 8.8 2.7 -
4 ５０代 29 82 76 16 120 26 94 11 9 21 34 6 27 7 3 150

19.3 54.7 50.7 10.7 80.0 17.3 62.7 7.3 6.0 14.0 22.7 4.0 18.0 4.7 2.0 -
5 ６０代 34 82 118 31 186 54 160 27 22 49 86 18 42 14 7 234

14.5 35.0 50.4 13.2 79.5 23.1 68.4 11.5 9.4 20.9 36.8 7.7 17.9 6.0 3.0 -
6 ７０代以上 29 92 157 61 228 26 171 31 26 64 122 24 43 23 10 308

9.4 29.9 51.0 19.8 74.0 8.4 55.5 10.1 8.4 20.8 39.6 7.8 14.0 7.5 3.2 -
無回答 1 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 33.3 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 -

1 男 53 150 208 50 278 53 202 41 23 57 124 26 30 19 14 384

13.8 39.1 54.2 13.0 72.4 13.8 52.6 10.7 6.0 14.8 32.3 6.8 7.8 4.9 3.6 -
2 女 93 229 233 91 496 122 396 64 56 122 194 48 145 44 13 605

15.4 37.9 38.5 15.0 82.0 20.2 65.5 10.6 9.3 20.2 32.1 7.9 24.0 7.3 2.1 -
無回答 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2

50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 10 41 49 22 77 18 55 11 15 21 39 11 24 10 2 104

9.6 39.4 47.1 21.2 74.0 17.3 52.9 10.6 14.4 20.2 37.5 10.6 23.1 9.6 1.9 -
2 １世代（夫婦のみ） 57 146 192 58 311 50 238 39 28 69 127 24 64 22 14 403

14.1 36.2 47.6 14.4 77.2 12.4 59.1 9.7 6.9 17.1 31.5 6.0 15.9 5.5 3.5 -
3 ２世代以上同居 72 167 172 56 327 90 262 49 34 79 124 36 71 27 10 407

17.7 41.0 42.3 13.8 80.3 22.1 64.4 12.0 8.4 19.4 30.5 8.8 17.4 6.6 2.5 -
4 その他 6 23 26 6 56 15 41 7 3 8 23 3 14 5 0 67

9.0 34.3 38.8 9.0 83.6 22.4 61.2 10.4 4.5 11.9 34.3 4.5 20.9 7.5 0.0 -
無回答 2 3 3 0 5 3 3 0 0 3 6 1 3 0 1 10

20.0 30.0 30.0 0.0 50.0 30.0 30.0 0.0 0.0 30.0 60.0 10.0 30.0 0.0 10.0 -

1 １年未満 2 7 2 1 15 3 9 1 2 2 3 2 4 1 1 19

10.5 36.8 10.5 5.3 78.9 15.8 47.4 5.3 10.5 10.5 15.8 10.5 21.1 5.3 5.3 -
2 １年以上５年未満 7 21 14 4 34 10 31 3 3 3 10 3 13 0 0 44

15.9 47.7 31.8 9.1 77.3 22.7 70.5 6.8 6.8 6.8 22.7 6.8 29.5 0.0 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 13 21 19 9 53 14 37 7 4 3 11 3 9 6 3 64

20.3 32.8 29.7 14.1 82.8 21.9 57.8 10.9 6.3 4.7 17.2 4.7 14.1 9.4 4.7 -
4 １０年以上 125 330 407 128 672 149 521 95 71 172 295 67 150 57 23 862

14.5 38.3 47.2 14.8 78.0 17.3 60.4 11.0 8.2 20.0 34.2 7.8 17.4 6.6 2.7 -
無回答 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 41 117 100 26 183 37 141 28 14 28 65 15 36 11 4 247

16.6 47.4 40.5 10.5 74.1 15.0 57.1 11.3 5.7 11.3 26.3 6.1 14.6 4.5 1.6 -
2 36 74 83 24 152 55 123 23 21 38 51 15 42 15 3 179

20.1 41.3 46.4 13.4 84.9 30.7 68.7 12.8 11.7 21.2 28.5 8.4 23.5 8.4 1.7 -
3 自営業 5 19 23 7 27 7 24 3 1 4 13 2 1 2 2 41

12.2 46.3 56.1 17.1 65.9 17.1 58.5 7.3 2.4 9.8 31.7 4.9 2.4 4.9 4.9 -
4 学生 0 3 1 1 3 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 6

0.0 50.0 16.7 16.7 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 64 165 233 83 408 75 310 52 44 108 187 43 97 36 18 515

12.4 32.0 45.2 16.1 79.2 14.6 60.2 10.1 8.5 21.0 36.3 8.3 18.8 7.0 3.5 -
無回答 1 2 2 1 3 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 3

33.3 66.7 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 -

平成23年 0 370 394 131 497 218 452 131 111 161 398 0 0 0 0 3 726

0.0 51.0 54.3 18.0 68.5 30.0 62.3 18.0 15.3 22.2 54.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 -
平成26年 0 554 547 196 751 212 644 131 87 192 400 0 0 57 250 20 1,020

0.0 54.3 53.6 19.2 73.6 20.8 63.1 12.8 8.5 18.8 39.2 0.0 0.0 5.6 24.5 2.0 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

過
去
調
査

【問１１】どの情報を読んでいますか。該当するものを全て選んでください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=991] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 11）一字一句、すべてのページに目を通しております。 

（問 11）全般的に見ています。 

（問 11）ほぼすべて読んでます。 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

上段：回答数
下段：％

ひらふぉと 特集 市政
ニュース

伏見市長
の情熱日
記

生活関連
（子育て・
高齢者・
健康・ス
ポーツ・安
全安心・
税など）の
お知らせ

求人・産
業のお知
らせ

イベント・
講座のお
知らせ

広げよ
う！コミュ
ニティのわ

短信コー
ナー

市民登場 まちの話
題

枚方家族 枚方キッ
チン

クイズｄｅ
広報

無回答 サンプル数

全体 7 11 8 32 6 20 5 14 39 31 6 27 35 38 822 991

0.7 1.1 0.8 3.2 0.6 2.0 0.5 1.4 3.9 3.1 0.6 2.7 3.5 3.8 82.9 -

1 ２０代 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 17 21

0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8 81.0 -
2 ３０代 0 1 3 5 0 1 1 0 1 2 0 3 3 4 77 93

0.0 1.1 3.2 5.4 0.0 1.1 1.1 0.0 1.1 2.2 0.0 3.2 3.2 4.3 82.8 -
3 ４０代 2 2 0 5 0 4 0 4 6 4 2 5 6 10 151 182

1.1 1.1 0.0 2.7 0.0 2.2 0.0 2.2 3.3 2.2 1.1 2.7 3.3 5.5 83.0 -
4 ５０代 1 3 1 7 3 1 2 3 4 3 0 3 2 5 125 150

0.7 2.0 0.7 4.7 2.0 0.7 1.3 2.0 2.7 2.0 0.0 2.0 1.3 3.3 83.3 -
5 ６０代 3 5 3 10 1 5 0 2 14 11 1 8 10 7 186 234

1.3 2.1 1.3 4.3 0.4 2.1 0.0 0.9 6.0 4.7 0.4 3.4 4.3 3.0 79.5 -
6 ７０代以上 1 0 0 4 2 9 1 5 14 10 3 7 13 11 263 308

0.3 0.0 0.0 1.3 0.6 2.9 0.3 1.6 4.5 3.2 1.0 2.3 4.2 3.6 85.4 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 男 3 5 3 16 5 12 3 9 23 22 2 15 19 20 290 384

0.8 1.3 0.8 4.2 1.3 3.1 0.8 2.3 6.0 5.7 0.5 3.9 4.9 5.2 75.5 -
2 女 4 6 5 16 1 8 2 5 16 9 4 12 16 18 530 605

0.7 1.0 0.8 2.6 0.2 1.3 0.3 0.8 2.6 1.5 0.7 2.0 2.6 3.0 87.6 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 2 1 1 4 0 1 0 0 3 2 1 4 1 1 92 104

1.9 1.0 1.0 3.8 0.0 1.0 0.0 0.0 2.9 1.9 1.0 3.8 1.0 1.0 88.5 -
2 １世代（夫婦のみ） 1 3 3 13 2 9 1 3 19 18 2 11 21 13 331 403

0.2 0.7 0.7 3.2 0.5 2.2 0.2 0.7 4.7 4.5 0.5 2.7 5.2 3.2 82.1 -
3 ２世代以上同居 4 4 3 14 3 10 4 9 13 8 3 11 8 20 337 407

1.0 1.0 0.7 3.4 0.7 2.5 1.0 2.2 3.2 2.0 0.7 2.7 2.0 4.9 82.8 -
4 その他 0 2 1 1 1 0 0 1 4 3 0 1 5 4 53 67

0.0 3.0 1.5 1.5 1.5 0.0 0.0 1.5 6.0 4.5 0.0 1.5 7.5 6.0 79.1 -
無回答 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 9 10

0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0 -

1 １年未満 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 18 19

0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 94.7 -
2 １年以上５年未満 0 0 1 2 0 0 1 0 2 4 0 0 1 0 35 44

0.0 0.0 2.3 4.5 0.0 0.0 2.3 0.0 4.5 9.1 0.0 0.0 2.3 0.0 79.5 -
3 ５年以上１０年未満 0 1 1 3 0 1 0 2 1 0 0 3 0 2 55 64

0.0 1.6 1.6 4.7 0.0 1.6 0.0 3.1 1.6 0.0 0.0 4.7 0.0 3.1 85.9 -
4 １０年以上 7 10 5 27 6 19 4 12 36 27 6 24 33 36 712 862

0.8 1.2 0.6 3.1 0.7 2.2 0.5 1.4 4.2 3.1 0.7 2.8 3.8 4.2 82.6 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 1 4 2 12 2 4 1 5 3 10 1 11 11 11 197 247

0.4 1.6 0.8 4.9 0.8 1.6 0.4 2.0 1.2 4.0 0.4 4.5 4.5 4.5 79.8 -
2 1 3 2 9 0 4 1 1 9 5 0 4 4 8 149 179

0.6 1.7 1.1 5.0 0.0 2.2 0.6 0.6 5.0 2.8 0.0 2.2 2.2 4.5 83.2 -
3 自営業 0 0 0 1 0 1 0 2 5 2 0 0 1 4 32 41

0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 2.4 0.0 4.9 12.2 4.9 0.0 0.0 2.4 9.8 78.0 -
4 学生 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 4 6

0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 -
5 無職・その他 5 4 3 10 4 11 2 6 22 14 5 12 18 15 437 515

1.0 0.8 0.6 1.9 0.8 2.1 0.4 1.2 4.3 2.7 1.0 2.3 3.5 2.9 84.9 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

【問１２】問１１にあげた情報の中で掲載を減らしてもいいと思う情報、不要と思う

情報があれば番号をご記入ください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 

１．減らしてもいいと思う情報（２つまで記入） 

 
[ｎ=991] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 12-1）募集 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

上段：回答数
下段：％

ひらふぉと 特集 市政
ニュース

伏見市長
の情熱日
記

生活関連
（子育て・
高齢者・
健康・ス
ポーツ・安
全安心・
税など）の
お知らせ

求人・産
業のお知
らせ

イベント・
講座のお
知らせ

広げよ
う！コミュ
ニティのわ

短信コー
ナー

市民登場 まちの話
題

枚方家族 枚方キッ
チン

クイズｄｅ
広報

無回答 サンプル数

全体 11 1 2 35 1 9 1 5 23 14 5 20 28 56 855 991

1.1 0.1 0.2 3.5 0.1 0.9 0.1 0.5 2.3 1.4 0.5 2.0 2.8 5.7 86.3 -

1 ２０代 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 18 21

0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 85.7 -
2 ３０代 1 0 1 5 0 1 0 1 2 2 0 0 0 3 83 93

1.1 0.0 1.1 5.4 0.0 1.1 0.0 1.1 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0 3.2 89.2 -
3 ４０代 4 0 0 4 0 2 0 0 1 4 0 5 3 12 158 182

2.2 0.0 0.0 2.2 0.0 1.1 0.0 0.0 0.5 2.2 0.0 2.7 1.6 6.6 86.8 -
4 ５０代 0 0 0 5 0 2 0 2 6 2 1 0 6 7 130 150

0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 1.3 0.0 1.3 4.0 1.3 0.7 0.0 4.0 4.7 86.7 -
5 ６０代 4 0 1 11 0 3 1 0 7 2 0 8 10 14 195 234

1.7 0.0 0.4 4.7 0.0 1.3 0.4 0.0 3.0 0.9 0.0 3.4 4.3 6.0 83.3 -
6 ７０代以上 2 1 0 9 1 1 0 2 7 4 2 7 8 20 268 308

0.6 0.3 0.0 2.9 0.3 0.3 0.0 0.6 2.3 1.3 0.6 2.3 2.6 6.5 87.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 男 4 0 1 20 1 7 1 4 14 6 4 13 15 33 304 384

1.0 0.0 0.3 5.2 0.3 1.8 0.3 1.0 3.6 1.6 1.0 3.4 3.9 8.6 79.2 -
2 女 7 1 1 15 0 2 0 1 9 8 1 7 13 23 549 605

1.2 0.2 0.2 2.5 0.0 0.3 0.0 0.2 1.5 1.3 0.2 1.2 2.1 3.8 90.7 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 1 0 0 3 0 0 1 0 4 3 0 1 1 4 93 104

1.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 1.0 0.0 3.8 2.9 0.0 1.0 1.0 3.8 89.4 -
2 １世代（夫婦のみ） 5 1 1 15 0 3 0 2 10 5 2 12 14 24 342 403

1.2 0.2 0.2 3.7 0.0 0.7 0.0 0.5 2.5 1.2 0.5 3.0 3.5 6.0 84.9 -
3 ２世代以上同居 4 0 1 14 1 6 0 3 8 4 3 7 11 23 352 407

1.0 0.0 0.2 3.4 0.2 1.5 0.0 0.7 2.0 1.0 0.7 1.7 2.7 5.7 86.5 -
4 その他 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 2 4 60 67

1.5 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 6.0 89.6 -
無回答 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 8 10

0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0 -

1 １年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 18 19

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 94.7 -
2 １年以上５年未満 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 2 40 44

2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 2.3 0.0 4.5 90.9 -
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 60 64

0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 93.8 -
4 １０年以上 10 1 2 32 1 9 1 5 22 11 4 19 28 52 735 862

1.2 0.1 0.2 3.7 0.1 1.0 0.1 0.6 2.6 1.3 0.5 2.2 3.2 6.0 85.3 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 3 0 1 10 0 3 0 3 7 6 1 4 8 14 208 247

1.2 0.0 0.4 4.0 0.0 1.2 0.0 1.2 2.8 2.4 0.4 1.6 3.2 5.7 84.2 -
2 1 0 0 4 0 1 0 0 4 2 1 6 6 11 157 179

0.6 0.0 0.0 2.2 0.0 0.6 0.0 0.0 2.2 1.1 0.6 3.4 3.4 6.1 87.7 -
3 自営業 0 0 1 3 0 1 0 0 2 0 0 2 2 3 33 41

0.0 0.0 2.4 7.3 0.0 2.4 0.0 0.0 4.9 0.0 0.0 4.9 4.9 7.3 80.5 -
4 学生 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 6

0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 -
5 無職・その他 7 1 0 17 1 4 1 2 10 6 2 8 12 28 450 515

1.4 0.2 0.0 3.3 0.2 0.8 0.2 0.4 1.9 1.2 0.4 1.6 2.3 5.4 87.4 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 -

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

家
族
構
成

居
住
年
数

年
齢

性
別

２．不要と思う情報（２つまで記入） 

 
[ｎ=991] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 12-2）短期間ゆえに、まだわからない。 

（問 12-2）市長のコメントスペース（情熱日記）。しょうもない。いらない。不快。 

（問 12-2）広告 

 

（欄外記述：問 12 全体） 

（問 12）年齢、男女によって情報も違うので、判断難しい。 

（問 12）全て必要。 

（問 12）まだ来たばかりでわからない。 

（問 12）問 11 で丸をつけた以外は、時間がなくて見ていません。すみません。 

（問 12）今のままで良い。 

（問 12）特になし。今のままで良い。 

（問 12）時間があれば一応目を通しているので、不要とは思いません。 

（問 12）特になし（読んでいる人もいると思うから） 
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1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

生活関連
の手続き
や制度

市の新た
な事業

地域の話
題や市民
の活躍

参加可能
なイベント
（講座・講
演会・コン
サートな
ど）

重要な市
の取り組
み

その他

無回答 サンプル数

全体 719 333 294 511 328 21 32 991

72.6 33.6 29.7 51.6 33.1 2.1 3.2 -

1 ２０代 12 7 4 8 8 3 1 21

57.1 33.3 19.0 38.1 38.1 14.3 4.8 -
2 ３０代 70 33 25 47 24 2 1 93

75.3 35.5 26.9 50.5 25.8 2.2 1.1 -
3 ４０代 138 62 50 103 47 4 1 182

75.8 34.1 27.5 56.6 25.8 2.2 0.5 -
4 ５０代 112 45 43 76 42 5 4 150

74.7 30.0 28.7 50.7 28.0 3.3 2.7 -
5 ６０代 177 83 66 136 79 3 6 234

75.6 35.5 28.2 58.1 33.8 1.3 2.6 -
6 ７０代以上 208 103 106 141 127 4 18 308

67.5 33.4 34.4 45.8 41.2 1.3 5.8 -
無回答 2 0 0 0 1 0 1 3

66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 -

1 男 264 139 110 176 160 8 9 384

68.8 36.2 28.6 45.8 41.7 2.1 2.3 -
2 女 453 194 184 335 167 13 23 605

74.9 32.1 30.4 55.4 27.6 2.1 3.8 -
無回答 2 0 0 0 1 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 70 36 23 50 33 2 9 104

67.3 34.6 22.1 48.1 31.7 1.9 8.7 -
2 １世代（夫婦のみ） 297 134 124 216 143 5 7 403

73.7 33.3 30.8 53.6 35.5 1.2 1.7 -
3 ２世代以上同居 298 141 119 213 131 12 11 407

73.2 34.6 29.2 52.3 32.2 2.9 2.7 -
4 その他 46 18 25 28 20 2 4 67

68.7 26.9 37.3 41.8 29.9 3.0 6.0 -
無回答 8 4 3 4 1 0 1 10

80.0 40.0 30.0 40.0 10.0 0.0 10.0 -

1 １年未満 13 4 2 12 5 2 1 19

68.4 21.1 10.5 63.2 26.3 10.5 5.3 -
2 １年以上５年未満 30 13 15 29 10 0 0 44

68.2 29.5 34.1 65.9 22.7 0.0 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 50 18 13 42 17 2 1 64

78.1 28.1 20.3 65.6 26.6 3.1 1.6 -
4 １０年以上 624 297 263 428 296 17 30 862

72.4 34.5 30.5 49.7 34.3 2.0 3.5 -
無回答 2 1 1 0 0 0 0 2

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 172 84 67 130 80 7 0 247

69.6 34.0 27.1 52.6 32.4 2.8 0.0 -
2 136 64 56 97 44 5 4 179

76.0 35.8 31.3 54.2 24.6 2.8 2.2 -
3 自営業 24 21 8 16 17 0 2 41

58.5 51.2 19.5 39.0 41.5 0.0 4.9 -
4 学生 3 3 1 3 3 0 0 6

50.0 50.0 16.7 50.0 50.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 382 160 161 265 184 9 25 515

74.2 31.1 31.3 51.5 35.7 1.7 4.9 -
無回答 2 1 1 0 0 0 1 3

66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 -

1 毎回読んでいる 370 180 172 284 172 11 15 505

73.3 35.6 34.1 56.2 34.1 2.2 3.0 -
2 ほぼ毎回読んでいる 175 71 69 119 82 6 6 239

73.2 29.7 28.9 49.8 34.3 2.5 2.5 -
3 たまに読んでいる 174 82 53 108 74 4 11 247

70.4 33.2 21.5 43.7 30.0 1.6 4.5 -

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か

た

」
を

読
む
頻
度

【問１３】広報ひらかたでどのような内容の記事を充実してほしいですか。主なもの

を３つまで選んでください。 

 

※ 問７で「毎回読んでいる」「ほぼ毎回読んでいる」「たまに読んでいる」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=991] 
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◎「その他」の回答 

問７ 記述 

毎回読んでいる 動物の譲渡会の情報や保健所の動物情報。 

供給する側の都合で良い。 

市営駐車場についての情報。 

防災関連 

健康に関するセミナー、求人 

外国住民のためのページ。 

記事というよりも、イベントとして市や NPO 主催で、子どもの不要になった服やおもち

ゃを必要な人に無料で渡る何かがあれば利用しやすいのにと思っていました。（まだ使

えるのに捨てるのはもったいない。でも、あげる人もいない。フリマをする余裕もない。

誰か必要な人に渡ればいいなと思っています） 

税の使い道を明確に知らせてほしい。 

市民で頑張っている人をもっと大きく、毎号載せてください。 

枚方市のゴミの分別の仕方を、時々詳しく載せてほしい。分別がなってない家庭が多い。

子育ての情報 

ほぼ毎回読んでいる 子育て 

子育て情報 

出生数 

気軽に参加できるイベントの充実。大人も子どもも気軽に参加できるゲーム遊び（手作

りゲーム遊び、宝探し等も） 

①市民の意見を掲載するコーナー 

②市内の企業の特集（見学会を実施する） 

市民から市への問合せ内容および回答の上位 10 件やこれは！と思ったもの 

たまに読んでいる 若者の市の活動を増やす機会などがもっとあればいいと思う。引きこもり対策など、枚

方は遅れている。寝屋川市は若者の交流の場に力を入れていて、地域のつながりを作っ

ている。参考にすべき。 

統一した表示にしてもらいたい。 

一般に周知されていない市のサービスや条令を種別に告知してほしい。 

（回答条件外の人の記述） 

ほとんど読んでいない どうでもいい。 

知らない 足と体中病気で何もできない。 

 

（欄外記述） 

（問 13）スポーツ等参加したい。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

忙しくて読
む時間が
ないから

読まなくて
も困らない
（必要性を
感じない）
から

読みにくい
から

その他

無回答 合計

全体 26 60 5 18 3 112

23.2 53.6 4.5 16.1 2.7 100.0

1 ２０代 4 17 0 2 0 23

17.4 73.9 0.0 8.7 0.0 100.0
2 ３０代 4 10 0 1 0 15

26.7 66.7 0.0 6.7 0.0 100.0
3 ４０代 8 12 0 7 0 27

29.6 44.4 0.0 25.9 0.0 100.0
4 ５０代 8 5 2 2 0 17

47.1 29.4 11.8 11.8 0.0 100.0
5 ６０代 2 7 1 2 0 12

16.7 58.3 8.3 16.7 0.0 100.0
6 ７０代以上 0 9 2 4 3 18

0.0 50.0 11.1 22.2 16.7 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 13 33 2 11 0 59

22.0 55.9 3.4 18.6 0.0 100.0
2 女 13 27 3 7 3 53

24.5 50.9 5.7 13.2 5.7 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 4 5 2 0 1 12

33.3 41.7 16.7 0.0 8.3 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 7 17 3 5 1 33

21.2 51.5 9.1 15.2 3.0 100.0
3 ２世代以上同居 13 33 0 10 1 57

22.8 57.9 0.0 17.5 1.8 100.0
4 その他 1 4 0 2 0 7

14.3 57.1 0.0 28.6 0.0 100.0
無回答 1 1 0 1 0 3

33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0

1 １年未満 0 1 0 1 0 2

0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 4 4 0 0 0 8

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 2 3 3 2 10

0.0 20.0 30.0 30.0 20.0 100.0
4 １０年以上 22 53 2 14 1 92

23.9 57.6 2.2 15.2 1.1 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 17 25 1 8 0 51

33.3 49.0 2.0 15.7 0.0 100.0
2 5 11 1 2 0 19

26.3 57.9 5.3 10.5 0.0 100.0
3 自営業 1 4 0 0 0 5

20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 1 4 0 0 0 5

20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 2 16 3 8 3 32

6.3 50.0 9.4 25.0 9.4 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

【問１４】問７で「ほとんど読んでいない」「読んでいない」と答えた人にお聞きしま

す。その理由は何ですか。 

 
[ｎ=112] 
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◎「その他」の回答 

問７ 記述 

ほとんど読んでいない １世帯１部のみ。持ち運びしにくい。 

妻から聞く。 

あれば読む程度。 

年数回しかポスト投函がないため。 

必要な時のみ。 

視野が狭くて読みづらい。 

読むという行為が難しくなっている。 

妻が読んで情報を得てるので。 

妻が読んでいるため、任せている。 

家族が勝手に処分する 

抑、よく知らなかったから。 

家内が読んでいるから 

読んでいない 興味がない。 

妻が読んでいるから。 

高齢のため読めない。 

介護だから。 

施設に住んでいるから。 

（回答条件外の人の記述） 

毎回読んでいる 市主催でなくても、淀川河川公園で行う行事など知りたい。 

自分に関係あることがわかる。 

どこかで何があるという場所を見てる。 

 

（欄外記述） 

（問 14）同居人が毎回読んでいるから。 
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1 2 3 4
上段：回答数
下段：％

もっと多い
方が良い

現行どおり もっと少な
くて良い

分からな
い

無回答 合計

全体 23 717 223 123 40 1,126

2.0 63.7 19.8 10.9 3.6 100.0

1 ２０代 1 18 13 23 0 55

1.8 32.7 23.6 41.8 0.0 100.0
2 ３０代 0 71 20 18 3 112

0.0 63.4 17.9 16.1 2.7 100.0
3 ４０代 8 132 44 24 3 211

3.8 62.6 20.9 11.4 1.4 100.0
4 ５０代 3 98 47 16 3 167

1.8 58.7 28.1 9.6 1.8 100.0
5 ６０代 4 170 47 15 12 248

1.6 68.5 19.0 6.0 4.8 100.0
6 ７０代以上 6 226 52 27 19 330

1.8 68.5 15.8 8.2 5.8 100.0
無回答 1 2 0 0 0 3

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

1 男 10 273 102 55 13 453

2.2 60.3 22.5 12.1 2.9 100.0
2 女 12 443 121 68 27 671

1.8 66.0 18.0 10.1 4.0 100.0
無回答 1 1 0 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 3 78 20 14 4 119

2.5 65.5 16.8 11.8 3.4 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 5 295 89 34 19 442

1.1 66.7 20.1 7.7 4.3 100.0
3 ２世代以上同居 12 295 92 61 12 472

2.5 62.5 19.5 12.9 2.5 100.0
4 その他 2 41 18 14 3 78

2.6 52.6 23.1 17.9 3.8 100.0
無回答 1 8 4 0 2 15

6.7 53.3 26.7 0.0 13.3 100.0

1 １年未満 0 13 5 4 0 22

0.0 59.1 22.7 18.2 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 0 27 20 7 0 54

0.0 50.0 37.0 13.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 2 49 12 8 5 76

2.6 64.5 15.8 10.5 6.6 100.0
4 １０年以上 20 627 186 104 35 972

2.1 64.5 19.1 10.7 3.6 100.0
無回答 1 1 0 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 5 181 77 41 5 309

1.6 58.6 24.9 13.3 1.6 100.0
2 4 130 34 27 6 201

2.0 64.7 16.9 13.4 3.0 100.0
3 自営業 3 27 9 5 2 46

6.5 58.7 19.6 10.9 4.3 100.0
4 学生 0 5 2 6 0 13

0.0 38.5 15.4 46.2 0.0 100.0
5 無職・その他 10 372 101 44 27 554

1.8 67.1 18.2 7.9 4.9 100.0
無回答 1 2 0 0 0 3

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 17 386 71 19 12 505

3.4 76.4 14.1 3.8 2.4 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 1 176 43 13 6 239

0.4 73.6 18.0 5.4 2.5 100.0
3 たまに読んでいる 3 131 75 30 9 248

1.2 52.8 30.2 12.1 3.6 100.0
4 ほとんど 読んでいない 1 16 28 28 5 78

1.3 20.5 35.9 35.9 6.4 100.0
5 読んでいない 0 4 3 23 4 34

0.0 11.8 8.8 67.6 11.8 100.0
6 知らない 1 4 3 10 1 19

5.3 21.1 15.8 52.6 5.3 100.0
無回答 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問１５】広報ひらかたは４８ページの冊子です。ページ数はどのくらいが適当と思

いますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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【問１６】問１５の回答の理由があれば記入してください。 

 

問１５ 問７ 記述 

もっと多い方が

良い 

毎回 

読んでいる 

生活関連、イベント、スポーツ、公園のイベント、増やしてほしい。 

情報は多い方がいいので。 

もう少し枚方の情報が多く欲しいです。 

健康に関するページ、情報を増やしてほしい。自分も病気を患っているので。

最後の方のページの字が小さく、字数も詰め込みみたいな感じがする。 

市政に対する意見を載せられるようページを増やすべき。反対意見も多いと

思うが、届いていない。特に今、小中学校の問題に対する意見を知りたい。

月刊なので次号が届くまで手元に置いて見ています。内容が充実しているし

雑誌感覚で読んでいるので、ページ数が多い方が楽しめます。 

ほぼ毎回 

読んでいる 

色々な情報を知りたいから。 

現行どおり 毎回 

読んでいる 

内容的に良くまとまっていると思います。 

一気に読むのに程良い。 

短信コーナーの文字数を増やして、ページ数をもっと増やすべき！ 

すべて目を通すから。 

毎月なので今のままで良い。 

これくらいの量なら一気に読める。 

あまり多いと読みにくい。 

今のまま気に入っているから。 

ざっと目を通すには、ほどほどの量。 

高齢になると長時間読むことができないので、このままで良いです。 

供給する側の都合で良い。 

ちょうどよい量。 

現在楽しく読んでいますので、満足しています。 

手に取ってサラッと目を通すことができる。これ以上増えると「後で読む」

となり、放置することになる。 

とても読みやすく、毎月楽しみにしております。 

いろんな情報が入手できるから。 

ページ数が多すぎると、目を通さなくなる可能性があるので。 

これ以上多いと、読まないところが増えるから。 

これまでも楽しみに読んでいるので、違和感ありません。 

多すぎると読むのが面倒になる。今くらいでちょうど良いと思う。 

ページ的にちょうど良い。 

ページ数ではなくて内容の充実なので、必要であればページ数は増えても仕

方ない。 

1.字が小さくなっては困る。 

2.内容が悪くなる可能性が出る。 

多くも少なくもなく、ちょうど良い。 

現行のままでもいいが、少し減らしてもいいかな。 

読み慣れているから。 

あまり多くても見る時間がなく、すべて見れない。 

市民、年代別に知りたいことがあるので、それぞれ必要と思います。 

現行の情報量であれば、これくらいのページは必要と思う。 

ページ数や文字など、今のがとても見やすいと思うから。 

他市のものに比べ、大変充実していると思います。 
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問１５ 問７ 記述 

現行どおり 毎回 

読んでいる 

少ないと頼りないし、多いと鬱陶しいかも！ 

文字の大きさから考えると、これくらいが必要と思う。 

多いと感じたこともなければ、少ないと感じたこともない。 

適度な情報量。 

今までの広報で読み慣れているから。 

多くもなく少なくもないと思います。 

内容が現状であれば、だらだら多くしても仕方ない。 

厚さがこの今の程度で良い。たくさんページ数があると読めない。 

ちょうど良い量だと思います。 

毎回楽しく読ませてもらっている。 

手頃感。 

ちょうどいい。 

読みやすいから。 

情報はたくさんほしいが、あまり厚いと読む気になれないかも。 

厚くても読むのが大変だから。 

冊子になって大変よい。 

一番読みやすい量。 

少なくすると情報が減り、多くすると読むのが大変。（伝えるべき情報が多

い時は除く） 

あまりページ数が多いと、かえって無駄な記事が増える。 

親しみやすい。 

今くらいが一番見やすいし、読みやすいです。 

読み慣れているから。 

ちょうど読みやすいページ数です。カバン等にも入れやすい。 

ちょうどいい感じと思う。 

S42 年からの枚方住民です。新聞式から冊子になり、色々な情報があり、じ

っくり読んでます。（年寄りで、パソコンができないから） 

あまりに情報が多くても頭に入らない。 

緊急情報などがある時はページ数を増やしてもよい。 

多すぎると読むのに時間的なことやらで、ほどほどが良いと思う。 

あまり多くなっても、逆に読まなくなると思う。 

一通りの内容を一読できるページ数と思う。 

読み切るにはちょうどいい感じです。 

今でちょうど良いから。 

毎月結構楽しみに見ています。枚方市に住んでいることを実感し、住んでい

てよかったなと思えることが多いので、これよりボリュームが少なくなるの

はさみしいです。 

あまりページが多いと読まない。 

多くもなく少なくもなく読みやすいページ数です。 

さっと目を通せる。 

あまりページが多いと飽きがくる。 

あまり多くなっても、読む気にならないかもだから。 

問題ないから。 

多すぎても読んでいてわからなくなっていく。（忘れていく） 

厚さもちょうどいい。 

厚みとして適切であると感じる。 
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問１５ 問７ 記述 

現行どおり 毎回 

読んでいる 

記事１つでも読む人がいれば、読まない人もいる。月１回の発行なので、で

きる限りの情報は載せておくべきと思う。 

多くもなく、少なくもない、ちょうど良いページ数だと思います。 

多分現在のページ数くらい必要と思うから。 

不要と思う情報もないし、ページを減らすと必要な情報が載らなくなるから。

もう慣れている。 

全部読める。ちょうどよいページ数なので、このままでよいと思います。 

内容がわかりやすい。 

慣れているので。 

多すぎず少なすぎず、ちょうど良いと思います。 

飽きがこずに読み切れるページ数 

ちょうどよい 

読みきれるページ数 

ほぼ毎回 

読んでいる 

少なすぎるのも問題だと思うから。 

特集よりも、各手続き関係やイベントなどの詳細情報が欲しい。毎回同じで

も、必要と思って見た時は初めて見るものなので、わかりやすいとありがた

いです。 

特に多すぎるとか不足と感じないので。 

多すぎず少なすぎずで、今のままでもいいと思います。 

今のページ数が全体を見やすいから。 

ちょうどいいと思う。 

充分充実している。 

適度な厚みが良い！（しばらく手元に置いておくことが可能） 

あまり多くのページ数であれば、読まない所があるのでは。 

ちょうど読みやすいと思う。 

ちょうどいい。 

必要な情報のページ数です。ちょうど良いと思います。 

月ごとに各内容のページ数を変更してほしい。 

適量と思います。 

情報は多ければ良いというわけではないので。 

多くなりすぎても目が行き届かず、あるテーマ隔月にするとか、イベント等

載せ方工夫を。 

読みやすいので、これで良いと思います。 

読んでいて、特にページ数が多い、少ないと感じていないから。 

充実している。 

特にはありません。 

たまに 

読んでいる 

あまりページ数が多いと読まなくなる。 

あまり多いと読まなくなるので、今のままで充分です。 

年齢的に興味（理解）を持つ範囲が狭くなってきている。 

関心事は人によって違うので、もっと多くてもよいかも。枚方市政のことが

知りたい。 

テーマや情報量など程良いと思いました。これ以上でも以下でも読みづらく

なると思います。 

少なすぎると必要な情報が足りなくなり、多すぎると必要な情報を見つけに

くくなるから。 

あまり多くても読めないし、ちょうどいいと思う。 

見やすいと思います。 
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問１５ 問７ 記述 

現行どおり たまに 

読んでいる 

ページ数が多いと読む前から萎える。かといって少なすぎてもその分文字が

小さくなったりすると読み辛くなると思うので。 

ほとんど 

読んでいない 

私の母は好んで読んでいますが、読み応えがあり、ちょうどいいようです。

情報はあった方が良いので…。PC 使えない方もおられるし…。 

市に対する情報をできる限り詳細にするため。 

丁度良いと思うから。 

もっと少なくて

良い 

毎回 

読んでいる 

字を大きくしてほしい。 

コミュニティのわなど、毎回同じものが載っているので、時々でいいと思い

ます。 

不要な記事等がある。 

いつもいつも 48 ページではなく少ない時の方が多く、大事故などの特別なこ

とがあれば、それでも 30 ページくらいでいいのでは？ 

時間がない時等、読まずに過ぎるページがあるため。 

全部一応目を通す方なので、読むのに時間がかかりすぎる。 

記事をシンプルに！まとめ書き。わかりやすく！ 

不要と思われるのが多々あるため。 

毎月号、同じ内容？だと感じるところがある。 

内容を詰め込みすぎだと思います。来月でいい情報もあると思います。 

経費節約。 

①内容を絞る ②文字を大きく 

少ない方が隅までちゃんと読む。 

作成・印刷にお金がかかるから。PDF にして、ネットで読めればそれでよい。

（紙媒体の配布は希望者のみ） 

多ければ逆に読みたいという気持ちが減る。 

読むのに疲れる。 

すべて目を通すのは難しい。 

同じ連絡先・課の重複が多い。内容が多くて詳しすぎると思います。 

毎月発行するのだから、もう少しページ数が少ない方が全ページに目を向け

やすい。 

ページ数が多いと、結局見ていない部分も多い。 

１つ１つの内容を的確に、コンパクトに。 

ページ数が多いと、最後まで読み切れないことがあるから。 

コストを下げること。紙質、厚み、ページ数。 

48 ページは目を通すだけで大変。30 ページまで。 

目を通すのに時間がかかり、余裕のない時は見るところが見出しだけ。後で

読もうと、忘れることもある。 

必要のないものが多い。 

アナログ層がターゲット以外の記事は、詳細はデジタルへ誘導。 

ほぼ毎回 

読んでいる 

その方が読みやすい。 

毎号掲載しなくてもよいと思う記事内容がある。 

ほぼ毎回読んでいますが、内容量が多すぎる。 

経費削減のため。 

サラッと読める方が、読もうと思えるから。 

手頃に読める分量がよい。 

多すぎる。絞ること大事。 

現行通りで良い。もう少し字大きくできたら。 

文字量、内容量等、すべてが多すぎて、全部読み切れないから。 
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問１５ 問７ 記述 

もっと少なくて

良い 

ほぼ毎回 

読んでいる 

盛り沢山すぎは逆効果。 

気軽に読めない。読みたいページが見つけにくい。 

すべての内容を、量が多いと読む気がしない。 

ページ数を減らし、文字を大きくし、発行を月２回にする。 

単純明快の方が良い。 

探すのに時間がかかるから。 

税金を使うのですから、内容は堅いものだけで良い。毎回情報が多すぎて読

むのが億劫だ。ほしい情報が探しにくい。 

コストダウン 

重要なことだけでよい 

ページ数多く冊子になっているが、お金かかりすぎではないでしょうか 

たまに 

読んでいる 

短くコンパクトにして欲しい。 

情報が多すぎる。 

知りたい情報が探さなくては分からない。もう少し分かりやすくしてほしい。

全て読んでないから。わかりやすく 20 ページくらいにまとまっていれば、み

んな読むのでは。 

高齢者は文字自体読むのが難しくなってくるようです。気力とともに。 

印刷費用の縮小。 

結局、頭に残るのは１つ２つだから。 

もう少し少ない方が読もうと思えるから。 

読まないこと（号）もある。 

玄関のドアの入り口に入りにくい。 

読む気が起こると思います。 

短時間で読みきる量。 

すべてのページを読んでいないため。 

少ない方が１回で読み通せる。 

読むのが大変。決められたページ数をこなすのではなく、情報量に応じて少

ない月があってもよい。 

毎回同じこと書きすぎ。 

量が多すぎると読み切れない。手軽に読みたい。 

月刊の割にページ数が多く、立派すぎる。必要最小限にして、その分の税金

を他に回してほしい。 

読解力が衰えたので。 

そこにコストをかける必要ないと思うので。 

記事が多いので、特に必要な情報をピックアップしてほしい。 

１ヶ月 48 ページは多いと思う。 

交野市の広報が読みやすい。 

読む気になりにくい！字が多すぎて。 

大切な情報など、伝えないといけない事ならページ数は多くても良いと思う。

最後まで読み切れない。 

少し冊子が分厚いイメージがあるので全てに目を通しにくいからです。 

印刷代を節約していいのでは？ネットのページの２次元バーコード入りのチ

ラシでもよい。 

内容を濃く冊子を薄く、質の向上とコスト削減は常に目指すべき 

もっとテーマ等を凝縮させた方が良いのでは 

内容は充実していて嬉しいが、予算削減して、より目につくイベントの広報

費に充当してほしい。 
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問１５ 問７ 記述 

もっと少なくて

良い 

ほとんど 

読んでいない 

ちょっとした時間に読んでみようと思いやすくなると思う。 

時々見るが…。「大見出し」で興味があるものだけみたい！ 

若者向けで面白い記事があれば良いなと思います。 

お手軽に読めた方がいいと思うから。 

目が悪いので見にくい。 

分厚くない方が読みやすいと思う。 

税金（費用）の削減のため。 

時間がない。 

財政難だと言いながら、不要なものに費用をかけすぎ。 

読んでいない メリハリのある記事を。 

知らない 全部読まないと思う。 

分からない たまに 

読んでいる 

内容の充実具合で増減してほしい 

知らない 文字と写真の割合、文字の大きさによる。知らないのに、適当かどうか判断

できない。 

無回答 たまに 

読んでいる 

48 ページと決めなくても…。必要のある記事なら増やせばいいし、なければ

もっと少なくてもいいと思います。 

必要な内容による。ページありきではない。 

知らない 少し時間があれば、体を休めたいです。明日に向かうため。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

現行のま
まで良い

全てカラー
印刷が良
い

モノクロ（１
色）で良い

その他
無回答 合計

全体 922 40 80 42 42 1,126

81.9 3.6 7.1 3.7 3.7 100.0

1 ２０代 39 8 3 5 0 55

70.9 14.5 5.5 9.1 0.0 100.0
2 ３０代 86 5 8 7 6 112

76.8 4.5 7.1 6.3 5.4 100.0
3 ４０代 172 8 21 9 1 211

81.5 3.8 10.0 4.3 0.5 100.0
4 ５０代 140 5 11 7 4 167

83.8 3.0 6.6 4.2 2.4 100.0
5 ６０代 201 9 17 8 13 248

81.0 3.6 6.9 3.2 5.2 100.0
6 ７０代以上 284 5 19 6 16 330

86.1 1.5 5.8 1.8 4.8 100.0
無回答 0 0 1 0 2 3

0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 100.0

1 男 362 23 35 18 15 453

79.9 5.1 7.7 4.0 3.3 100.0
2 女 560 17 44 24 26 671

83.5 2.5 6.6 3.6 3.9 100.0
無回答 0 0 1 0 1 2

0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 98 4 5 3 9 119

82.4 3.4 4.2 2.5 7.6 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 367 13 38 13 11 442

83.0 2.9 8.6 2.9 2.5 100.0
3 ２世代以上同居 388 18 28 23 15 472

82.2 3.8 5.9 4.9 3.2 100.0
4 その他 60 4 6 3 5 78

76.9 5.1 7.7 3.8 6.4 100.0
無回答 9 1 3 0 2 15

60.0 6.7 20.0 0.0 13.3 100.0

1 １年未満 19 0 3 0 0 22

86.4 0.0 13.6 0.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 42 3 5 3 1 54

77.8 5.6 9.3 5.6 1.9 100.0
3 ５年以上１０年未満 63 2 4 3 4 76

82.9 2.6 5.3 3.9 5.3 100.0
4 １０年以上 797 35 67 36 37 972

82.0 3.6 6.9 3.7 3.8 100.0
無回答 1 0 1 0 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 238 16 27 21 7 309

77.0 5.2 8.7 6.8 2.3 100.0
2 171 5 12 8 5 201

85.1 2.5 6.0 4.0 2.5 100.0
3 自営業 39 2 1 2 2 46

84.8 4.3 2.2 4.3 4.3 100.0
4 学生 11 2 0 0 0 13

84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 461 15 39 11 28 554

83.2 2.7 7.0 2.0 5.1 100.0
無回答 2 0 1 0 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 446 13 25 10 11 505

88.3 2.6 5.0 2.0 2.2 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 198 5 14 10 12 239

82.8 2.1 5.9 4.2 5.0 100.0
3 たまに読んでいる 194 14 24 7 9 248

78.2 5.6 9.7 2.8 3.6 100.0
4 ほとんど 読んでいない 52 6 14 4 2 78

66.7 7.7 17.9 5.1 2.6 100.0
5 読んでいない 21 0 2 7 4 34

61.8 0.0 5.9 20.6 11.8 100.0
6 知らない 11 2 1 4 1 19

57.9 10.5 5.3 21.1 5.3 100.0
無回答 0 0 0 0 3 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

年
齢

性
別

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問１７】広報ひらかたは表紙まわり２４ページをカラー印刷、残りの２４ページを

２色刷りしています。どう思われますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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◎「その他」の回答 

問７ 記述 

毎回読んでいる カラーを減らしてもよい。（ゼロではない） 

モノクロでできるのなら、工夫してモノクロを増やすようにすればいいのでは？金額的

な面があるので、全部モノクロで工夫できるのであれば、もっと枠で囲ったり、イラス

トでインパクト（もちろんモノクロ）を与えられるのであれば、安い工夫はできません

か？ 

２色印刷がもう少し増えてもよい。 

もう少しカラー印刷を増やしても。 

写真をカラーにする等、カラー印刷でメリハリをつけて、明るい紙面になればと思いま

す。 

表紙と写真だけカラーで良いのでは。 

残 24P はモノクロでもよい。 

他市の広報とか読んだことがないので、比べるものがなく、良いのかそうでないのかわ

かりません。 

２色刷りで充分。カラーは必要最小限で良い。 

カラー印刷は実質 10 ページ？これくらいで良い。 

ほぼ毎回読んでいる カラーの方が読みやすいが、お金がかかるなら、表紙以外はモノクロで良い。 

もう少しカラーページを減らしても良いと思う。 

もう少しカラー少なめ。 

内容によってはカラーを増やす。 

必要なものはカラー、それ以外はモノクロ。 

高齢者が増えるのに対して、高齢者に読みやすく。 

すべて２色刷で良い。表紙はカラー。 

写真と重要事項のみカラーでよい。 

視覚に障害のある方はモノクロの方が見やすいそうです。モノクロ版も作っておいても

良いのかも。希望者に渡すなど。 

全て 2色刷りがよい 

たまに読んでいる 経費のこともありますので…。アピールする箇所はカラーが目立つと思いますが…。 

節約できたらよい。モノクロでも読む人は読むが、全カラーでも読まない人は読まない。

ともかく統一した表記にしてもらいたい。バラバラでは読みにくい。中見出しも同じこ

とが言える。 

重要性の高いものはカラーで良いと思う。 

全てカラーは理想ではあるが、コスト（予算）との兼ね合いがあると思う。税を有効利

用し還元して頂ける丁度いい仕様を希望します。 

もうカラーを半分くらいでも良い 

表紙をカラー、中身を白黒、にすると予算削減につながりますか？あまり変わりません

か？ 

ほとんど読んでいない Web でも発表して。 

内容により比率を毎回変えても良いと思います。隔月って手もあるかと…。 

あまり読んでいないので、わかりません。 

わからない。 

読んでいない どうでも良い。 

わからない。 

興味がないので、どうでもいいです。 

どうでもいい。 
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問７ 記述 

読んでいない そもそも必要がない。ムダ。 

経費節約 

知らない 見てないのでわからない。 

わからない。 3 件 

 

（欄外記述） 

（問 17）楽しみにしています。 

（問 17）必要なければ、削減してもよい。 

（問 17）費用がかさむのであれば、モノクロでもと思うが。 

（問 17）すべてカラー印刷は高くつくと思いますので…。 

（問 17）予算次第ではないでしょうか？ 
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1 2 3
上段：回答数
下段：％

読んだ 読んでい
ない

号外を知
らない

無回答 合計

全体 533 258 309 26 1,126

47.3 22.9 27.4 2.3 100.0

1 ２０代 7 15 33 0 55

12.7 27.3 60.0 0.0 100.0
2 ３０代 56 26 30 0 112

50.0 23.2 26.8 0.0 100.0
3 ４０代 101 52 58 0 211

47.9 24.6 27.5 0.0 100.0
4 ５０代 82 44 41 0 167

49.1 26.3 24.6 0.0 100.0
5 ６０代 133 51 58 6 248

53.6 20.6 23.4 2.4 100.0
6 ７０代以上 153 69 88 20 330

46.4 20.9 26.7 6.1 100.0
無回答 1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

1 男 208 113 125 7 453

45.9 24.9 27.6 1.5 100.0
2 女 324 144 184 19 671

48.3 21.5 27.4 2.8 100.0
無回答 1 1 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 50 33 31 5 119

42.0 27.7 26.1 4.2 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 234 90 109 9 442

52.9 20.4 24.7 2.0 100.0
3 ２世代以上同居 215 111 139 7 472

45.6 23.5 29.4 1.5 100.0
4 その他 30 18 26 4 78

38.5 23.1 33.3 5.1 100.0
無回答 4 6 4 1 15

26.7 40.0 26.7 6.7 100.0

1 １年未満 9 5 8 0 22

40.9 22.7 36.4 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 21 19 14 0 54

38.9 35.2 25.9 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 41 11 22 2 76

53.9 14.5 28.9 2.6 100.0
4 １０年以上 461 222 265 24 972

47.4 22.8 27.3 2.5 100.0
無回答 1 1 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 132 89 87 1 309

42.7 28.8 28.2 0.3 100.0
2 97 49 52 3 201

48.3 24.4 25.9 1.5 100.0
3 自営業 24 8 13 1 46

52.2 17.4 28.3 2.2 100.0
4 学生 2 3 8 0 13

15.4 23.1 61.5 0.0 100.0
5 無職・その他 277 108 148 21 554

50.0 19.5 26.7 3.8 100.0
無回答 1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 324 68 104 9 505

64.2 13.5 20.6 1.8 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 124 41 67 7 239

51.9 17.2 28.0 2.9 100.0
3 たまに読んでいる 74 94 71 9 248

29.8 37.9 28.6 3.6 100.0
4 ほとんど 読んでいない 10 36 32 0 78

12.8 46.2 41.0 0.0 100.0
5 読んでいない 1 14 18 1 34

2.9 41.2 52.9 2.9 100.0
6 知らない 0 4 15 0 19

0.0 21.1 78.9 0.0 100.0
無回答 0 1 2 0 3

0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

性
別

年
齢

【問１８】今年６月１８日に発生した大阪北部地震に関するお知らせをまとめた「広

報ひらかた号外」を発行し、７月１３日～１８日に全戸配布しました。号外を読みま

したか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 18）忘れた。 

（問 18）すみません。記憶に残ってません。

（問 18）聞かせてもらった。 

（問 18）読ませていただきます。 

（問 18）入院中 

（問 18）自宅は山之上一丁目なので、被害

なく結構だったなぁと思っています。 

（問 18）来てない！ 

（問 18）広報ひらかたは２年分は保管して

いる。号外がない。 

 

  



 

33 

1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

とても役に
立った

役に立っ
た

あまり役に
立たな
かった

全く役に
立たな
かった

無回答 合計

全体 67 382 74 3 7 533

12.6 71.7 13.9 0.6 1.3 100.0

1 ２０代 1 5 1 0 0 7

14.3 71.4 14.3 0.0 0.0 100.0
2 ３０代 6 42 8 0 0 56

10.7 75.0 14.3 0.0 0.0 100.0
3 ４０代 14 73 12 1 1 101

13.9 72.3 11.9 1.0 1.0 100.0
4 ５０代 6 66 8 1 1 82

7.3 80.5 9.8 1.2 1.2 100.0
5 ６０代 13 94 23 1 2 133

9.8 70.7 17.3 0.8 1.5 100.0
6 ７０代以上 27 101 22 0 3 153

17.6 66.0 14.4 0.0 2.0 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 男 26 147 34 0 1 208

12.5 70.7 16.3 0.0 0.5 100.0
2 女 41 234 40 3 6 324

12.7 72.2 12.3 0.9 1.9 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 8 29 12 0 1 50

16.0 58.0 24.0 0.0 2.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 28 167 34 2 3 234

12.0 71.4 14.5 0.9 1.3 100.0
3 ２世代以上同居 26 162 23 1 3 215

12.1 75.3 10.7 0.5 1.4 100.0
4 その他 5 21 4 0 0 30

16.7 70.0 13.3 0.0 0.0 100.0
無回答 0 3 1 0 0 4

0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

1 １年未満 0 6 2 0 1 9

0.0 66.7 22.2 0.0 11.1 100.0
2 １年以上５年未満 2 15 4 0 0 21

9.5 71.4 19.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 4 32 5 0 0 41

9.8 78.0 12.2 0.0 0.0 100.0
4 １０年以上 61 328 63 3 6 461

13.2 71.1 13.7 0.7 1.3 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 10 104 17 0 1 132

7.6 78.8 12.9 0.0 0.8 100.0
2 10 75 10 1 1 97

10.3 77.3 10.3 1.0 1.0 100.0
3 自営業 2 19 3 0 0 24

8.3 79.2 12.5 0.0 0.0 100.0
4 学生 0 2 0 0 0 2

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 45 181 44 2 5 277

16.2 65.3 15.9 0.7 1.8 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

仕
事

居
住
年
数

【問１９】問１８で「読んだ」と答えた人にお聞きします。号外の情報は役に立ちま

したか。 

 
[ｎ=533] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 19）②が現実に被害がなかったが、ちょっと気になったのは、ブロック塀が 1,2ｍ、高さ、長さ 5ｍ位。通学

路に指定されているか不明ですが、子ども達朝通ります。多分 50 年以上になります。つぶして低くしたいのですが、

半分くらいの保障があるのですか。どのように申請したらいいか、はっきりわかりません。倒れたら大変と思いま

す。もう１冊特集してください。 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

月１回発
行

月１回発
行＋必要
に応じて
特集号な
どを発行
（現行の
発行回
数）

月２回発
行

分からな
い

その他

無回答 合計

全体 495 502 15 80 18 16 1,126

44.0 44.6 1.3 7.1 1.6 1.4 100.0

1 ２０代 11 25 2 16 1 0 55

20.0 45.5 3.6 29.1 1.8 0.0 100.0
2 ３０代 29 73 1 6 3 0 112

25.9 65.2 0.9 5.4 2.7 0.0 100.0
3 ４０代 72 117 2 15 4 1 211

34.1 55.5 0.9 7.1 1.9 0.5 100.0
4 ５０代 68 87 1 7 4 0 167

40.7 52.1 0.6 4.2 2.4 0.0 100.0
5 ６０代 124 102 5 12 3 2 248

50.0 41.1 2.0 4.8 1.2 0.8 100.0
6 ７０代以上 189 97 4 24 3 13 330

57.3 29.4 1.2 7.3 0.9 3.9 100.0
無回答 2 1 0 0 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 男 191 200 4 42 10 6 453

42.2 44.2 0.9 9.3 2.2 1.3 100.0
2 女 303 301 11 38 8 10 671

45.2 44.9 1.6 5.7 1.2 1.5 100.0
無回答 1 1 0 0 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 50 51 2 11 1 4 119

42.0 42.9 1.7 9.2 0.8 3.4 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 219 176 8 25 9 5 442

49.5 39.8 1.8 5.7 2.0 1.1 100.0
3 ２世代以上同居 186 241 5 31 5 4 472

39.4 51.1 1.1 6.6 1.1 0.8 100.0
4 その他 32 32 0 10 2 2 78

41.0 41.0 0.0 12.8 2.6 2.6 100.0
無回答 8 2 0 3 1 1 15

53.3 13.3 0.0 20.0 6.7 6.7 100.0

1 １年未満 9 12 0 1 0 0 22

40.9 54.5 0.0 4.5 0.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 18 27 1 5 3 0 54

33.3 50.0 1.9 9.3 5.6 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 24 39 1 4 2 6 76

31.6 51.3 1.3 5.3 2.6 7.9 100.0
4 １０年以上 443 423 13 70 13 10 972

45.6 43.5 1.3 7.2 1.3 1.0 100.0
無回答 1 1 0 0 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 109 159 3 28 8 2 309

35.3 51.5 1.0 9.1 2.6 0.6 100.0
2 79 100 4 13 4 1 201

39.3 49.8 2.0 6.5 2.0 0.5 100.0
3 自営業 21 21 0 4 0 0 46

45.7 45.7 0.0 8.7 0.0 0.0 100.0
4 学生 2 8 0 3 0 0 13

15.4 61.5 0.0 23.1 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 282 213 8 32 6 13 554

50.9 38.4 1.4 5.8 1.1 2.3 100.0
無回答 2 1 0 0 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 242 245 8 4 3 3 505

47.9 48.5 1.6 0.8 0.6 0.6 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 107 113 5 4 5 5 239

44.8 47.3 2.1 1.7 2.1 2.1 100.0
3 たまに読んでいる 109 108 1 21 5 4 248

44.0 43.5 0.4 8.5 2.0 1.6 100.0
4 ほとんど 読んでいない 29 22 1 23 2 1 78

37.2 28.2 1.3 29.5 2.6 1.3 100.0
5 読んでいない 5 8 0 17 2 2 34

14.7 23.5 0.0 50.0 5.9 5.9 100.0
6 知らない 2 5 0 11 1 0 19

10.5 26.3 0.0 57.9 5.3 0.0 100.0
無回答 1 1 0 0 0 1 3

33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問２０】広報紙の発行回数はどのくらいが適当と思いますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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◎「その他」の回答 

問７ 記述 

毎回読んでいる 今のままでいいと思います。 

月１で OK！しかし、時には号外が必要ではないか？ 

隔月発行＋必要に応じて号外 

ほぼ毎回読んでいる ２ヶ月に１回でよい。 

投函されていない。 

２ヶ月に１度。経費削減。 

２ヶ月に１回 

３～４ヶ月に１回 

たまに読んでいる ２ヶ月に１回くらい 

減らして、必要なら特集号。経費削減。 

必要に応じての発行で良いと思います。 

２ヶ月に１回くらい。大きく新しい情報がある時でいい。 

1 回/2 月くらいで良いのでは？ 

ほとんど読んでいない Web でリアルタイムに。 

読んでいない 別になくてもいいです。 

そもそも必要ない。ムダ。 

知らない いらない。 

 

（欄外記述） 

（問 20）「3.月２回発行」→不用。お金のムダ。 

（問 20）配布がなかったと思います。 

（問 20）間をおくと忘れてしまうし、読まなくなると思う。 

（問 20）特集号。人件費がかかるので、月１回に挟み込んでは？ 

（問 20）市の緊急放送があった時、何を伝えたいのかわからなかった。大切なことを伝えてくださっているのだと

思うのですが…。 

（問 20）今回は見れず残念！（家の者、広告等と紛れ込み捨ててしまったかも？です） 
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1 2 3 4 5 6
上段：回答数
下段：％

ほとんど毎
日

週に１～３
回程度

月に１～３
回程度

年に数回
程度

ほとんど見
ない

見ない
無回答 合計

全体 5 25 128 245 318 355 50 1,126

0.4 2.2 11.4 21.8 28.2 31.5 4.4 100.0

1 ２０代 0 1 3 11 13 27 0 55

0.0 1.8 5.5 20.0 23.6 49.1 0.0 100.0
2 ３０代 0 0 22 34 37 19 0 112

0.0 0.0 19.6 30.4 33.0 17.0 0.0 100.0
3 ４０代 0 2 30 79 59 40 1 211

0.0 0.9 14.2 37.4 28.0 19.0 0.5 100.0
4 ５０代 1 6 15 45 56 43 1 167

0.6 3.6 9.0 26.9 33.5 25.7 0.6 100.0
5 ６０代 1 6 23 42 82 89 5 248

0.4 2.4 9.3 16.9 33.1 35.9 2.0 100.0
6 ７０代以上 3 10 35 33 71 136 42 330

0.9 3.0 10.6 10.0 21.5 41.2 12.7 100.0
無回答 0 0 0 1 0 1 1 3

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 100.0

1 男 2 12 58 105 124 133 19 453

0.4 2.6 12.8 23.2 27.4 29.4 4.2 100.0
2 女 3 13 70 139 194 221 31 671

0.4 1.9 10.4 20.7 28.9 32.9 4.6 100.0
無回答 0 0 0 1 0 1 0 2

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 3 3 17 17 21 48 10 119

2.5 2.5 14.3 14.3 17.6 40.3 8.4 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 1 8 44 96 114 153 26 442

0.2 1.8 10.0 21.7 25.8 34.6 5.9 100.0
3 ２世代以上同居 1 13 58 120 152 120 8 472

0.2 2.8 12.3 25.4 32.2 25.4 1.7 100.0
4 その他 0 1 8 10 26 28 5 78

0.0 1.3 10.3 12.8 33.3 35.9 6.4 100.0
無回答 0 0 1 2 5 6 1 15

0.0 0.0 6.7 13.3 33.3 40.0 6.7 100.0

1 １年未満 0 0 6 3 8 5 0 22

0.0 0.0 27.3 13.6 36.4 22.7 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 0 0 10 14 14 13 3 54

0.0 0.0 18.5 25.9 25.9 24.1 5.6 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 3 15 23 18 14 3 76

0.0 3.9 19.7 30.3 23.7 18.4 3.9 100.0
4 １０年以上 5 22 97 204 277 323 44 972

0.5 2.3 10.0 21.0 28.5 33.2 4.5 100.0
無回答 0 0 0 1 1 0 0 2

0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 1 3 36 99 98 71 1 309

0.3 1.0 11.7 32.0 31.7 23.0 0.3 100.0
2 0 4 20 53 56 65 3 201

0.0 2.0 10.0 26.4 27.9 32.3 1.5 100.0
3 自営業 0 1 6 7 10 20 2 46

0.0 2.2 13.0 15.2 21.7 43.5 4.3 100.0
4 学生 0 0 1 3 4 5 0 13

0.0 0.0 7.7 23.1 30.8 38.5 0.0 100.0
5 無職・その他 4 17 65 82 149 193 44 554

0.7 3.1 11.7 14.8 26.9 34.8 7.9 100.0
無回答 0 0 0 1 1 1 0 3

0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 3 17 71 90 130 159 35 505

0.6 3.4 14.1 17.8 25.7 31.5 6.9 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 2 5 30 63 72 62 5 239

0.8 2.1 12.6 26.4 30.1 25.9 2.1 100.0
3 たまに読んでいる 0 3 24 67 77 69 8 248

0.0 1.2 9.7 27.0 31.0 27.8 3.2 100.0
4 ほとんど 読んでいない 0 0 3 20 27 27 1 78

0.0 0.0 3.8 25.6 34.6 34.6 1.3 100.0
5 読んでいない 0 0 0 4 10 19 1 34

0.0 0.0 0.0 11.8 29.4 55.9 2.9 100.0
6 知らない 0 0 0 1 1 17 0 19

0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 89.5 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 1 2 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

平成23年 9 7 20 141 220 335 35 825

1.1 0.8 2.4 17.1 26.7 40.6 4.2 93.0
平成26年 6 21 77 266 284 449 54 1,157

0.5 1.8 6.7 23.0 24.5 38.8 4.7 100.0

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

過
去
調
査

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

■市ホームページについて 
 

【問２１】枚方市ホームページをどれくらいの頻度でご覧になっていますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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（欄外記述） 

（問 21）インターネットしない。 

（問 21）インターネットしていない。 

（問 21）インターネット使用していません。 

（問 21）パソコンが使えない。 

（問 21）わからない。 

（問 21）子ども、孫がちょっと帰らないので、パソコンなし。 
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1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

災害など
の緊急情
報や防犯
などの安
全・安心
情報

イベント情
報

市政に関
わる最新
情報（新
着情報）

市の文化
や歴史な
ど市の魅
力に関す
る情報

手続きや
各種申請
など暮らし
に必要な
情報

その他

無回答 サンプル数

全体 258 155 127 63 282 15 8 403

64.0 38.5 31.5 15.6 70.0 3.7 2.0 -

1 ２０代 10 7 7 2 11 0 0 15

66.7 46.7 46.7 13.3 73.3 0.0 0.0 -
2 ３０代 41 31 13 8 40 1 0 56

73.2 55.4 23.2 14.3 71.4 1.8 0.0 -
3 ４０代 70 47 35 14 86 5 0 111

63.1 42.3 31.5 12.6 77.5 4.5 0.0 -
4 ５０代 44 27 23 14 49 5 1 67

65.7 40.3 34.3 20.9 73.1 7.5 1.5 -
5 ６０代 43 23 27 12 50 4 3 72

59.7 31.9 37.5 16.7 69.4 5.6 4.2 -
6 ７０代以上 50 20 22 13 45 0 4 81

61.7 24.7 27.2 16.0 55.6 0.0 4.9 -
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -

1 男 111 72 70 41 115 10 2 177

62.7 40.7 39.5 23.2 65.0 5.6 1.1 -
2 女 147 83 57 22 166 5 6 225

65.3 36.9 25.3 9.8 73.8 2.2 2.7 -
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 21 11 13 6 24 2 0 40

52.5 27.5 32.5 15.0 60.0 5.0 0.0 -
2 １世代（夫婦のみ） 99 52 48 24 102 5 3 149

66.4 34.9 32.2 16.1 68.5 3.4 2.0 -
3 ２世代以上同居 124 89 57 27 137 8 5 192

64.6 46.4 29.7 14.1 71.4 4.2 2.6 -
4 その他 12 3 8 6 17 0 0 19

63.2 15.8 42.1 31.6 89.5 0.0 0.0 -
無回答 2 0 1 0 2 0 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 -

1 １年未満 6 5 0 0 6 0 0 9

66.7 55.6 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 14 15 6 1 21 1 0 24

58.3 62.5 25.0 4.2 87.5 4.2 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 29 19 12 5 30 1 0 41

70.7 46.3 29.3 12.2 73.2 2.4 0.0 -
4 １０年以上 209 116 109 57 224 13 8 328

63.7 35.4 33.2 17.4 68.3 4.0 2.4 -
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 85 60 49 26 96 5 0 139

61.2 43.2 35.3 18.7 69.1 3.6 0.0 -
2 56 38 15 10 63 4 1 77

72.7 49.4 19.5 13.0 81.8 5.2 1.3 -
3 自営業 9 3 4 3 8 0 0 14

64.3 21.4 28.6 21.4 57.1 0.0 0.0 -
4 学生 2 1 2 1 2 0 0 4

50.0 25.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 106 53 57 23 112 6 7 168

63.1 31.5 33.9 13.7 66.7 3.6 4.2 -
無回答 0 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -

1 ほとんど毎日 4 1 3 1 1 0 0 5

80.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 -
2 週に１～３回程度 17 8 9 5 13 3 0 25

68.0 32.0 36.0 20.0 52.0 12.0 0.0 -
3 月に１～３回程度 87 58 41 19 85 4 1 128

68.0 45.3 32.0 14.8 66.4 3.1 0.8 -
4 年に数回程度 150 88 74 38 183 8 7 245

61.2 35.9 30.2 15.5 74.7 3.3 2.9 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
る

頻
度

仕
事

年
齢

【問２２】市ホームページでどのような内容を充実してほしいですか。該当するもの

を全て選んでください。 

 

※ 問２１で「ほとんど毎日」「週に１～３回程度」「月に１～３回程度」「年に数回程度」と答えた

人のみ回答 

 
[ｎ=403] 
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◎「その他」の回答 

問２１ 記述 

週に１～３回程度 図書館 

外国住民のためのページ。 

各種データ検索ページ 例）公文書等 

月に１～３回程度 市民の意見欄 

外部から歌手など出演予定情報（参加可能な）。クワイア、ゴスペル 

図書館などの公共施設の利用方法 

災害発生時の小学校中学校の休校案内。今回の台風でも対応が遅くて困っていると不満の声

が上がっていました。ホームページは大事な時にアクセス集中で見れないので、ツィッター

で発信すべき。 

年に数回程度 学校、子どもに関すること。 

緊急時にもサイトにつながるようにしてほしい。 

グルメ情報 

LGBT に関すること。 

施設の情報。申し込み手続き等がネットでできるようにしてほしい。 

情報がわかりにくく、堅いところがあると思います。もう少し明るく、わかりやすいホーム

ページがいいと思います。 

必要な情報が探しにくいです。顧客のアクセスログなどで画面設計を勉強してほしいです。

(他の市町村とは比べてません。他の市町村と勝負するのではなく、民間のわかりやすいサ

イトの方針を取り入れて下さい) 

局所、部分的にクローズアップされたマニアックな歴史紹介 

（回答条件外の人の記述） 

ほとんど見ない 料理レシピ、簡単に作れるやつ。 

パソコン利用していない。 

インターネットで見ない。 

開けられない人や見ない人もいる。号外の充実を。 

子育て支援情報 

 

（欄外記述） 

（問 22）パソコンやってないよ！ 

 

 

  



 

40 

1 2
上段：回答数
下段：％

ある ない 無回答 合計

全体 218 177 8 403

54.1 43.9 2.0 100.0

1 ２０代 8 7 0 15

53.3 46.7 0.0 100.0
2 ３０代 28 27 1 56

50.0 48.2 1.8 100.0
3 ４０代 57 54 0 111

51.4 48.6 0.0 100.0
4 ５０代 32 35 0 67

47.8 52.2 0.0 100.0
5 ６０代 40 31 1 72

55.6 43.1 1.4 100.0
6 ７０代以上 53 22 6 81

65.4 27.2 7.4 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 男 98 75 4 177

55.4 42.4 2.3 100.0
2 女 120 101 4 225

53.3 44.9 1.8 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 24 15 1 40

60.0 37.5 2.5 100.0

2 １世代（夫婦のみ） 81 65 3 149
54.4 43.6 2.0 100.0

3 ２世代以上同居 103 87 2 192
53.6 45.3 1.0 100.0

4 その他 9 9 1 19
47.4 47.4 5.3 100.0

無回答 1 1 1 3
33.3 33.3 33.3 100.0

1 １年未満 5 4 0 9

55.6 44.4 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 12 12 0 24

50.0 50.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 19 21 1 41

46.3 51.2 2.4 100.0
4 １０年以上 182 139 7 328

55.5 42.4 2.1 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 70 67 2 139

50.4 48.2 1.4 100.0
2 42 35 0 77

54.5 45.5 0.0 100.0
3 自営業 10 3 1 14

71.4 21.4 7.1 100.0
4 学生 2 2 0 4

50.0 50.0 0.0 100.0
5 無職・その他 94 69 5 168

56.0 41.1 3.0 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 ほとんど毎日 5 0 0 5

100.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 18 6 1 25

72.0 24.0 4.0 100.0
3 月に１～３回程度 91 33 4 128

71.1 25.8 3.1 100.0
4 年に数回程度 104 138 3 245

42.4 56.3 1.2 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
る

頻
度

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問２３】市は災害などの緊急時に、市ホームページのトップページに緊急情報を掲

載しています。今年６月１８日の大阪北部地震や７月５日の大雨時などに、避難に関

する情報を発信するなど注意を呼び掛けました。ご覧になったことはありますか。 

 

※ 問２１で「ほとんど毎日」「週に１～３回程度」「月に１～３回程度」「年に数回程度」と答えた

人のみ回答 
[ｎ=403] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 23）パソコンやってないよ！ （問 23）避難しなければならない地域がアバウトすぎて、

自分の所が当てはまっているかさっぱりわからない。 （問 23）忘れました。 

（問 23）スマホしか見たことがない。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

とても役に
立った

役に立っ
た

あまり役に
立たな
かった

全く役に
立たな
かった

無回答 合計

全体 24 155 36 2 1 218

11.0 71.1 16.5 0.9 0.5 100.0

1 ２０代 0 5 3 0 0 8

0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 100.0
2 ３０代 4 23 1 0 0 28

14.3 82.1 3.6 0.0 0.0 100.0
3 ４０代 5 42 9 1 0 57

8.8 73.7 15.8 1.8 0.0 100.0
4 ５０代 4 23 4 0 1 32

12.5 71.9 12.5 0.0 3.1 100.0
5 ６０代 4 22 14 0 0 40

10.0 55.0 35.0 0.0 0.0 100.0
6 ７０代以上 7 40 5 1 0 53

13.2 75.5 9.4 1.9 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 15 68 13 2 0 98

15.3 69.4 13.3 2.0 0.0 100.0
2 女 9 87 23 0 1 120

7.5 72.5 19.2 0.0 0.8 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 4 16 4 0 0 24

16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 8 57 15 1 0 81

9.9 70.4 18.5 1.2 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 11 73 17 1 1 103

10.7 70.9 16.5 1.0 1.0 100.0
4 その他 1 8 0 0 0 9

11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 １年未満 0 5 0 0 0 5

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 9 1 1 0 12

8.3 75.0 8.3 8.3 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 16 3 0 0 19

0.0 84.2 15.8 0.0 0.0 100.0
4 １０年以上 23 125 32 1 1 182

12.6 68.7 17.6 0.5 0.5 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 10 53 6 1 0 70

14.3 75.7 8.6 1.4 0.0 100.0
2 2 30 10 0 0 42

4.8 71.4 23.8 0.0 0.0 100.0
3 自営業 1 9 0 0 0 10

10.0 90.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 0 1 1 0 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 11 62 19 1 1 94

11.7 66.0 20.2 1.1 1.1 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 3 2 0 0 0 5

60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 5 8 5 0 0 18

27.8 44.4 27.8 0.0 0.0 100.0
3 月に１～３回程度 7 66 17 0 1 91

7.7 72.5 18.7 0.0 1.1 100.0
4 年に数回程度 9 79 14 2 0 104

8.7 76.0 13.5 1.9 0.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

仕
事

居
住
年
数

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
る

頻
度

【問２４】問２３で「ある」と答えた人にお聞きします。掲載情報は役に立ちました

か。 

 
[ｎ=218] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 24）サイトにつながらなかった。 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

広報ひら
かたなど
で十分情
報を得るこ
とができる
から

市ホーム
ページが
見にくいか
ら

知りたい
情報がな
いから

市ホーム
ページを
見ることが
できない
から

その他

無回答 合計

全体 234 31 73 158 111 66 673

34.8 4.6 10.8 23.5 16.5 9.8 100.0

1 ２０代 6 1 15 1 13 4 40

15.0 2.5 37.5 2.5 32.5 10.0 100.0
2 ３０代 21 7 12 0 11 5 56

37.5 12.5 21.4 0.0 19.6 8.9 100.0
3 ４０代 44 3 17 3 26 6 99

44.4 3.0 17.2 3.0 26.3 6.1 100.0
4 ５０代 34 10 8 14 18 15 99

34.3 10.1 8.1 14.1 18.2 15.2 100.0
5 ６０代 71 5 12 52 19 12 171

41.5 2.9 7.0 30.4 11.1 7.0 100.0
6 ７０代以上 58 5 9 88 24 23 207

28.0 2.4 4.3 42.5 11.6 11.1 100.0
無回答 0 0 0 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 男 87 11 32 59 40 28 257

33.9 4.3 12.5 23.0 15.6 10.9 100.0
2 女 147 20 41 99 71 37 415

35.4 4.8 9.9 23.9 17.1 8.9 100.0
無回答 0 0 0 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 22 0 7 22 11 7 69

31.9 0.0 10.1 31.9 15.9 10.1 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 89 9 26 78 35 30 267

33.3 3.4 9.7 29.2 13.1 11.2 100.0
3 ２世代以上同居 104 16 37 45 46 24 272

38.2 5.9 13.6 16.5 16.9 8.8 100.0
4 その他 17 4 2 11 16 4 54

31.5 7.4 3.7 20.4 29.6 7.4 100.0
無回答 2 2 1 2 3 1 11

18.2 18.2 9.1 18.2 27.3 9.1 100.0

1 １年未満 3 0 4 2 3 1 13

23.1 0.0 30.8 15.4 23.1 7.7 100.0
2 １年以上５年未満 7 4 8 2 5 1 27

25.9 14.8 29.6 7.4 18.5 3.7 100.0
3 ５年以上１０年未満 10 0 4 4 9 5 32

31.3 0.0 12.5 12.5 28.1 15.6 100.0
4 １０年以上 214 26 57 150 94 59 600

35.7 4.3 9.5 25.0 15.7 9.8 100.0
無回答 0 1 0 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 66 9 33 9 33 19 169

39.1 5.3 19.5 5.3 19.5 11.2 100.0
2 47 7 13 20 23 11 121

38.8 5.8 10.7 16.5 19.0 9.1 100.0
3 自営業 10 0 3 8 4 5 30

33.3 0.0 10.0 26.7 13.3 16.7 100.0
4 学生 3 0 3 1 2 0 9

33.3 0.0 33.3 11.1 22.2 0.0 100.0
5 無職・その他 107 14 21 120 49 31 342

31.3 4.1 6.1 35.1 14.3 9.1 100.0
無回答 1 1 0 0 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

【問２５】問２１で「ほとんど見ない」「見ない」と答えた人にお聞きします。その理

由は何ですか。 

 
[ｎ=673] 
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◎「その他」の回答 

問２１ 記述 

ほとんど見ない PC がない。スマホは持ってますが、操作がややこしそうで。 

あまりネットを見ない。 

忙しいから。 2 件 

インターネットで見ない。 

家族（母）が見ていて、必要な情報は考えてくれるから。 

緊急時にホームページを見るという意識がなかった。 

高齢の主婦なので、1日中家事に振り回されています。 

高齢のため。 

コンピュータを立ち上げるのは面倒。必要な時は電話。スマホは使わないが、情報誌で充分。

時間がない。 2 件 

情報、わからないこと、困ったときに検索する。 

職場で枚方出身の人たちに情報は教えてもらえる。 

知らなかった。 

調べたいときにしか使っていない。 

知りたい情報は家族が知っているから。 

知りたいと思うことがないと、見る機会がない。 

通信料がかかるから。 

妻が広報誌を読んでいるから。ホームページを見るから。 

手続きや各種申請で見る程度。年１回くらい。 

特に意識したことないから。 

特に興味がないから。 

特に見ようと思わないから。 

特に見る必要がないから。 

図書館のみ利用しています。 

パソコンがない。 

パソコンで見るのが好きでない。 

引かれるもの、面白さがない。 

必要がある時、または詳しく知りたいことがある時のみ市 HP を見て参考にしています。 

必要性がない。 

必要と思った時にしか見ない。 

必要とする機会がほとんどない。 

必要な情報を得たい時にだけ、ホームページを閲覧するから。 

必要な時、必要な情報のみ調べたいから。 

必要を感じない。 

別に情報がいらなかった。 

ホームページそのものに興味がない。 

ホームページの更新が遅いと決めつけていたため。 

他の情報で代替えできる。 

ほぼ東京で生活しているから。 

見ない。 

見る必要となる機会が少ない。 

見る必要に迫られなかったから。 

行政等の情報を HP で調べる必要があまりないため 
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問２１ 記述 

ほとんど見ない 知りたいことがあったら都度見に行くので頻度が少ないだけ。 

殆ど関心がなかったから。 

見ない あることを知りませんでした。 

忙しいため。 

忙しく時間がない。 

インターネットをしていない。 

思い出すことがなかなかない。 

興味がない。 

興味ない。 2 件 

広報と情報は同じと思っていた。 

答えようがない。 

施設にいるから。 

知らない。 

知らないから。また、ネットは疲れる。 

知らなかった。 2 件 

調べたいことがある時のみ見るものと思っている。 

全然パソコンをしないから。 

タブレットは持っていますが、操作ができません。教えていただければありがたいですが。

特に気にならないから。 

特に必要性を感じないから。 

特に見る必要がないため。 

年のせいであまり見ない。 

パソコン、しないから。 

パソコンがない。 5 件 

パソコンがないため。 

パソコンがないので。 

パソコン画面からの情報読み取りがつらい。 

パソコンは夫が常時使用。スマホだと画面が小さい。 

パソコンは使えないから。アナログ人間です。 

パソコンをしない。 

パソコンをやっていないし、持ってない。 

引っ越しして間もないため、今まで機会がなかった。 

必要な時は見ると思うが、今がその時でない。 

開くのが面倒。 

普段あまり困っていることがない。 

ホームページがあることを知らなかった。 

ホームページ自体、あることを知らなかった。 

ホームページの見方がわからない。できない。 

ホームページを見る道具がない。 

他にやりたいことがあるから。知りたい情報がないから。 

見方がわからない。 

見ない。 

見ようと思う機会がないから。 
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問２１ 記述 

見ない 見ようと思わない。 

見る機会がない。 2 件 

見る時間がないため。 

見る習慣がない。 

（回答条件外の人の記述） 

週に１～３回程度 地震を甘く見ていましたので！ 

年に数回程度 ケータイですませている。 

他サイトで情報が得られるため。 

避難情報などはスマホにお知らせで来るから。 

無回答 パソコンを持っていない世代。 

インターネットなし。 

 

（欄外記述） 

（問 25）パソコン無い。 

（問 25）パソコンが壊れている。 

（問 25）パソコンがない。 

（問 25）スマホ持っていない。パソコンはメールで使うくらい。 

（問 25）図書館について調べるときに見るかな…。 

（問 25）パソコンができない。 

（問 25）どんな情報があるのか？それすら現状では興味がないので…。 

（問 25）必要なときに見る。 

（問 25）私自身パソコンを操作できない。 

（問 25）必要な時のみ。 

（問 25）残念、できません。77 歳。 

（問 25）PC がない。（高齢者はない人も多くいる！） 

（問 25）広報で充分です。 

（問 25）必要な時にしか検索しないから。 

（問 25）これから見るようにします。（スマホで） 市ホームページ、久しぶり見てみました。何と役立つ情報が

満載でした。 

（問 25）HP はジャマくさい。 

（問 25）時間がないから（特に興味なし） 

（問 25）必要とする（粗大ゴミを申込）以外見ない。 
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1 2 3 4 5
上段：回答数
下段：％

ほとんど毎
日

週に２～３
回程度

週に１回
程度

月に１回
以下

見たことが
ない

無回答 合計

全体 9 3 26 43 986 59 1,126

0.8 0.3 2.3 3.8 87.6 5.2 100.0

1 ２０代 0 0 4 5 46 0 55

0.0 0.0 7.3 9.1 83.6 0.0 100.0
2 ３０代 1 0 3 4 104 0 112

0.9 0.0 2.7 3.6 92.9 0.0 100.0
3 ４０代 4 1 2 8 195 1 211

1.9 0.5 0.9 3.8 92.4 0.5 100.0
4 ５０代 1 0 2 4 157 3 167

0.6 0.0 1.2 2.4 94.0 1.8 100.0
5 ６０代 1 0 4 8 230 5 248

0.4 0.0 1.6 3.2 92.7 2.0 100.0
6 ７０代以上 2 2 11 14 252 49 330

0.6 0.6 3.3 4.2 76.4 14.8 100.0
無回答 0 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 3 1 10 16 398 25 453

0.7 0.2 2.2 3.5 87.9 5.5 100.0
2 女 6 2 16 27 586 34 671

0.9 0.3 2.4 4.0 87.3 5.1 100.0
無回答 0 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 2 1 4 7 93 12 119

1.7 0.8 3.4 5.9 78.2 10.1 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 2 1 10 18 387 24 442

0.5 0.2 2.3 4.1 87.6 5.4 100.0
3 ２世代以上同居 5 1 11 17 425 13 472

1.1 0.2 2.3 3.6 90.0 2.8 100.0
4 その他 0 0 1 0 68 9 78

0.0 0.0 1.3 0.0 87.2 11.5 100.0
無回答 0 0 0 1 13 1 15

0.0 0.0 0.0 6.7 86.7 6.7 100.0

1 １年未満 0 0 1 1 20 0 22

0.0 0.0 4.5 4.5 90.9 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 0 2 1 47 3 54

1.9 0.0 3.7 1.9 87.0 5.6 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 2 5 65 4 76

0.0 0.0 2.6 6.6 85.5 5.3 100.0
4 １０年以上 8 3 21 36 852 52 972

0.8 0.3 2.2 3.7 87.7 5.3 100.0
無回答 0 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 3 0 3 10 290 3 309

1.0 0.0 1.0 3.2 93.9 1.0 100.0
2 3 0 5 10 180 3 201

1.5 0.0 2.5 5.0 89.6 1.5 100.0
3 自営業 0 0 1 1 42 2 46

0.0 0.0 2.2 2.2 91.3 4.3 100.0
4 学生 0 0 0 2 11 0 13

0.0 0.0 0.0 15.4 84.6 0.0 100.0
5 無職・その他 3 3 17 20 460 51 554

0.5 0.5 3.1 3.6 83.0 9.2 100.0
無回答 0 0 0 0 3 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 ほとんど毎日 2 1 1 1 0 0 5

40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 0 0 8 4 11 2 25

0.0 0.0 32.0 16.0 44.0 8.0 100.0
3 月に１～３回程度 3 1 11 13 94 6 128

2.3 0.8 8.6 10.2 73.4 4.7 100.0
4 年に数回程度 2 0 4 17 222 0 245

0.8 0.0 1.6 6.9 90.6 0.0 100.0
5 ほとんど見ない 2 1 2 6 301 6 318

0.6 0.3 0.6 1.9 94.7 1.9 100.0
6 見ない 0 0 0 2 342 11 355

0.0 0.0 0.0 0.6 96.3 3.1 100.0
無回答 0 0 0 0 16 34 50

0.0 0.0 0.0 0.0 32.0 68.0 100.0

平成26年 3 5 5 28 1,058 58 1,157

0.3 0.4 0.4 2.4 91.4 5.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

過去
調査

【問２６】市公式ツイッター「こちら、枚方市です！」をどれくらいの頻度でご覧に

なっていますか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 26）パソコンないので、わからん。 
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1 2
上段：回答数
下段：％

ある ない 無回答 合計

全体 53 27 1 81

65.4 33.3 1.2 100.0

1 ２０代 6 3 0 9

66.7 33.3 0.0 100.0
2 ３０代 5 3 0 8

62.5 37.5 0.0 100.0
3 ４０代 10 5 0 15

66.7 33.3 0.0 100.0
4 ５０代 3 4 0 7

42.9 57.1 0.0 100.0
5 ６０代 9 3 1 13

69.2 23.1 7.7 100.0
6 ７０代以上 20 9 0 29

69.0 31.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 18 11 1 30

60.0 36.7 3.3 100.0
2 女 35 16 0 51

68.6 31.4 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 10 4 0 14

71.4 28.6 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 20 11 0 31

64.5 35.5 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 22 11 1 34

64.7 32.4 2.9 100.0
4 その他 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 １年未満 1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 3 0 4

25.0 75.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 5 2 0 7

71.4 28.6 0.0 100.0
4 １０年以上 46 21 1 68

67.6 30.9 1.5 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 7 8 1 16

43.8 50.0 6.3 100.0
2 14 4 0 18

77.8 22.2 0.0 100.0
3 自営業 2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
5 無職・その他 29 14 0 43

67.4 32.6 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 4 1 0 5

80.0 20.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 8 4 0 12

66.7 33.3 0.0 100.0
3 月に１～３回程度 23 5 0 28

82.1 17.9 0.0 100.0
4 年に数回程度 12 11 0 23

52.2 47.8 0.0 100.0
5 ほとんど見ない 5 5 1 11

45.5 45.5 9.1 100.0
6 見ない 1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 8 0 1 9

88.9 0.0 11.1 100.0
2 週に２～３回程度 3 0 0 3

100.0 0.0 0.0 100.0
3 週に１回程度 21 5 0 26

80.8 19.2 0.0 100.0
4 月に１回以下 21 22 0 43

48.8 51.2 0.0 100.0

居
住
年
数

性
別

家
族
構
成

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

市
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

を
見
る
頻
度

年
齢

【問２７】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、市公式ツイッターで地震に

関する情報を随時発信しました。ご覧になったことはありますか。 

 

※ 問２６で「ほとんど毎日」「週に２～３回程度」「週に１回程度」「月に１回以下」と答えた人の

み回答 
[ｎ=81] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 27）覚えていない。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

とても役に
立った

役に立っ
た

あまり役に
立たな
かった

全く役に
立たな
かった

無回答 合計

全体 14 31 8 0 0 53

26.4 58.5 15.1 0.0 0.0 100.0

1 ２０代 1 5 0 0 0 6

16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 100.0
2 ３０代 2 3 0 0 0 5

40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 ４０代 4 3 3 0 0 10

40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 100.0
4 ５０代 3 0 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 ６０代 1 6 2 0 0 9

11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 100.0
6 ７０代以上 3 14 3 0 0 20

15.0 70.0 15.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 5 11 2 0 0 18

27.8 61.1 11.1 0.0 0.0 100.0
2 女 9 20 6 0 0 35

25.7 57.1 17.1 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 3 6 1 0 0 10

30.0 60.0 10.0 0.0 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 2 15 3 0 0 20

10.0 75.0 15.0 0.0 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 8 10 4 0 0 22

36.4 45.5 18.2 0.0 0.0 100.0
4 その他 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 １年未満 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 4 1 0 0 5

0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 100.0
4 １０年以上 13 26 7 0 0 46

28.3 56.5 15.2 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 2 5 0 0 0 7

28.6 71.4 0.0 0.0 0.0 100.0
2 6 6 2 0 0 14

42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 100.0
3 自営業 0 1 1 0 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 6 18 5 0 0 29

20.7 62.1 17.2 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 3 1 0 0 0 4

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 2 4 2 0 0 8

25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0
3 月に１～３回程度 4 16 3 0 0 23

17.4 69.6 13.0 0.0 0.0 100.0
4 年に数回程度 2 9 1 0 0 12

16.7 75.0 8.3 0.0 0.0 100.0
5 ほとんど見ない 3 0 2 0 0 5

60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 100.0
6 見ない 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 6 1 1 0 0 8

75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 100.0
2 週に２～３回程度 2 1 0 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
3 週に１回程度 6 12 3 0 0 21

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 100.0
4 月に１回以下 0 17 4 0 0 21

0.0 81.0 19.0 0.0 0.0 100.0

市
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

を
見
る
頻
度

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

年
齢

性
別

家
族
構
成

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

居
住
年
数

【問２８】問２７で「ある」と答えた人にお聞きします。発信情報は役に立ちました

か。 

 
[ｎ=53] 
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1 2
上段：回答数
下段：％

している していない 無回答 合計

全体 27 23 3 53

50.9 43.4 5.7 100.0

1 ２０代 3 3 0 6

50.0 50.0 0.0 100.0
2 ３０代 4 1 0 5

80.0 20.0 0.0 100.0
3 ４０代 8 2 0 10

80.0 20.0 0.0 100.0
4 ５０代 1 2 0 3

33.3 66.7 0.0 100.0
5 ６０代 4 5 0 9

44.4 55.6 0.0 100.0
6 ７０代以上 7 10 3 20

35.0 50.0 15.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 5 12 1 18

27.8 66.7 5.6 100.0
2 女 22 11 2 35

62.9 31.4 5.7 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 4 6 0 10

40.0 60.0 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 11 6 3 20

55.0 30.0 15.0 100.0
3 ２世代以上同居 11 11 0 22

50.0 50.0 0.0 100.0
4 その他 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 １年未満 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 3 1 1 5

60.0 20.0 20.0 100.0
4 １０年以上 23 21 2 46

50.0 45.7 4.3 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 5 2 0 7

71.4 28.6 0.0 100.0
2 7 7 0 14

50.0 50.0 0.0 100.0
3 自営業 2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 12 14 3 29

41.4 48.3 10.3 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 4 0 0 4

100.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 3 4 1 8

37.5 50.0 12.5 100.0
3 月に１～３回程度 9 13 1 23

39.1 56.5 4.3 100.0
4 年に数回程度 7 4 1 12

58.3 33.3 8.3 100.0
5 ほとんど見ない 3 2 0 5

60.0 40.0 0.0 100.0
6 見ない 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 7 1 0 8

87.5 12.5 0.0 100.0
2 週に２～３回程度 2 0 1 3

66.7 0.0 33.3 100.0
3 週に１回程度 12 7 2 21

57.1 33.3 9.5 100.0
4 月に１回以下 6 15 0 21

28.6 71.4 0.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

市
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

を
見
る
頻
度

仕
事

【問２９】市公式ツイッターをフォローしていますか。 

 

※ 問２７で「ある」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=53] 
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1 2 3 4 5
上段：回答数
下段：％

ほとんど毎
日

週に２～３
回程度

週に１回
程度

月に１回
以下

見たことが
ない

無回答 合計

全体 3 11 17 52 980 63 1,126

0.3 1.0 1.5 4.6 87.0 5.6 100.0

1 ２０代 0 0 0 4 51 0 55

0.0 0.0 0.0 7.3 92.7 0.0 100.0
2 ３０代 1 2 1 4 104 0 112

0.9 1.8 0.9 3.6 92.9 0.0 100.0
3 ４０代 1 2 3 9 195 1 211

0.5 0.9 1.4 4.3 92.4 0.5 100.0
4 ５０代 0 1 0 8 156 2 167

0.0 0.6 0.0 4.8 93.4 1.2 100.0
5 ６０代 0 1 2 13 226 6 248

0.0 0.4 0.8 5.2 91.1 2.4 100.0
6 ７０代以上 1 5 11 14 246 53 330

0.3 1.5 3.3 4.2 74.5 16.1 100.0
無回答 0 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 0 3 10 24 393 23 453

0.0 0.7 2.2 5.3 86.8 5.1 100.0
2 女 3 8 7 28 585 40 671

0.4 1.2 1.0 4.2 87.2 6.0 100.0
無回答 0 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 1 4 5 8 90 11 119

0.8 3.4 4.2 6.7 75.6 9.2 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 1 3 9 19 383 27 442

0.2 0.7 2.0 4.3 86.7 6.1 100.0
3 ２世代以上同居 1 4 3 24 425 15 472

0.2 0.8 0.6 5.1 90.0 3.2 100.0
4 その他 0 0 0 1 69 8 78

0.0 0.0 0.0 1.3 88.5 10.3 100.0
無回答 0 0 0 0 13 2 15

0.0 0.0 0.0 0.0 86.7 13.3 100.0

1 １年未満 0 0 1 1 20 0 22

0.0 0.0 4.5 4.5 90.9 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 0 1 1 2 48 2 54

0.0 1.9 1.9 3.7 88.9 3.7 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 2 2 3 64 5 76

0.0 2.6 2.6 3.9 84.2 6.6 100.0
4 １０年以上 3 8 13 46 846 56 972

0.3 0.8 1.3 4.7 87.0 5.8 100.0
無回答 0 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 1 2 4 13 285 4 309

0.3 0.6 1.3 4.2 92.2 1.3 100.0
2 1 3 1 12 181 3 201

0.5 1.5 0.5 6.0 90.0 1.5 100.0
3 自営業 0 0 1 1 42 2 46

0.0 0.0 2.2 2.2 91.3 4.3 100.0
4 学生 0 0 0 0 13 0 13

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
5 無職・その他 1 6 11 26 456 54 554

0.2 1.1 2.0 4.7 82.3 9.7 100.0
無回答 0 0 0 0 3 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 ほとんど毎日 1 2 0 2 0 0 5

20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 0 2 4 5 12 2 25

0.0 8.0 16.0 20.0 48.0 8.0 100.0
3 月に１～３回程度 2 4 8 18 91 5 128

1.6 3.1 6.3 14.1 71.1 3.9 100.0
4 年に数回程度 0 1 5 20 219 0 245

0.0 0.4 2.0 8.2 89.4 0.0 100.0
5 ほとんど見ない 0 2 0 7 302 7 318

0.0 0.6 0.0 2.2 95.0 2.2 100.0
6 見ない 0 0 0 0 340 15 355

0.0 0.0 0.0 0.0 95.8 4.2 100.0
無回答 0 0 0 0 16 34 50

0.0 0.0 0.0 0.0 32.0 68.0 100.0

家
族
構
成

仕
事

年
齢

性
別

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

居
住
年
数

【問３０】市公式フェイスブック「マイカタちゃいます、ひらかたです。枚方市」を

どれくらいの頻度でご覧になっていますか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 30）見ようとしたが、名前入力のところでやめた。 

（問 30）スマホがない。 
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1 2
上段：回答数
下段：％

している していない 無回答 合計

全体 19 58 6 83

22.9 69.9 7.2 100.0

1 ２０代 1 3 0 4

25.0 75.0 0.0 100.0
2 ３０代 4 4 0 8

50.0 50.0 0.0 100.0
3 ４０代 5 10 0 15

33.3 66.7 0.0 100.0
4 ５０代 2 7 0 9

22.2 77.8 0.0 100.0
5 ６０代 1 14 1 16

6.3 87.5 6.3 100.0
6 ７０代以上 6 20 5 31

19.4 64.5 16.1 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 4 29 4 37

10.8 78.4 10.8 100.0
2 女 15 29 2 46

32.6 63.0 4.3 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 5 12 1 18

27.8 66.7 5.6 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 7 20 5 32

21.9 62.5 15.6 100.0
3 ２世代以上同居 7 25 0 32

21.9 78.1 0.0 100.0
4 その他 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 １年未満 0 2 0 2

0.0 100.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 1 3 0 4

25.0 75.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 3 4 0 7

42.9 57.1 0.0 100.0
4 １０年以上 15 49 6 70

21.4 70.0 8.6 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 5 14 1 20

25.0 70.0 5.0 100.0
2 6 11 0 17

35.3 64.7 0.0 100.0
3 自営業 0 2 0 2

0.0 100.0 0.0 100.0
4 学生 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0
5 無職・その他 8 31 5 44

18.2 70.5 11.4 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 3 2 0 5

60.0 40.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 1 10 0 11

9.1 90.9 0.0 100.0
3 月に１～３回程度 8 22 2 32

25.0 68.8 6.3 100.0
4 年に数回程度 5 19 2 26

19.2 73.1 7.7 100.0
5 ほとんど見ない 2 5 2 9

22.2 55.6 22.2 100.0
6 見ない 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 ほとんど毎日 3 0 0 3

100.0 0.0 0.0 100.0
2 週に２～３回程度 6 5 0 11

54.5 45.5 0.0 100.0
3 週に１回程度 6 9 2 17

35.3 52.9 11.8 100.0
4 月に１回以下 4 44 4 52

7.7 84.6 7.7 100.0

家
族
構
成

年
齢

性
別

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

市
公
式
フ

ェ
イ
ス

ブ

ッ
ク
を
見
る

頻
度

居
住
年
数

【問３１】市公式フェイスブックページに「いいね！」していますか。 

 

※ 問３０で「ほとんど毎日」「週に２～３回程度」「週に１回程度」「月に１回以下」と答えた人の

み回答 

 
[ｎ=83] 

 

 

 

 

 

  



 

52 

1 2 3 4 5 6

上段：回答数
下段：％

Twitter（ツ
イッター）
を利用して
いる

Facebook
（フェイス
ブック）を
利用して
いる

LINE（ライ
ン）を利用
している

Instagram
（インスタ
グラム）を
利用して
いる

その他の
ＳＮＳを利
用している

利用して
いない

無回答 サンプル数

全体 136 158 501 149 37 537 64 1,126

12.1 14.0 44.5 13.2 3.3 47.7 5.7 -

1 ２０代 35 18 50 27 1 2 1 55

63.6 32.7 90.9 49.1 1.8 3.6 1.8 -
2 ３０代 30 44 102 46 3 10 0 112

26.8 39.3 91.1 41.1 2.7 8.9 0.0 -
3 ４０代 39 56 143 46 8 60 0 211

18.5 26.5 67.8 21.8 3.8 28.4 0.0 -
4 ５０代 18 23 104 21 8 58 2 167

10.8 13.8 62.3 12.6 4.8 34.7 1.2 -
5 ６０代 9 14 75 7 10 162 7 248

3.6 5.6 30.2 2.8 4.0 65.3 2.8 -
6 ７０代以上 5 3 27 2 7 244 52 330

1.5 0.9 8.2 0.6 2.1 73.9 15.8 -
無回答 0 0 0 0 0 1 2 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 -

1 男 57 65 182 44 17 232 23 453

12.6 14.3 40.2 9.7 3.8 51.2 5.1 -
2 女 79 93 319 105 20 304 40 671

11.8 13.9 47.5 15.6 3.0 45.3 6.0 -
無回答 0 0 0 0 0 1 1 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 17 14 33 15 6 65 15 119

14.3 11.8 27.7 12.6 5.0 54.6 12.6 -
2 １世代（夫婦のみ） 39 57 158 52 11 245 28 442

8.8 12.9 35.7 11.8 2.5 55.4 6.3 -
3 ２世代以上同居 66 77 272 72 18 179 14 472

14.0 16.3 57.6 15.3 3.8 37.9 3.0 -
4 その他 12 10 33 9 2 39 6 78

15.4 12.8 42.3 11.5 2.6 50.0 7.7 -
無回答 2 0 5 1 0 9 1 15

13.3 0.0 33.3 6.7 0.0 60.0 6.7 -

1 １年未満 5 7 15 6 0 7 0 22

22.7 31.8 68.2 27.3 0.0 31.8 0.0 -
2 １年以上５年未満 18 22 42 25 1 8 4 54

33.3 40.7 77.8 46.3 1.9 14.8 7.4 -
3 ５年以上１０年未満 7 16 48 20 2 22 5 76

9.2 21.1 63.2 26.3 2.6 28.9 6.6 -
4 １０年以上 105 113 395 98 33 499 55 972

10.8 11.6 40.6 10.1 3.4 51.3 5.7 -
無回答 1 0 1 0 1 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 62 81 207 60 12 90 3 309

20.1 26.2 67.0 19.4 3.9 29.1 1.0 -
2 29 32 126 40 8 71 2 201

14.4 15.9 62.7 19.9 4.0 35.3 1.0 -
3 自営業 4 8 13 7 2 27 5 46

8.7 17.4 28.3 15.2 4.3 58.7 10.9 -
4 学生 9 2 12 6 0 0 0 13

69.2 15.4 92.3 46.2 0.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 31 35 141 36 15 348 54 554

5.6 6.3 25.5 6.5 2.7 62.8 9.7 -
無回答 1 0 2 0 0 1 0 3

33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 -

1 ほとんど毎日 1 0 1 1 0 2 0 5

20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 -
2 週に１～３回程度 3 3 7 2 2 18 0 25

12.0 12.0 28.0 8.0 8.0 72.0 0.0 -
3 月に１～３回程度 19 28 74 25 5 45 5 128

14.8 21.9 57.8 19.5 3.9 35.2 3.9 -
4 年に数回程度 43 59 163 55 11 70 1 245

17.6 24.1 66.5 22.4 4.5 28.6 0.4 -
5 ほとんど見ない 34 48 149 38 13 160 6 318

10.7 15.1 46.9 11.9 4.1 50.3 1.9 -
6 見ない 36 20 106 28 6 228 17 355

10.1 5.6 29.9 7.9 1.7 64.2 4.8 -
無回答 0 0 1 0 0 14 35 50

0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 28.0 70.0 -

1 ほとんど毎日 6 3 7 5 0 1 0 9

66.7 33.3 77.8 55.6 0.0 11.1 0.0 -
2 週に２～３回程度 2 0 1 0 0 0 1 3

66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 -
3 週に１回程度 11 9 15 7 2 10 0 26

42.3 34.6 57.7 26.9 7.7 38.5 0.0 -
4 月に１回以下 10 6 25 8 2 15 1 43

23.3 14.0 58.1 18.6 4.7 34.9 2.3 -
5 見たことがない 107 140 453 129 33 496 18 986

10.9 14.2 45.9 13.1 3.3 50.3 1.8 -
無回答 0 0 0 0 0 15 44 59

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.4 74.6 -

1 ほとんど毎日 1 2 2 2 0 1 0 3

33.3 66.7 66.7 66.7 0.0 33.3 0.0 -
2 週に２～３回程度 2 6 7 5 0 2 0 11

18.2 54.5 63.6 45.5 0.0 18.2 0.0 -
3 週に１回程度 2 4 5 4 1 9 1 17

11.8 23.5 29.4 23.5 5.9 52.9 5.9 -
4 月に１回以下 10 15 32 11 5 17 1 52

19.2 28.8 61.5 21.2 9.6 32.7 1.9 -
5 見たことがない 121 131 453 127 31 492 17 980

12.3 13.4 46.2 13.0 3.2 50.2 1.7 -
無回答 0 0 2 0 0 16 45 63

0.0 0.0 3.2 0.0 0.0 25.4 71.4 -

平成26年 69 137 292 0 64 751 69 1,157

6.0 11.8 25.2 0.0 5.5 64.9 6.0 -

過去
調査

家
族
構
成

市
公
式
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク
を

見
る
頻
度

年
齢

性
別

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

市
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

を

見
る
頻
度

【問３２】ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）を利用していますか。該

当するものを全て選んでください。 

 
[ｎ=1,126] 
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（欄外記述） 

（問 32）よくわかりません。 

（問 32）高齢者はあまり利用していません。 

（問 32）80 歳なので、目も悪いので、疲れるためしていない。 

（問 32）ガラケーです。携帯あまり使いこなせない。 

（問 32）利用方法を知りません。 

（問 32）当時は忙しく、PC に向かうというよりは、TV を流して、用事をしながら耳に入ってくることを得るとい

う感じでした。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

よく見てい
る

たまに見
ている

配信して
いることは
知ってい
るが見た
ことがない

配信して
いることを
知らない 無回答 合計

全体 3 29 118 900 76 1,126

0.3 2.6 10.5 79.9 6.7 100.0

1 ２０代 1 2 1 51 0 55

1.8 3.6 1.8 92.7 0.0 100.0
2 ３０代 0 1 5 106 0 112

0.0 0.9 4.5 94.6 0.0 100.0
3 ４０代 1 2 18 190 0 211

0.5 0.9 8.5 90.0 0.0 100.0
4 ５０代 1 3 16 145 2 167

0.6 1.8 9.6 86.8 1.2 100.0
5 ６０代 0 6 43 192 7 248

0.0 2.4 17.3 77.4 2.8 100.0
6 ７０代以上 0 15 35 214 66 330

0.0 4.5 10.6 64.8 20.0 100.0
無回答 0 0 0 2 1 3

0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

1 男 2 14 49 359 29 453

0.4 3.1 10.8 79.2 6.4 100.0
2 女 1 15 69 539 47 671

0.1 2.2 10.3 80.3 7.0 100.0
無回答 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 0 7 10 87 15 119

0.0 5.9 8.4 73.1 12.6 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 0 9 51 348 34 442

0.0 2.0 11.5 78.7 7.7 100.0
3 ２世代以上同居 3 13 45 394 17 472

0.6 2.8 9.5 83.5 3.6 100.0
4 その他 0 0 12 58 8 78

0.0 0.0 15.4 74.4 10.3 100.0
無回答 0 0 0 13 2 15

0.0 0.0 0.0 86.7 13.3 100.0

1 １年未満 0 0 1 21 0 22

0.0 0.0 4.5 95.5 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 0 0 2 50 2 54

0.0 0.0 3.7 92.6 3.7 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 2 2 67 5 76

0.0 2.6 2.6 88.2 6.6 100.0
4 １０年以上 3 27 113 760 69 972

0.3 2.8 11.6 78.2 7.1 100.0
無回答 0 0 0 2 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 2 4 29 272 2 309

0.6 1.3 9.4 88.0 0.6 100.0
2 1 7 19 171 3 201

0.5 3.5 9.5 85.1 1.5 100.0
3 自営業 0 1 7 36 2 46

0.0 2.2 15.2 78.3 4.3 100.0
4 学生 0 1 0 12 0 13

0.0 7.7 0.0 92.3 0.0 100.0
5 無職・その他 0 16 63 406 69 554

0.0 2.9 11.4 73.3 12.5 100.0
無回答 0 0 0 3 0 3

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 1 12 69 376 47 505

0.2 2.4 13.7 74.5 9.3 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 0 8 29 189 13 239

0.0 3.3 12.1 79.1 5.4 100.0
3 たまに読んでいる 1 8 16 212 11 248

0.4 3.2 6.5 85.5 4.4 100.0
4 ほとんど 読んでいない 0 0 3 72 3 78

0.0 0.0 3.8 92.3 3.8 100.0
5 読んでいない 0 1 1 31 1 34

0.0 2.9 2.9 91.2 2.9 100.0
6 知らない 1 0 0 17 1 19

5.3 0.0 0.0 89.5 5.3 100.0
無回答 0 0 0 3 0 3

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

1 ほとんど毎日 0 5 0 0 0 5

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 週に１～３回程度 0 6 3 14 2 25

0.0 24.0 12.0 56.0 8.0 100.0
3 月に１～３回程度 1 7 23 91 6 128

0.8 5.5 18.0 71.1 4.7 100.0
4 年に数回程度 0 10 33 202 0 245

0.0 4.1 13.5 82.4 0.0 100.0
5 ほとんど見ない 1 0 33 275 9 318

0.3 0.0 10.4 86.5 2.8 100.0
6 見ない 1 1 26 304 23 355

0.3 0.3 7.3 85.6 6.5 100.0
無回答 0 0 0 14 36 50

0.0 0.0 0.0 28.0 72.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

【問３３】枚方市がＹｏｕＴｕｂｅ公式チャンネルで配信している動画をどれくらい

の頻度でご覧になっていますか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 33）ネットをしないので。
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

枚方市ＰＲ
大使

枚方市シ
ティープロ
モーション
ムービー

映像で見
るひらか
た２０１６

枚方市議
会

その他

無回答 サンプル数

全体 5 14 6 7 0 6 32

15.6 43.8 18.8 21.9 0.0 18.8 -

1 ２０代 0 1 0 1 0 1 3

0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 -
2 ３０代 1 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
3 ４０代 0 2 0 0 0 1 3

0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 -
4 ５０代 0 3 2 2 0 1 4

0.0 75.0 50.0 50.0 0.0 25.0 -
5 ６０代 1 4 1 0 0 0 6

16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 -
6 ７０代以上 3 4 3 4 0 3 15

20.0 26.7 20.0 26.7 0.0 20.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 3 5 1 5 0 4 16

18.8 31.3 6.3 31.3 0.0 25.0 -
2 女 2 9 5 2 0 2 16

12.5 56.3 31.3 12.5 0.0 12.5 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 1 2 4 0 0 2 7

14.3 28.6 57.1 0.0 0.0 28.6 -
2 １世代（夫婦のみ） 2 5 1 2 0 0 9

22.2 55.6 11.1 22.2 0.0 0.0 -
3 ２世代以上同居 2 7 1 5 0 4 16

12.5 43.8 6.3 31.3 0.0 25.0 -
4 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 １年未満 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 0 1 0 0 0 1 2

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 -
4 １０年以上 5 13 6 7 0 5 30

16.7 43.3 20.0 23.3 0.0 16.7 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 2 2 0 2 0 2 6

33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 -
2 1 6 1 0 0 1 8

12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 -
3 自営業 0 1 0 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
4 学生 0 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 2 5 5 4 0 3 16

12.5 31.3 31.3 25.0 0.0 18.8 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

仕
事

家
族
構
成

居
住
年
数

【問３４】問３３で「よく見ている」「たまに見ている」と答えた人にお聞きします。

どの動画をご覧になったことがありますか。 該当するものを全て選んでください。 

 
[ｎ=32] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎「その他」の回答 

問３３ 記述 

（回答条件外の人の記述） 

配信していることを

知らない 

見る間がない。 

YouTube 見る世代は、１～４すべて見ないと思います。 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：回答数
下段：％

開催したイ
ベントの様
子

介護予防
の体操

観光ス
ポットの紹
介

いざという
ときの備
え（救急法
など）

イベントや
催しに関
すること

市の施策
や事業の
紹介

その他

無回答 サンプル数

全体 232 125 298 338 351 154 90 355 1,126

20.6 11.1 26.5 30.0 31.2 13.7 8.0 31.5 -

1 ２０代 15 0 20 22 23 7 5 6 55

27.3 0.0 36.4 40.0 41.8 12.7 9.1 10.9 -
2 ３０代 37 7 49 49 53 15 8 11 112

33.0 6.3 43.8 43.8 47.3 13.4 7.1 9.8 -
3 ４０代 67 14 87 85 87 36 13 35 211

31.8 6.6 41.2 40.3 41.2 17.1 6.2 16.6 -
4 ５０代 44 22 52 58 60 23 13 40 167

26.3 13.2 31.1 34.7 35.9 13.8 7.8 24.0 -
5 ６０代 37 36 48 56 78 37 18 91 248

14.9 14.5 19.4 22.6 31.5 14.9 7.3 36.7 -
6 ７０代以上 32 46 42 67 50 36 33 170 330

9.7 13.9 12.7 20.3 15.2 10.9 10.0 51.5 -
無回答 0 0 0 1 0 0 0 2 3

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 -

1 男 91 44 119 136 147 82 44 134 453

20.1 9.7 26.3 30.0 32.5 18.1 9.7 29.6 -
2 女 141 81 179 201 204 72 46 220 671

21.0 12.1 26.7 30.0 30.4 10.7 6.9 32.8 -
無回答 0 0 0 1 0 0 0 1 2

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 14 18 26 34 24 11 7 49 119

11.8 15.1 21.8 28.6 20.2 9.2 5.9 41.2 -
2 １世代（夫婦のみ） 70 51 96 104 127 63 44 160 442

15.8 11.5 21.7 23.5 28.7 14.3 10.0 36.2 -
3 ２世代以上同居 126 45 144 162 177 68 34 117 472

26.7 9.5 30.5 34.3 37.5 14.4 7.2 24.8 -
4 その他 18 10 27 32 20 10 4 23 78

23.1 12.8 34.6 41.0 25.6 12.8 5.1 29.5 -
無回答 4 1 5 6 3 2 1 6 15

26.7 6.7 33.3 40.0 20.0 13.3 6.7 40.0 -

1 １年未満 5 3 9 9 10 4 1 2 22

22.7 13.6 40.9 40.9 45.5 18.2 4.5 9.1 -
2 １年以上５年未満 14 1 21 13 21 5 6 10 54

25.9 1.9 38.9 24.1 38.9 9.3 11.1 18.5 -
3 ５年以上１０年未満 18 5 29 27 32 10 6 15 76

23.7 6.6 38.2 35.5 42.1 13.2 7.9 19.7 -
4 １０年以上 194 116 239 288 288 135 77 328 972

20.0 11.9 24.6 29.6 29.6 13.9 7.9 33.7 -
無回答 1 0 0 1 0 0 0 0 2

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 80 24 116 118 127 60 24 48 309

25.9 7.8 37.5 38.2 41.1 19.4 7.8 15.5 -
2 53 26 64 66 75 24 13 50 201

26.4 12.9 31.8 32.8 37.3 11.9 6.5 24.9 -
3 自営業 7 4 4 12 10 4 6 17 46

15.2 8.7 8.7 26.1 21.7 8.7 13.0 37.0 -
4 学生 4 0 3 6 7 2 0 1 13

30.8 0.0 23.1 46.2 53.8 15.4 0.0 7.7 -
5 無職・その他 88 70 111 134 131 63 47 239 554

15.9 12.6 20.0 24.2 23.6 11.4 8.5 43.1 -
無回答 0 1 0 2 1 1 0 0 3

0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 -

1 ほとんど毎日 0 3 1 2 2 1 0 0 5

0.0 60.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 -
2 週に１～３回程度 1 6 3 7 7 5 4 6 25

4.0 24.0 12.0 28.0 28.0 20.0 16.0 24.0 -
3 月に１～３回程度 48 17 43 47 55 25 6 25 128

37.5 13.3 33.6 36.7 43.0 19.5 4.7 19.5 -
4 年に数回程度 72 26 86 97 94 44 8 44 245

29.4 10.6 35.1 39.6 38.4 18.0 3.3 18.0 -
5 ほとんど見ない 68 37 91 95 110 42 26 89 318

21.4 11.6 28.6 29.9 34.6 13.2 8.2 28.0 -
6 見ない 43 33 72 87 82 37 46 146 355

12.1 9.3 20.3 24.5 23.1 10.4 13.0 41.1 -
無回答 0 3 2 3 1 0 0 45 50

0.0 6.0 4.0 6.0 2.0 0.0 0.0 90.0 -

1 よく見ている 0 0 0 1 1 0 0 2 3

0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 -
2 たまに見ている 6 8 8 12 9 8 1 3 29

20.7 27.6 27.6 41.4 31.0 27.6 3.4 10.3 -
3 26 21 31 39 39 25 9 35 118

22.0 17.8 26.3 33.1 33.1 21.2 7.6 29.7 -
4 198 93 255 281 301 120 79 247 900

22.0 10.3 28.3 31.2 33.4 13.3 8.8 27.4 -
無回答 2 3 4 5 1 1 1 68 76

2.6 3.9 5.3 6.6 1.3 1.3 1.3 89.5 -

年
齢

性
別

配信していることを知らな
い

Y
o
u
T
u
b
e
公
式

チ

ャ
ン
ネ
ル
を
見
る

頻
度

家
族
構
成

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

枚
方
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

見
る
頻
度

配信していることは知っ
ているが見たことがない

居
住
年
数

【問３５】今後、配信してほしい動画はありますか。 該当するものを全て選んでく

ださい。 
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◎「その他」の回答 

問３３ 記述 

配信していることは

知っているが見たこ

とがない 

今と昔の映像。ビフォーアフター。 

子どもの遊び場（河川敷以外で） 

災害に関して、危険な場所や避難所の様子等。 

テレビとかで紹介されたお店とか、花の名所とか。 

あまり興味がない。 

世間ではインターネット等 IT を利用することができない人たちがいることを理解して。 

操作の仕方がわからないし、どうしても動画を見たいとも思わない。 

不要。節約してほしい。税を減らしてほしい。 

わからない。 

配信していることを

知らない 

遺跡のこと。 

外国住民のための動画。特に防災。 

介護に対する補助、助成金などについて知りたい。 

健康に関すること。 

子育てに関すること。（離乳食づくりや、子育て質問コーナーなど） 

見たことがないので、もうすでに配信されているかもしれませんが。（具体的に市で行われ

ている子育てのイベントの映像とかあると、見て想像しやすく、参加しやすくなるのかなと

思います。その次のイベントの告知などもあればいいなと思います） 

災害など緊急時の速報。 

市会議の録画 

ドライブしてる映像や地区ごとのドローン映像。グーグルマップの動画版。引っ越してきた

時に道が難しくて困ったから。 

枚方には古代の書物にすでに出ている地名がたくさんあるので、その長い歴史や豊かな自然

についてのレポートをしてほしいです。 

ひらぱー兄さん 

防災情報 

介護予防以外の簡単な体操や運動（肥満予防、ロコモ予防など） 

様々な手続きの手順動画 

SNS 知らなかった。 

SNS をこれからもする予定がないので。 

YouTube を見ないので。 

YouTube を見ることができないので、特にありません。 

YouTube を見るツールがありません。 

いらない。 

インターネットができない。 

インターネットをやっていない。 

興味ありません。 

愚問。見ることができないのだから、何も要求はない。 

携帯電話もパソコンもないから見られない。 

広報に利用の基本方法を載せてほしい。スマホの使い方がわかりません。 

今後、見ることはない。 

してほしい動画なし。逆に、見てほしいと思える動画 UP してください。 

知らないからわからない。 

スマートフォンではないので、見ることができない。 
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問３３ 記述 

配信していることを

知らない 

スマートフォンは持っていません。 

使う予定がないです。 

動画でなければならないものは、ほとんどないと思う。 

動画に関心なし。 

動画に興味ない。 

動画を見ない。 

動画を見る方法等、手段がわからない。 

特にない 

特になし 

年を取っているので、いらない。 

ない 

ネット動画をあまり見ないため、希望することもないです。 

配信する必要はないと思います。税金の無駄な使い方です。SNS を利用している人は、市で

配信しなくても、必要な情報は自分で必要に応じて対応している。 

パソコンがないので。 

パソコン使えない。 

必要ない。 

不用。無駄遣い。行政の自己満足ではないか。 

全く必要なし。ギガ数高いのに、なぜ枚方市の YouTube 見なあかんの？ 

見方がわからない。 

見たいものがない。 

見たことがないからわからない。 

見ていないので、答えようがありません。 

見てないのでわかりません。 

見てる時間がない。 

見ない。 

見ないから必要ない。 

見ないので希望なし。 

見る機械がない。 

見ることができない。 

見る予定はない。 

見れません。 

見れる環境ではない。 

横文字はだめです。 

利用していない。 

わからない。 2 件 
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1 2 3
上段：回答数
下段：％

ある ない 分からな
い

無回答 合計

全体 829 84 191 22 1,126

73.6 7.5 17.0 2.0 100.0

1 ２０代 21 9 25 0 55

38.2 16.4 45.5 0.0 100.0
2 ３０代 72 11 29 0 112

64.3 9.8 25.9 0.0 100.0
3 ４０代 152 11 47 1 211

72.0 5.2 22.3 0.5 100.0
4 ５０代 129 8 29 1 167

77.2 4.8 17.4 0.6 100.0
5 ６０代 205 12 26 5 248

82.7 4.8 10.5 2.0 100.0
6 ７０代以上 248 33 34 15 330

75.2 10.0 10.3 4.5 100.0
無回答 2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

1 男 308 42 96 7 453

68.0 9.3 21.2 1.5 100.0
2 女 520 42 94 15 671

77.5 6.3 14.0 2.2 100.0
無回答 1 0 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 82 21 11 5 119

68.9 17.6 9.2 4.2 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 337 34 61 10 442

76.2 7.7 13.8 2.3 100.0
3 ２世代以上同居 352 21 95 4 472

74.6 4.4 20.1 0.8 100.0
4 その他 49 7 20 2 78

62.8 9.0 25.6 2.6 100.0
無回答 9 1 4 1 15

60.0 6.7 26.7 6.7 100.0

1 １年未満 9 8 4 1 22

40.9 36.4 18.2 4.5 100.0
2 １年以上５年未満 40 6 8 0 54

74.1 11.1 14.8 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 50 8 16 2 76

65.8 10.5 21.1 2.6 100.0
4 １０年以上 729 61 163 19 972

75.0 6.3 16.8 2.0 100.0
無回答 1 1 0 0 2

50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 203 22 83 1 309

65.7 7.1 26.9 0.3 100.0
2 156 11 33 1 201

77.6 5.5 16.4 0.5 100.0
3 自営業 32 5 9 0 46

69.6 10.9 19.6 0.0 100.0
4 学生 7 1 5 0 13

53.8 7.7 38.5 0.0 100.0
5 無職・その他 428 45 61 20 554

77.3 8.1 11.0 3.6 100.0
無回答 3 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 418 25 52 10 505

82.8 5.0 10.3 2.0 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 191 17 26 5 239

79.9 7.1 10.9 2.1 100.0
3 たまに読んでいる 170 21 51 6 248

68.5 8.5 20.6 2.4 100.0
4 ほとんど 読んでいない 39 10 29 0 78

50.0 12.8 37.2 0.0 100.0
5 読んでいない 7 5 21 1 34

20.6 14.7 61.8 2.9 100.0
6 知らない 2 5 12 0 19

10.5 26.3 63.2 0.0 100.0
無回答 2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

■「ひらかた便利帳２０１７」について 
 

【問３６】「ひらかた便利帳２０１７」は現在ご自宅にありますか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 36）見当たらない。 

（問 36）捨てちゃいました。 

（問 36）2014 はある。 
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1 2 3
上段：回答数
下段：％

見た 見ていな
い

覚えてい
ない

無回答 合計

全体 723 215 160 28 1,126

64.2 19.1 14.2 2.5 100.0

1 ２０代 11 35 9 0 55

20.0 63.6 16.4 0.0 100.0
2 ３０代 62 28 21 1 112

55.4 25.0 18.8 0.9 100.0
3 ４０代 126 39 44 2 211

59.7 18.5 20.9 0.9 100.0
4 ５０代 102 32 30 3 167

61.1 19.2 18.0 1.8 100.0
5 ６０代 189 38 18 3 248

76.2 15.3 7.3 1.2 100.0
6 ７０代以上 232 42 37 19 330

70.3 12.7 11.2 5.8 100.0
無回答 1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

1 男 276 96 70 11 453

60.9 21.2 15.5 2.4 100.0
2 女 447 118 89 17 671

66.6 17.6 13.3 2.5 100.0
無回答 0 1 1 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 77 19 18 5 119

64.7 16.0 15.1 4.2 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 310 72 50 10 442

70.1 16.3 11.3 2.3 100.0
3 ２世代以上同居 291 95 77 9 472

61.7 20.1 16.3 1.9 100.0
4 その他 40 22 14 2 78

51.3 28.2 17.9 2.6 100.0
無回答 5 7 1 2 15

33.3 46.7 6.7 13.3 100.0

1 １年未満 11 7 4 0 22

50.0 31.8 18.2 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 37 9 8 0 54

68.5 16.7 14.8 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 49 11 12 4 76

64.5 14.5 15.8 5.3 100.0
4 １０年以上 626 186 136 24 972

64.4 19.1 14.0 2.5 100.0
無回答 0 2 0 0 2

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 165 81 61 2 309

53.4 26.2 19.7 0.6 100.0
2 133 34 33 1 201

66.2 16.9 16.4 0.5 100.0
3 自営業 32 9 4 1 46

69.6 19.6 8.7 2.2 100.0
4 学生 1 10 2 0 13

7.7 76.9 15.4 0.0 100.0
5 無職・その他 391 80 60 23 554

70.6 14.4 10.8 4.2 100.0
無回答 1 1 0 1 3

33.3 33.3 0.0 33.3 100.0

1 毎回読んでいる 397 47 50 11 505

78.6 9.3 9.9 2.2 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 167 35 31 6 239

69.9 14.6 13.0 2.5 100.0
3 たまに読んでいる 136 54 50 8 248

54.8 21.8 20.2 3.2 100.0
4 ほとんど 読んでいない 18 45 13 2 78

23.1 57.7 16.7 2.6 100.0
5 読んでいない 3 19 11 1 34

8.8 55.9 32.4 2.9 100.0
6 知らない 0 14 5 0 19

0.0 73.7 26.3 0.0 100.0
無回答 2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

1 ある 677 103 44 5 829

81.7 12.4 5.3 0.6 100.0
2 ない 17 40 25 2 84

20.2 47.6 29.8 2.4 100.0
3 分からない 28 70 89 4 191

14.7 36.6 46.6 2.1 100.0
無回答 1 2 2 17 22

4.5 9.1 9.1 77.3 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

「

ひ
ら
か
た
便
利
帳

２
０
１
７

」
は
あ
る

か

【問３７】「ひらかた便利帳２０１７」をご覧になりましたか。 

 
[ｎ=1,126] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 37）配布されていないと思う。
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：回答数
下段：％

枚方市ガ
イド

防災・防
犯

市役所案
内

市の各課
のサービ
ス・窓口案
内

相談 施設案内 施設の所
在地・
TEL・FAX

生活ガイド 家庭のご
みの分け
方・出し方

覚えてい
ない

その他

無回答 サンプル数

全体 285 283 145 268 56 157 193 175 438 61 21 13 723

39.4 39.1 20.1 37.1 7.7 21.7 26.7 24.2 60.6 8.4 2.9 1.8 -

1 ２０代 4 4 3 4 1 1 1 7 8 1 0 0 11

36.4 36.4 27.3 36.4 9.1 9.1 9.1 63.6 72.7 9.1 0.0 0.0 -
2 ３０代 20 28 7 20 4 12 13 19 47 5 0 1 62

32.3 45.2 11.3 32.3 6.5 19.4 21.0 30.6 75.8 8.1 0.0 1.6 -
3 ４０代 41 49 20 48 10 20 27 28 79 15 3 1 126

32.5 38.9 15.9 38.1 7.9 15.9 21.4 22.2 62.7 11.9 2.4 0.8 -
4 ５０代 37 35 21 41 7 20 18 26 62 10 2 0 102

36.3 34.3 20.6 40.2 6.9 19.6 17.6 25.5 60.8 9.8 2.0 0.0 -
5 ６０代 83 69 36 68 15 46 58 44 111 12 6 6 189

43.9 36.5 19.0 36.0 7.9 24.3 30.7 23.3 58.7 6.3 3.2 3.2 -
6 ７０代以上 100 98 58 87 19 58 76 51 130 18 10 5 232

43.1 42.2 25.0 37.5 8.2 25.0 32.8 22.0 56.0 7.8 4.3 2.2 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 122 111 65 115 22 71 82 69 162 22 7 4 276

44.2 40.2 23.6 41.7 8.0 25.7 29.7 25.0 58.7 8.0 2.5 1.4 -
2 女 163 172 80 153 34 86 111 106 276 39 14 9 447

36.5 38.5 17.9 34.2 7.6 19.2 24.8 23.7 61.7 8.7 3.1 2.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 29 35 21 30 6 12 11 21 38 6 0 1 77

37.7 45.5 27.3 39.0 7.8 15.6 14.3 27.3 49.4 7.8 0.0 1.3 -
2 １世代（夫婦のみ） 121 108 60 102 25 78 91 70 195 25 11 8 310

39.0 34.8 19.4 32.9 8.1 25.2 29.4 22.6 62.9 8.1 3.5 2.6 -
3 ２世代以上同居 120 120 59 118 23 61 80 75 179 23 6 3 291

41.2 41.2 20.3 40.5 7.9 21.0 27.5 25.8 61.5 7.9 2.1 1.0 -
4 その他 14 18 5 17 2 6 11 8 24 5 4 1 40

35.0 45.0 12.5 42.5 5.0 15.0 27.5 20.0 60.0 12.5 10.0 2.5 -
無回答 1 2 0 1 0 0 0 1 2 2 0 0 5

20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 -

1 １年未満 5 5 6 3 1 3 5 5 7 1 0 0 11

45.5 45.5 54.5 27.3 9.1 27.3 45.5 45.5 63.6 9.1 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 13 18 6 15 0 6 7 12 30 3 0 1 37

35.1 48.6 16.2 40.5 0.0 16.2 18.9 32.4 81.1 8.1 0.0 2.7 -
3 ５年以上１０年未満 21 19 11 19 7 12 9 12 34 2 0 0 49

42.9 38.8 22.4 38.8 14.3 24.5 18.4 24.5 69.4 4.1 0.0 0.0 -
4 １０年以上 246 241 122 231 48 136 172 146 367 55 21 12 626

39.3 38.5 19.5 36.9 7.7 21.7 27.5 23.3 58.6 8.8 3.4 1.9 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 58 62 28 62 9 29 31 43 105 14 2 2 165

35.2 37.6 17.0 37.6 5.5 17.6 18.8 26.1 63.6 8.5 1.2 1.2 -
2 50 57 26 49 12 29 28 39 85 11 0 3 133

37.6 42.9 19.5 36.8 9.0 21.8 21.1 29.3 63.9 8.3 0.0 2.3 -
3 自営業 16 11 6 9 1 8 3 4 20 2 1 1 32

50.0 34.4 18.8 28.1 3.1 25.0 9.4 12.5 62.5 6.3 3.1 3.1 -
4 学生 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 160 152 84 147 33 89 130 88 227 34 18 7 391

40.9 38.9 21.5 37.6 8.4 22.8 33.2 22.5 58.1 8.7 4.6 1.8 -
無回答 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問３８】問３７で「見た」と答えた人にお聞きします。どのページをご覧になりま

したか。該当するものを全て選んでください。 

 
[ｎ=723] 
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◎「その他」の回答 

問３７ 記述 

見た 一応皆に目を通した。 

いつでも困った時に見れるように置いています。 

軽くすべて目を通した。 

急病の時。 

ざっと見ただけで、特別ここといった項目は見ていません。 

すべて目を通した。 

すべて目を通す。 

全体的に軽く見た感じ。 

全体的にどんなことが載っているか見た。 

全体をさらっと見ることにしている。 

何が書いてあるか、ざっと見た。 

何か必要な時にと置いている。 

何冊も発行せず、これ一冊にまとめてほしい。（保険センター便利帳、枚方市防災マップ、粗

大ゴミマニュアル、etc） 

必要時に見ている。 

一通りペラペラと見ただけです。 

一通り目は通した。 

福祉 

ほとんど見てます。役に立ってます。 

利用しやすい。 

 

（欄外記述） 

（問 38）外にいる娘が来るまで取りに来て（持ち帰って）出しています。 

（問 38）家内が見た。 

（問 38-9 ゴミ）はさみ、針などの出し方を載せてください。電池、電球は指定場所に持参するようになっているが、

回収日に取りに来てくださったら嬉しいです。 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

よく聴いて
いる

たまに聴
いている

ほとんど聴
いたことが
ない

「ＦＭひら
かた」を
知ってい
るが聴い
たことがな
い

「ＦＭひら
かた」を知
らない

無回答 合計

全体 9 74 317 435 264 27 1,126

0.8 6.6 28.2 38.6 23.4 2.4 100.0

1 ２０代 0 2 14 19 20 0 55

0.0 3.6 25.5 34.5 36.4 0.0 100.0
2 ３０代 1 8 27 46 30 0 112

0.9 7.1 24.1 41.1 26.8 0.0 100.0
3 ４０代 2 14 63 101 31 0 211

0.9 6.6 29.9 47.9 14.7 0.0 100.0
4 ５０代 3 14 50 73 26 1 167

1.8 8.4 29.9 43.7 15.6 0.6 100.0
5 ６０代 2 14 73 97 61 1 248

0.8 5.6 29.4 39.1 24.6 0.4 100.0
6 ７０代以上 1 22 90 97 96 24 330

0.3 6.7 27.3 29.4 29.1 7.3 100.0
無回答 0 0 0 2 0 1 3

0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 100.0

1 男 4 35 130 157 116 11 453

0.9 7.7 28.7 34.7 25.6 2.4 100.0
2 女 5 39 187 276 148 16 671

0.7 5.8 27.9 41.1 22.1 2.4 100.0
無回答 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 1 5 33 41 34 5 119

0.8 4.2 27.7 34.5 28.6 4.2 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 2 25 126 165 110 14 442

0.5 5.7 28.5 37.3 24.9 3.2 100.0
3 ２世代以上同居 6 34 133 195 99 5 472

1.3 7.2 28.2 41.3 21.0 1.1 100.0
4 その他 0 9 24 26 17 2 78

0.0 11.5 30.8 33.3 21.8 2.6 100.0
無回答 0 1 1 8 4 1 15

0.0 6.7 6.7 53.3 26.7 6.7 100.0

1 １年未満 0 1 3 4 14 0 22

0.0 4.5 13.6 18.2 63.6 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 0 3 8 15 27 1 54

0.0 5.6 14.8 27.8 50.0 1.9 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 18 29 27 2 76

0.0 0.0 23.7 38.2 35.5 2.6 100.0
4 １０年以上 9 70 288 385 196 24 972

0.9 7.2 29.6 39.6 20.2 2.5 100.0
無回答 0 0 0 2 0 0 2

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 5 31 91 122 60 0 309

1.6 10.0 29.4 39.5 19.4 0.0 100.0
2 1 8 60 95 35 2 201

0.5 4.0 29.9 47.3 17.4 1.0 100.0
3 自営業 0 3 14 14 15 0 46

0.0 6.5 30.4 30.4 32.6 0.0 100.0
4 学生 0 1 6 6 0 0 13

0.0 7.7 46.2 46.2 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 3 31 146 195 154 25 554

0.5 5.6 26.4 35.2 27.8 4.5 100.0
無回答 0 0 0 3 0 0 3

0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1 毎回読んでいる 3 40 140 207 98 17 505

0.6 7.9 27.7 41.0 19.4 3.4 100.0
2 ほぼ毎回読んでいる 4 16 64 93 57 5 239

1.7 6.7 26.8 38.9 23.8 2.1 100.0
3 たまに読んでいる 1 13 81 90 60 3 248

0.4 5.2 32.7 36.3 24.2 1.2 100.0
4 ほとんど 読んでいない 1 4 20 28 25 0 78

1.3 5.1 25.6 35.9 32.1 0.0 100.0
5 読んでいない 0 1 8 13 11 1 34

0.0 2.9 23.5 38.2 32.4 2.9 100.0
6 知らない 0 0 2 4 12 1 19

0.0 0.0 10.5 21.1 63.2 5.3 100.0
無回答 0 0 2 0 1 0 3

0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

平成23年 6 82 186 304 226 21 825

0.7 9.9 22.5 36.8 27.4 2.5 100.0
平成26年 18 129 264 430 272 44 1,157

1.6 11.1 22.8 37.2 23.5 3.8 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

広
報
ひ
ら
か
た

」
を

読
む
頻
度

過
去
調
査

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

■「ＦＭひらかた」について 
 

【問３９】「ＦＭひらかた」をどれくらいの頻度で聴いていますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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（欄外記述） 

（問 39）府外にいる娘から、聞き伝えで聞いている。 

（問 39）ラジオがない。 

（問 39）ラジオは聞くことがなかった。 

（問 39）ラジオは聴きたいけど、チャンネルが出ない。 

（問 39）ラジオがないから。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

ラジオはあ
まり聴か
ないから

電波状況
が悪いた
め聴くこと
ができな
いから

面白くない
から

その他

無回答 合計

全体 608 39 18 61 26 752

80.9 5.2 2.4 8.1 3.5 100.0

1 ２０代 27 1 0 4 1 33

81.8 3.0 0.0 12.1 3.0 100.0
2 ３０代 57 4 4 7 1 73

78.1 5.5 5.5 9.6 1.4 100.0
3 ４０代 132 13 2 13 4 164

80.5 7.9 1.2 7.9 2.4 100.0
4 ５０代 104 5 0 10 4 123

84.6 4.1 0.0 8.1 3.3 100.0
5 ６０代 137 8 7 13 5 170

80.6 4.7 4.1 7.6 2.9 100.0
6 ７０代以上 149 8 5 14 11 187

79.7 4.3 2.7 7.5 5.9 100.0
無回答 2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 男 229 15 9 24 10 287

79.8 5.2 3.1 8.4 3.5 100.0
2 女 377 24 9 37 16 463

81.4 5.2 1.9 8.0 3.5 100.0
無回答 2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 56 4 2 6 6 74

75.7 5.4 2.7 8.1 8.1 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 235 13 9 25 9 291

80.8 4.5 3.1 8.6 3.1 100.0
3 ２世代以上同居 267 20 6 27 8 328

81.4 6.1 1.8 8.2 2.4 100.0
4 その他 44 2 1 3 0 50

88.0 4.0 2.0 6.0 0.0 100.0
無回答 6 0 0 0 3 9

66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0

1 １年未満 5 0 0 2 0 7

71.4 0.0 0.0 28.6 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 20 0 1 2 0 23

87.0 0.0 4.3 8.7 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 38 0 1 6 2 47

80.9 0.0 2.1 12.8 4.3 100.0
4 １０年以上 543 39 16 51 24 673

80.7 5.8 2.4 7.6 3.6 100.0
無回答 2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 169 10 4 22 8 213

79.3 4.7 1.9 10.3 3.8 100.0
2 127 9 1 16 2 155

81.9 5.8 0.6 10.3 1.3 100.0
3 自営業 22 1 2 3 0 28

78.6 3.6 7.1 10.7 0.0 100.0
4 学生 12 0 0 0 0 12

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 275 19 11 20 16 341

80.6 5.6 3.2 5.9 4.7 100.0
無回答 3 0 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問４０】問３９で「ほとんど聴いたことがない」「知っているが聴いたことがない」

と答えた人にお聞きします。その理由は何ですか。 

 
[ｎ=752] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎「電波状況が悪い」地域（郵便番号） ※回答条件外（3件）含む 

郵便番号 件数 郵便番号 件数 郵便番号 件数 郵便番号 件数 

573-0007 1 573-0066 1 573-0146 1 573-1146 1 

573-0013 1 573-0071 1 573-0153 1 573-1149 1 

573-0024 1 573-0075 1 573-0158 1 573-1167 1 

573-0025 1 573-0084 2 573-0162 1 573-1176 1 

573-0026 1 573-0086 1 573-1103 2 573-8790 1 

573-0052 1 573-0093 1 573-1115 2   

573-0061 1 573-0095 1 573-1118 1 

573-0065 2 573-0113 1 573-1144 1 
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◎「面白くない」理由 

問３９ 記述 

ほとんど聴いたこと

がない 

FM を聞きたいから。 

いろいろな企画、アナウンサーの質共に民放の方がいいから。 

どうして聴くかわからない。 

一部の MC がもう少し、話し方を滑らかにしてほしい。 

「ＦＭひらかた」を

知っているが聴いた

ことがない 

コンテンツの魅力＋PR が必要。 

選局をほとんど変えない。 

誰に向けて放送しているの？ 

面白そうに思えないから。何を放送しているのか知らない。周波数も知らない！ 

 

◎「その他」の回答 

問３９ 記述 

ほとんど聴いたこと

がない 

FM 大阪を主に聴いているので。 

FM が聴けない。（AM のみ聴ける） 

FM を聴く暇がない。 

NHK を聴いている。 

Radiko でラジオを聴いているため。 

アプリ（radiko）で聴いているので、FM ひらかたがそもそも聴けない。 

家にいる時は TV になる。 

いつも他の番組を聞いているから。 

今は聞く機会がないので。 

決まったところを聴いている。 

京都 1143 の番組を毎日聞いている。 

交通情報、音楽のみ。市の情報は知らなかった。 

災害の際、聴いてみようと思ったことがあるから。 

時間がない 

知らないから 

他局を聞くから。 

他局を聴くことが多い。 

放送エリアが狭いため（大阪市内への通勤中に切れてしまう） 

他の局のラジオを聴くから。 

夜中に時々聞く程度。 

ラジオは他の放送を聴いているから。 

ラジオを聴く時は他チャンネルが主のため。 

ラジオを持ってない。 

ラジオを持っていない 

わからない。 

「ＦＭひらかた」を

知っているが聴いた

ことがない 

802 ばかりなので。 

FM802 をよく聴くため。 

FM はあまり聞かない。 

FM ひらかたに関心がない。 

ＮＨＫ第１ばかり聴いている。 

NHK で充分！FM ひらかたは不要です。 

いつもの NHK のラジオを聴いているので。 

家庭で聴けるとは知りませんでした。京阪枚方駅を通った時に小耳にはさむ程度でした。 

聞き流してしまうことが多い。記憶に残らない。 

聞く放送局が決まっているから 
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問３９ 記述 

「ＦＭひらかた」を

知っているが聴いた

ことがない 

興味なし 

車で聴けたり聴けなかったりするから。 

車での移動で 802 しか聞かない。 

これを機会に、一度聴いてみます。 

試聴するラジオ局が決まっているから。 

自発的に聴かない。内容がわからない。 

周波数が入りにくい。 

他局の放送を聞いているから。 

他局を聴いているから 

違う局を聴いているから。 

日常の生活で聞く時間がないので。 

普通ラジオ聞いている。ラジオ好きで。 

別の番組を主に聴いているから。 

民放局を聴いているので。 

ラジオが車にしかない。 

ラジオがない。 

ラジオ自体ありません。 

ラジオはあまり聴かないし、聴くなら FM802 をつけるから。 

ラジオはよく聴くが、NHK がほとんどです。 

ラジオを受信する機械がない。 

わからない 

（回答条件外の人の記述） 

「ＦＭひらかた」を

知らない 

AM だけの物だから。 

FM ひらかたの放送を知らない。 

あまり関心がないから。 

興味なし。 

車で出た時のみ。 

無回答 出かけた時のみ、車の中しか聞かないので。 

ラジカセだから。 

 

（欄外記述） 

（問 40）主人も耳が 15 年くらい聞こえない。私は大きい音に驚く。苦しい。 

（問 40）テレビの方が情報が早いので。 

（問 40）今はラジオがない。 

（問 40）ラジオを持っていない。 

（問 40）ラジオがありません。 

（問 40）いざって言う時、Hz がわからないし、台風、地震の時も思いつかなかった。 

（問 40）9/5 停電があり、ラジオに頼る情報入手。 

（問 40）マンション、香里ヶ丘、電波が悪いが…。友人のうちです。 

（問 40）小松があるため、ラジオは出にくい。スマホも？ 

（問 40）１日 2.5 時間は中途半端。するなら、○曜日に１日中＋緊急時に特別放送を。 

（問 40）車の FM で受信できるが、家のラジカセには電波が弱くて聞けない。 

（問 40）FM ひらかたを知らなかった。 

（問 40）僕は主に TV、家内は主にラジオを好む。 

（問 40）ラジオがないからです。 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

自宅 車の中 自宅・車
の中以外
（職場な
ど）

その他

無回答 合計

全体 32 38 2 9 2 83

38.6 45.8 2.4 10.8 2.4 100.0

1 ２０代 0 2 0 0 0 2

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 ３０代 3 4 1 1 0 9

33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 100.0
3 ４０代 3 11 0 2 0 16

18.8 68.8 0.0 12.5 0.0 100.0
4 ５０代 4 12 0 1 0 17

23.5 70.6 0.0 5.9 0.0 100.0
5 ６０代 10 5 0 0 1 16

62.5 31.3 0.0 0.0 6.3 100.0
6 ７０代以上 12 4 1 5 1 23

52.2 17.4 4.3 21.7 4.3 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 12 23 1 3 0 39

30.8 59.0 2.6 7.7 0.0 100.0
2 女 20 15 1 6 2 44

45.5 34.1 2.3 13.6 4.5 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 3 1 1 0 1 6

50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 12 12 0 3 0 27

44.4 44.4 0.0 11.1 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 13 22 1 3 1 40

32.5 55.0 2.5 7.5 2.5 100.0
4 その他 4 2 0 3 0 9

44.4 22.2 0.0 33.3 0.0 100.0
無回答 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

1 １年未満 0 0 0 0 1 1

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0
2 １年以上５年未満 2 1 0 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 １０年以上 30 37 2 9 1 79

38.0 46.8 2.5 11.4 1.3 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 9 22 1 4 0 36

25.0 61.1 2.8 11.1 0.0 100.0
2 2 6 0 1 0 9

22.2 66.7 0.0 11.1 0.0 100.0
3 自営業 3 0 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 0 1 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 無職・その他 18 9 1 4 2 34

52.9 26.5 2.9 11.8 5.9 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問４１】問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人にお聞きしま

す。主にどこで聴きますか。 

 
[ｎ=83] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎「その他」の回答 

問３９ 記述 問３９ 記述 

よく聴いている 職場 （回答条件外の人の記述） 

たまに聴いている ウォーキング中 ほとんど聴いたことがない 枚方市駅 

駅構内  

駅コンコース 

枚方市駅 

電車 

散歩中 

スマホ （欄外記述） 

娘から聞く。 （問 41）ラジオなし 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：回答数
下段：％

災害など
地域の緊
急情報

枚方市の
行政情報

商店街や
飲食店、
市民の活
躍など地
域の話題

交通情報 市内のイ
ベント情報

音楽情報 その他

無回答 サンプル数

全体 58 20 44 37 40 32 0 0 83

69.9 24.1 53.0 44.6 48.2 38.6 0.0 0.0 -

1 ２０代 2 0 1 0 1 2 0 0 2

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 -
2 ３０代 5 1 6 5 6 5 0 0 9

55.6 11.1 66.7 55.6 66.7 55.6 0.0 0.0 -
3 ４０代 12 3 11 9 8 5 0 0 16

75.0 18.8 68.8 56.3 50.0 31.3 0.0 0.0 -
4 ５０代 9 5 9 12 12 7 0 0 17

52.9 29.4 52.9 70.6 70.6 41.2 0.0 0.0 -
5 ６０代 12 7 9 6 6 6 0 0 16

75.0 43.8 56.3 37.5 37.5 37.5 0.0 0.0 -
6 ７０代以上 18 4 8 5 7 7 0 0 23

78.3 17.4 34.8 21.7 30.4 30.4 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 24 11 24 21 18 14 0 0 39

61.5 28.2 61.5 53.8 46.2 35.9 0.0 0.0 -
2 女 34 9 20 16 22 18 0 0 44

77.3 20.5 45.5 36.4 50.0 40.9 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 5 3 2 1 1 3 0 0 6

83.3 50.0 33.3 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 -
2 １世代（夫婦のみ） 19 6 14 7 14 7 0 0 27

70.4 22.2 51.9 25.9 51.9 25.9 0.0 0.0 -
3 ２世代以上同居 26 9 20 23 21 18 0 0 40

65.0 22.5 50.0 57.5 52.5 45.0 0.0 0.0 -
4 その他 7 2 7 6 4 3 0 0 9

77.8 22.2 77.8 66.7 44.4 33.3 0.0 0.0 -
無回答 1 0 1 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -

1 １年未満 0 0 1 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 2 1 2 1 2 2 0 0 3

66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 0.0 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
4 １０年以上 56 19 41 36 38 29 0 0 79

70.9 24.1 51.9 45.6 48.1 36.7 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 21 8 22 21 20 13 0 0 36

58.3 22.2 61.1 58.3 55.6 36.1 0.0 0.0 -
2 6 1 5 7 6 5 0 0 9

66.7 11.1 55.6 77.8 66.7 55.6 0.0 0.0 -
3 自営業 2 0 2 0 0 1 0 0 3

66.7 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 -
4 学生 1 0 1 0 0 1 0 0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 28 11 14 9 14 12 0 0 34

82.4 32.4 41.2 26.5 41.2 35.3 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 よく聴いている 6 3 4 4 5 3 0 0 9

66.7 33.3 44.4 44.4 55.6 33.3 0.0 0.0 -
2 たまに聴いている 52 17 40 33 35 29 0 0 74

70.3 23.0 54.1 44.6 47.3 39.2 0.0 0.0 -

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「FMひら
かた」を
聴く頻度

年
齢

性
別

家
族
構
成

 

【問４２】「ＦＭひらかた」からどのような情報を得たいですか。該当するものを全て

選んでください。 

 

※ 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=83] 
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◎「その他」の回答 

問３９ 記述 

（回答条件外の人の記述） 

ほとんど聴いたことがない ネットで交通情報等を見ることができるので、不要。 

なくして OK。利用者が少ない。 

上記すべて 

特にない 

辛坊治郎さんに社会番組持ってほしい 

「ＦＭひらかた」を知っているが

聴いたことがない 

聞かないから不要！ 

逆に、何がしたいの？それが伝わらない。 

期待していない。 

全て必要な人には必要。 

外国住民のための情報。 

忙しくしているので、時間がない。 

無回答 大きい音、体に悪いのでやめとく。 
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1 2
上段：回答数
下段：％

知っている 知らない 無回答 合計

全体 55 28 0 83

66.3 33.7 0.0 100.0

1 ２０代 1 1 0 2

50.0 50.0 0.0 100.0
2 ３０代 5 4 0 9

55.6 44.4 0.0 100.0
3 ４０代 9 7 0 16

56.3 43.8 0.0 100.0
4 ５０代 12 5 0 17

70.6 29.4 0.0 100.0
5 ６０代 11 5 0 16

68.8 31.3 0.0 100.0
6 ７０代以上 17 6 0 23

73.9 26.1 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 24 15 0 39

61.5 38.5 0.0 100.0
2 女 31 13 0 44

70.5 29.5 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 6 0 0 6

100.0 0.0 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 20 7 0 27

74.1 25.9 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 22 18 0 40

55.0 45.0 0.0 100.0
4 その他 7 2 0 9

77.8 22.2 0.0 100.0
無回答 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0

1 １年未満 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 3 0 0 3

100.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0
4 １０年以上 52 27 0 79

65.8 34.2 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 21 15 0 36

58.3 41.7 0.0 100.0
2 6 3 0 9

66.7 33.3 0.0 100.0
3 自営業 1 2 0 3

33.3 66.7 0.0 100.0
4 学生 0 1 0 1

0.0 100.0 0.0 100.0
5 無職・その他 27 7 0 34

79.4 20.6 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 よく聴いている 9 0 0 9

100.0 0.0 0.0 100.0
2 たまに聴いている 46 28 0 74

62.2 37.8 0.0 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「FMひら
かた」を
聴く頻度

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問４３】「ＦＭひらかた」では地震や大雨などの災害時に、市内の災害状況、交通情

報や気象情報をいち早く放送しています。「ＦＭひらかた」で災害情報を放送している

ことを知っていますか。 

 

※ 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=83] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 43）それゆえに、老人でもテレビを。 

（問 43）みっけちゃんが配信しているのは知ってます。関連ありますか？ 
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1 2 3 4

上段：回答数
下段：％

ほぼ毎日 週に数回 週に1回以
下

一度も聴
かなかっ
た

無回答 合計

全体 6 27 11 9 2 55

10.9 49.1 20.0 16.4 3.6 100.0

1 ２０代 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
2 ３０代 0 3 1 1 0 5

0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 100.0
3 ４０代 1 3 2 2 1 9

11.1 33.3 22.2 22.2 11.1 100.0
4 ５０代 1 7 3 1 0 12

8.3 58.3 25.0 8.3 0.0 100.0
5 ６０代 2 6 0 2 1 11

18.2 54.5 0.0 18.2 9.1 100.0
6 ７０代以上 2 8 4 3 0 17

11.8 47.1 23.5 17.6 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 2 9 5 6 2 24

8.3 37.5 20.8 25.0 8.3 100.0
2 女 4 18 6 3 0 31

12.9 58.1 19.4 9.7 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 1 4 1 0 0 6

16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 3 9 5 2 1 20

15.0 45.0 25.0 10.0 5.0 100.0
3 ２世代以上同居 1 10 3 7 1 22

4.5 45.5 13.6 31.8 4.5 100.0
4 その他 1 4 2 0 0 7

14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 １年未満 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 １年以上５年未満 1 1 0 1 0 3

33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 １０年以上 5 26 11 8 2 52

9.6 50.0 21.2 15.4 3.8 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 1 10 6 3 1 21

4.8 47.6 28.6 14.3 4.8 100.0
2 1 3 1 1 0 6

16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 100.0
3 自営業 0 0 1 0 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
4 学生 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 無職・その他 4 14 3 5 1 27

14.8 51.9 11.1 18.5 3.7 100.0
無回答 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 よく聴いている 2 5 1 0 1 9

22.2 55.6 11.1 0.0 11.1 100.0
2 たまに聴いている 4 22 10 9 1 46

8.7 47.8 21.7 19.6 2.2 100.0

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「FMひら
かた」を
聴く頻度

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

【問４４】今年６月１８日に発生した大阪北部地震の後、「ＦＭひらかた」では被害状

況や市の相談窓口などのお知らせを重点的に放送していました。今回の地震に関する

放送をどれくらいの頻度で聴きましたか。 

 

※ 問４３で「知っている」と答えた人のみ回答 

 
[ｎ=55] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（欄外記述） 

（問 44）心臓に悪い。 
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1 2 3 4 5

上段：回答数
下段：％

被災状況
（施設の
開館状況
や道路の
通行止め
など）

避難情報
や避難所
開設状況

相談窓口
などの案
内

市職員な
どのインタ
ビュー

役に立つ
情報はな
かった

無回答 サンプル数

全体 35 29 20 2 1 1 44

79.5 65.9 45.5 4.5 2.3 2.3 -

1 ２０代 1 1 0 0 0 0 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2 ３０代 4 4 1 1 0 0 4

100.0 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 -
3 ４０代 6 1 1 0 0 0 6

100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 -
4 ５０代 7 7 5 0 1 1 11

63.6 63.6 45.5 0.0 9.1 9.1 -
5 ６０代 8 8 5 0 0 0 8

100.0 100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 -
6 ７０代以上 9 8 8 1 0 0 14

64.3 57.1 57.1 7.1 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 男 13 9 8 0 1 0 16

81.3 56.3 50.0 0.0 6.3 0.0 -
2 女 22 20 12 2 0 1 28

78.6 71.4 42.9 7.1 0.0 3.6 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 単身世帯（一人暮らし） 4 4 3 0 0 1 6

66.7 66.7 50.0 0.0 0.0 16.7 -
2 １世代（夫婦のみ） 15 10 8 0 0 0 17

88.2 58.8 47.1 0.0 0.0 0.0 -
3 ２世代以上同居 12 10 5 1 1 0 14

85.7 71.4 35.7 7.1 7.1 0.0 -
4 その他 4 5 4 1 0 0 7

57.1 71.4 57.1 14.3 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 １年未満 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
2 １年以上５年未満 2 1 1 1 0 0 2

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 -
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
4 １０年以上 33 28 19 1 1 1 42

78.6 66.7 45.2 2.4 2.4 2.4 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

1 常勤（会社員・公務員） 14 8 8 1 1 1 17

82.4 47.1 47.1 5.9 5.9 5.9 -
2 4 5 0 0 0 0 5

80.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
3 自営業 0 1 0 0 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
4 学生 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -
5 無職・その他 17 15 12 1 0 0 21

81.0 71.4 57.1 4.8 0.0 0.0 -
無回答 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

年
齢

性
別

家
族
構
成

【問４５】問４４で「ほぼ毎日」「週に数回」「週に 1 回以下」と答えた人にお聞きし

ます。放送で役に立った情報はどのようなものですか。 該当するものを全て選んで

ください。 
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（欄外記述） 

（問 45）娘が説明を聞いて、説明と書類作成を教えてもらって助かりました。 
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1 2 3

上段：回答数
下段：％

新聞・テレ
ビ・イン
ターネット
などで情
報が手に
入ったか
ら

特に理由
はない

その他

無回答 合計

全体 4 3 2 0 9

44.4 33.3 22.2 0.0 100.0

1 ２０代 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 ３０代 0 1 0 0 1

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
3 ４０代 0 1 1 0 2

0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
4 ５０代 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
5 ６０代 1 0 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
6 ７０代以上 2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 男 2 2 2 0 6

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0
2 女 2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 単身世帯（一人暮らし） 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 １世代（夫婦のみ） 0 2 0 0 2

0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
3 ２世代以上同居 4 1 2 0 7

57.1 14.3 28.6 0.0 100.0
4 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 １年未満 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 １年以上５年未満 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
3 ５年以上１０年未満 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 １０年以上 3 3 2 0 8

37.5 37.5 25.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 常勤（会社員・公務員） 1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0
2 0 0 1 0 1

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0
3 自営業 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 学生 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
5 無職・その他 3 2 0 0 5

60.0 40.0 0.0 0.0 100.0
無回答 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

【問４６】問４４で「一度も聴かなかった」と答えた人にお聞きします。その理由は

何ですか。 
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◎「その他」の回答 

問４４ 記述 

一度も聴かなかった 他の情報源を利用したから。 

出張で枚方にいなかった。 

 

（回答条件外の人の記述） 

回答条件１） 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人 

回答条件２） 問４３で「知っている」と答えた人 

回答条件３） 問４４で「一度も聴かなかった」と答えた人 

問３９ 記述 

ほとんど 

聴いたことがない 

FM が聴けない。 

市の HP の情報で充分だと思ったから。 

所有のラジオが FM 入らない。 

電波状況があまりよくなく、はっきりと聞こえない。 

他のラジオ聞いてるから。 

ラジオがない。 

ラジオを聴く習慣がない。インターネットで情報収集する。 

ラジオを普段聴かない。 

今年の 7月まで福岡県に転勤していたため 

情報の魄が怖いから。あまり、新聞でさえ読まない。全国のテレビは家庭には、流れている。

死者数が増えるのが怖いから。 

配信されていることに気が付かなかっただけ。知っていれば聞いていた。 

「ＦＭひらかた」

を知っているが聴

いたことがない 

FM ひらかた、あるの知らなかった。 

FM ひらかたが聞けないため。 

FM ひらかたを家庭で聴けるとは知らなかった。 

ＦＭラジオをほとんど聴かないから。 

思いつかなかった。 

回答ではないですが、本アンケートサイトでのエラー表示画面の番号と実際のエラー箇所の

番号が異なりますよ。 

周波数を選びにくく、NHK（AM）を聞いている。 

受信できない。 

知らなかった。 3 件 

スマホで聴けなかったし、考えなかった。 

電波がない。 

電波が取れない 

被害なく、情報は嫌でも入る。相談することもない。 

普段から聞いていなかった。テレビで情報を聞いてた。 

毎日聴いている番組が FM ひらかたでない。 

もともと聴いていないので、「FM ひらかた」に限らず、ラジオから情報を得るという発想が

ありませんでした。 

ラジオがない。 

ラジオは聞かないため。 

ラジオは全然聴かないので。 

ラジオを聞いていなかったこと。 

ラジオを聴かないから。 
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（回答条件外の人の記述） 

回答条件１） 問３９で「よく聴いている」「たまに聴いている」と答えた人 

回答条件２） 問４３で「知っている」と答えた人 

回答条件３） 問４４で「一度も聴かなかった」と答えた人 

問３９ 記述 

「ＦＭひらかた」

を知らない 

FM ひらかたが放送していることを知らなかった。 

FM ひらかたの周波数を知らない。 

FM ひらかたの存在を知らなかった 

FM 放送は聴かない。 

知らなかった。 3 件 

新聞・テレビ・携帯で知った。 

チャンネルを知らなかった。 

持っていないため。 

ラジオがない。 

無回答 娘が勉強して、役所の方に親切に教えていただいてます。自分の体と相談したら、今日１日、

明日がくれば今日も１日元気で、主人共々生きようの連続の毎日。 

 

（欄外記述） 

（問 46）ゆっくり聴く暇がない。 

（問 46）ラジオが手元にない。 

（問 46）災害はテレビと決めていたから。 

（問 46）常日頃聞く習慣がないから。 

（問 46）FM ひらかた自体を思い出さなかった。何かあった時は災害無線などで Hz 数などのアナウンスをしてほし

い。ラジオがあっても AM を聞いてしまう。NHK など「情報を！」と言っているが、「地域の FM 放送」と言ってほ

しい。 

（問 46）今後は聞きます。 

（問 46）ラジオない。 

（問 46）FM ひらかたを聞かない。 

（問 46）FM ひらかたを知らないから。 
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1 2 3
上段：回答数
下段：％

必要と思う 必要と思
わない

分からな
い

無回答 合計

全体 759 58 281 28 1,126

67.4 5.2 25.0 2.5 100.0

1 ２０代 43 0 12 0 55

78.2 0.0 21.8 0.0 100.0
2 ３０代 82 7 23 0 112

73.2 6.3 20.5 0.0 100.0
3 ４０代 170 6 34 1 211

80.6 2.8 16.1 0.5 100.0
4 ５０代 128 10 27 2 167

76.6 6.0 16.2 1.2 100.0
5 ６０代 152 16 78 2 248

61.3 6.5 31.5 0.8 100.0
6 ７０代以上 182 19 106 23 330

55.2 5.8 32.1 7.0 100.0
無回答 2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

1 男 291 30 121 11 453

64.2 6.6 26.7 2.4 100.0
2 女 467 28 159 17 671

69.6 4.2 23.7 2.5 100.0
無回答 1 0 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 単身世帯（一人暮らし） 72 7 32 8 119

60.5 5.9 26.9 6.7 100.0
2 １世代（夫婦のみ） 274 30 124 14 442

62.0 6.8 28.1 3.2 100.0
3 ２世代以上同居 354 19 96 3 472

75.0 4.0 20.3 0.6 100.0
4 その他 49 2 25 2 78

62.8 2.6 32.1 2.6 100.0
無回答 10 0 4 1 15

66.7 0.0 26.7 6.7 100.0

1 １年未満 18 0 4 0 22

81.8 0.0 18.2 0.0 100.0
2 １年以上５年未満 38 2 13 1 54

70.4 3.7 24.1 1.9 100.0
3 ５年以上１０年未満 55 5 14 2 76

72.4 6.6 18.4 2.6 100.0
4 １０年以上 647 51 249 25 972

66.6 5.2 25.6 2.6 100.0
無回答 1 0 1 0 2

50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

1 常勤（会社員・公務員） 231 18 59 1 309

74.8 5.8 19.1 0.3 100.0
2 146 4 50 1 201

72.6 2.0 24.9 0.5 100.0
3 自営業 30 5 10 1 46

65.2 10.9 21.7 2.2 100.0
4 学生 11 0 2 0 13

84.6 0.0 15.4 0.0 100.0
5 無職・その他 339 31 159 25 554

61.2 5.6 28.7 4.5 100.0
無回答 2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

1 よく聴いている 9 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2 たまに聴いている 69 1 4 0 74

93.2 1.4 5.4 0.0 100.0
3 ほとんど聴いたことがない 228 15 66 8 317

71.9 4.7 20.8 2.5 100.0
4 「ＦＭひらかた」を知っている 301 23 107 4 435

69.2 5.3 24.6 0.9 100.0
5 「ＦＭひらかた」を知らない 142 19 99 4 264

53.8 7.2 37.5 1.5 100.0
無回答 10 0 5 12 27

37.0 0.0 18.5 44.4 100.0

仕
事

非常勤（パート・アルバイ
トなど）

「

F
M
ひ
ら
か
た

」
を

聴
く
頻
度

年
齢

性
別

家
族
構
成

居
住
年
数

【問４７】災害時に「ＦＭひらかた」による地域の詳細な災害情報の発信は必要だと

思いますか。 

 
[ｎ=1,126] 
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（欄外記述） 

（問 47）テレビ、インターネット等が使用できない場合もあるので、必要。 

（問 47）聞いていないため。 

（問 47）FM が入らない。（聴けない） 

（問 47）携帯のラジオだから、寝る時、朝起きた時に聞くだけ。あとはテレビ。 

（問 47）現在聴いていなかったが、ラジオということが頭になかったためで、今後活用したい。車ではやはりラジ

オが便利かと思う。 

（問 47）聴いている人もいると思うので、不要とは言えないと思います。 

（問 47）テレビ、ラジオ、携帯、その他、どこが一番いいのか？（停電の時はラジオが必要ですね。台風 21 号で

感じました。） 

（問 47）現在、台風 21 号の影響で放送が中止されています。復旧まで時間がかかるとのこと。ラジオからの情報

が薄い。災害で致し方ないと思うが、こういった時に放送できないのは本末転倒に思う。Twitter を見ない高齢者

も多い。また、内容は市 HP で詳細がわかる。緊急放送システムが聴けない。 ※Twitter を情報伝達に使用するの

は、あくまでも「ついで」であってほしい。Twitter になじみのない人の方が多数。 

（問 47）まず FM ラジオを買わなければと思いました。 

（問 47 1.必要と思う）←関心を持ってみたい。 

（問 47）放送内容が、繰り返しばかりが多かったかな。 

（問 47）市役所からの放送は聞こえない。 

（問 47）ラジオを情報源とされている方は必ずおられるので。 

（問 47）FM ひらかたをぜひ聞きたいと思います。 

（問 47）今回、我が家が停電になりました。電池式のラジオで FM ひらかたを聞いて、とても参考になりました。

真っ暗闇の中で声（音）が聞こえ、少し安心しました。 

（問 47）今後は聞く。 

（問 47）この間の台風の時、停電の時にラジオを聴いていた人が多かったから。 

（問 47）これから聞こうと思います。 

（問 47）聞いてないから。 

（問 47）停電時にはラジオしか情報収集ができない時。 

（問 47）ラジオやパソコンなど、しないので。 

（問 47）リスク分散のため、インターネット、ラジオ、テレビ etc 様々な手段がある方がよいのかもしれないが、

節税してほしい。 

（問 47）そもそも FM ひらかたが必要ない。 

（問 47）知らなかっただけで、聞いてみようと思う。 

（問 47）すごい災害時は大切だと思います。 

（問 47）避難に関する情報は、ホームページ、ラジオよりも、町内放送の方がわかりやすく、動きやすいと思うの

ですが。 

（問 47）全員が聴けるようにするべき！ 

（問 47）けれど、もっと知れるようにしてほしい。 

（問 47）不必要なものだと思います。 

（問 47）全盲の方もいらっしゃるので、耳からの情報、絶対必要です。 

（問 47）他に方法を要検討すべき。中途半端。予算の無駄。 

（問 47）税金の無駄遣い。 

（問 47）ラジオで聴ければ。車では感度よく聴けるが、家の中では聴けない（感度が悪い）イメージがある。 

（問 47）「FM ひらかた」を聞くようにします。 

（問 47）これからもっとひどい災害になった場合に、テレビも SNS も使えないような状況の時に、「あっ。ラジオ」

と思うこともあると思います。情報を発信する手段は１つでも多い方が（あった方が）いいと思います。普段は聴

かなくても、災害時などに思い出して聴くことはあると思います。ファンの方もきっといると思います。 

（問 47）電波状況をよくしてほしい。 
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（欄外記述） ※個々の設問に対する意見でないもの。 

（欄外）いつも枚方市民のために、ありがとうございます。 

時代が変わって紙の媒体は必要がなくなってきてると思いますが、SNS をしない私達世代は広報ひらかたで情報を

得ていますので、これからもよろしくお願いします。 

ただ、ひらかた便利帳はいらないと思います。 

そして、このアンケート用紙も、行を詰めて、文字も少し小さめにして、半分くらいの枚数でよかったかも。 

（欄外）色々とお気遣いありがたいと思っていますが、病人がおりますので、その方に手がかかり、私も高齢のた

め、申し訳ございませんが、回答が不十分です。お許しください。 

（欄外）落書きのようなこと書いて、大変申し訳ありません。また１日１日を大切に人間らしく生きて、１日１日

１歩正しく、人にも親切に。乱筆乱文で相済みませんでした。 

（欄外）手広くするより、密度を求めます。 

（欄外）市長さんへ 香里園（香里園町、東之町）には、子どもの遊び場や老人が散歩する公園がありません。ぜ

ひ創ってください。 

（欄外）２世帯で生活しています。毎月２冊届けてもらってますが、１冊で充分なので、そういう場合は誰に伝え

たらいいのでしょうか？私の家のように２冊もいらないと思われている家庭もあるのではないでしょうか？と思

い、書かせていただきました。すみません。 

（欄外）色々な情報を小学校のスピーカーで伝えてくださっていますが、聞き取れません。いつものことなのです

が、一定の方角のみの放送なのでしょうか？極端かもしれませんが、360 度聞き取れるよう、していただけません

でしょうか。災害時の情報や避難に関する重要な件では、聞き取れないと非常に困ります。因みに、校区は小倉小

学校です。情報発信のアンケートなので、ついでに書かせていただきました。よろしくお願いいたします。 

（欄外）ホームページ、ツイッター等は必要と思うが、パソコン操作しない者にとって見れないので、「広報ひら

かた」に要約を各号に分散して掲載してほしい。 

（欄外）地域の自治会を辞める人が多くなっています。入らなくても街灯、ゴミ出し、全然生活に差し支えない。

役が当たるから。いろんな理由がありますが、自治会に入らなくても会費は請求できるようにすることはできない

のかな。 

（欄外）花火復興してください。頑張れ枚方。 

（欄外）アンケートに便乗して、ホームページで気になることがあり、書かせていただきます。 

ここ最近の災害で避難指示や避難勧告の情報も出ていました。情報を得るためにはとても役立つのですが、一部の

場合、番地まで出ているので、野次馬が見に行くだけでなく、「誰もいない」ということが誰にでもわかるので、

犯罪が起きないか不安になりました。 

（欄外）インターネットで回答しようとしたが、最後まで答えていると時間がかかるため、途中で中断するとそこ

までの保存ができなかったので、３回やり直した。挙げ句、結局紙にしました。途中保存できるようにしてもらい

たい。 
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